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Nr. înreg. 1579/02.09.2025 
 

RAPORTUL ANUAL ASUPRA  ACTIVITĂŢII 

INSTRUCTIV – EDUCATIVE DIN ANUL ŞCOLAR 2024 – 2025 
 

„Una din marile mulțumiri ale vieții e să te știi om bun…” 

(Ioan Slavici) 

Instituție de prestigiu, cu o bogată tradiție în formarea de educatori, cadre didactice  

sau profesioniști în diferite domenii de activitate, Colegiul Național „Ioan Slavici” pare să 

aibă un nume predestinat.  

Dincolo de transmiterea unor conținuturi cognitive, mai mult decât formarea și 

dezvoltarea abilităților de gândire critică a elevilor noștri, mai presus de valorificarea 

potențialului și aptitudinilor de orice fel ale acestora, echipa  de profesori a acestei școli își 

propune să transmită tinerei generații…valori.  

Cu atât mai mult, echipa managerială actuală, însuflețită de dascălii școlii care o susțin 

și de înaintași deopotrivă, dorește să promoveze un mesaj sincer și onest: Colegiul Național 

„Ioan Slavici” nu formează doar oameni educați, buni profesioniști, ci  oameni de nădejde, 

caractere. Considerăm că aceste cuvinte, prețuite de comunitatea locală, ne reprezintă și ne 

oferă identitate.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

2 
 

În analiza activităţii s-a pornit de la planul managerial, de la observaţiile  directe în urma 

verificării zilnice a activităţii din şcoală, de la asistenţele la lecţii, participarea la şedinţele de 

catedră şi ale comisiei metodice a diriginţilor, participarea la activităţile organizate cu elevii în 

afara clasei (concursuri, sesiuni de comunicări, activităţi culturale), răspunsurile profesorilor, și 

diriginţilor la chestionarele distribuite, rapoartele la nivelul catedrelor şi comisiilor metodice, 

verificarea cataloagelor, a documentelor catedrelor de specialitate, observaţiile părinţilor în 

cadrul  şedinţelor pe clase şi lectoratelor cu părinţii pe şcoală, verificarea situaţiilor statistice de 

la sfârşitul anului și chestionarele de feedback completate de elevi în mod anonim. 

 

I. Organizarea  şi  planificarea activităţii 

 

 În anul şcolar 2024 – 2025 în cadrul Colegiului Naţional „Ioan Slavici” au funcţionat 

un număr de 27 de clase cu un efectiv total de 733 de elevi. Repartizarea claselor pe nivele de 

învăţământ  a fost următoarea: 1 clasă a V-a, 1 clasă a VI-a, 1 clasă a VII-a, 1 clasă a VIII-a; 6 

clase a IX-a, 6 clase a X-a, 6 clase a XI-a și 5 clase a XII-a. 

             La încheierea cursurilor în iunie 2025, din cei 733 elevi rămaşi înscrişi au promovat  tot 

733, în procent de 100 %,  la fel ca și în anul școlar precedent, 2023 -2024.  

 Pe cicluri de clase, situaţia se prezintă  astfel: 

 
Clasa Promovabilitate 2024 Promovabilitate 2025 Nr. elevi corigenţi 

V – 25 100% 100% 0 

VI – 26 100% 100% 0 

VII – 26 100% 100% 0 

VIII – 26 100% 100% 0 

IX – 159 100% 100% 0 

X – 164 100% 100% 0 

XI – 174 100% 100% 0 

XII – 132 100% 100% 0 

   

Considerăm că situația notelor mai mici obţinute de elevi sunt expresia exigenţei şi 

consecvenţei cu care s-au aplicat criteriile de notare, a atitudinii ferme a profesorilor faţă de 

elevi. În acest sens, un obiectiv căruia trebuie să i se acorde atenţie este cel al ritmicităţii notării. 

La toate obiectele de învăţământ  este obligatoriu ca elevii să fie evaluaţi ritmic, atât oral, cât şi 

în scris. În acest sens, va fi verificată lunar notarea ritmică deoarece aceasta este un criteriu 

esenţial de verificare a pregătirii zilnice a elevilor. Absenteismul elevilor, solicitările de transfer 

de la o clasă la alta, în multe situaţii sunt generate de imperfecţiuni în examinarea şi notarea 

elevilor. Se constată că multe cadre didactice fac confuzie între notare şi evaluare. Am constatat 

că se preferă de către unii profesori evaluarea sumativă, care se realizează după perioade mai 

lungi (capitol, modul, an) şi care măsoară numai rezultatele, nu şi procesul; aceasta reprezintă 

însă o sursă de date pentru ameliorarea şi organizarea în perspectivă a procesului. 

 Evaluarea continuă (formativă) se realizează pe parcursul procesului, după secvenţe 

mici (pe parcursul unei lecţii, după o lecţie sau un ciclu de lecţii), oferind avantajele unui feed-

back continuu  de corectare a  procesului. Aceasta e motivaţia ca actul evaluării să fie inclus în 

procesul instructiv – educativ, rămânând un obiectiv al controlului şi îndrumării. Aceste 

probleme sunt incluse în preocupările concrete  ale echipei de management, dar şi ale fiecărui 

cadru didactic în parte. 

 Se impune  să se acorde o mare atenţie evaluării nivelului de pregătire a elevilor de către 

toţi profesorii şcolii pentru a se evita diferenţele în apreciere generate de subiectivismul 

profesorilor, atât în notarea curentă, cât şi la examene şi concursuri. 
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 În urma asistenţelor la lecţii, s-a constatat că pe alocuri se insistă încă prea mult în 

direcţia achiziţionării de cunoştinţe (noţiuni, legi, principii etc.) şi a stocării lor şi nu se ia în 

considerare faptul că instruirea urmăreşte scopuri mult mai complexe privind modificările de 

natură formativă ce urmează a se produce în personalitatea elevilor. Suntem cantonaţi încă  într-

un învăţământ tradiţional centrat pe informativ, rezultatele modeste obţinute de elevi datorându-

se uneori nerespectării triadei formativ – afectiv – educativ. 

Menţionăm totuşi că 2 elevi din clasa a XI-a C au avut la sfârşitul anului şcolar nota 

scăzută la purtare (față de 1 elev în anul şcolar 2023-2024).   

  S-a înregistrat un număr mai mare de absențe 19.757 față de anul trecut (18.913 în anul 

precedent), din care: 18.022 motivate  şi 1.735 nemotivate, ușor în scădere față de anul trecut 

(2032 în anul precedent). Din păcate, nicio clasă nu a fost fără absenţe nemotivate. Remarcăm  

totuşi  clasele:  a V-a (1), a VII-a (2), a VIII-a (2),  a X-a D (2), a VI-a (4), a X-a F (5), a X-a E 

(14), a XI-a F (15), a XI-a A (34), a IX-a D (35), a IX-a E (43), a XI-a B (46), a XII-a E (50), 

foarte puţine, cu un număr mic de absenţe nemotivate. Este nevoie de aplicarea consecventă a 

regulamentelor școlare, a legislației în vigoare şi respectarea ROI al unității de învățământ, 

pentru a reduce la minimum absenteismul. 

 La o analiză succintă a rezultatelor, mediile se încadrează între 7 şi 10, astfel între  7 – 

8 sunt 2 ( 2 în clasa a XI-a C), între 8 – 9 sunt 15, între 9 – 10 sunt 622 şi 94 elevi au avut media 

10 (14 în clasa a V-a; 9 în clasa a VI-a; 7 în clasa a VII-a; 3 în clasa a VIII-a; 6 în clasa a IX-a 

A; 4 în clasa a IX-a B; 2 în clasa a IX-a D; 4 în clasa a X-a A; 2 în clasa a X-a B; 3 în clasa a 

X-a C; 7 în clasa a X-a D; 3 în clasa a X-a E; 2 în clasa a X-a F; 7 în clasa a XI-a A; 2 în clasa 

a XI-a B; 1 în clasa a XI-a D; 3 în clasa a XI-a E; 2 în clasa a XI-a F; 3 în clasa a XII-a A; 6 în 

clasa a XII-a B; 1 în clasa a XII-a C; 3 în clasa a XII-a D). 

 O mare încercare pentru absolvenţii claselor a XII-a a fost examenul de bacalaureat. Se 

observă că elevii au privit cu destulă seriozitate pregătirea pentru examene şi că cele mai mari 

probleme le-au întâmpinat la obiecte obligatorii (materia specializării). Dintr-un număr de 132 

candidaţi înscrişi (seria curentă) în prima sesiune, au promovat un număr de 131, cu un procent 

de  99,24 %, 1 elev fiind respins. Din seria curentă și serii anterioare, am avut 133 candidați 

înscriși în prima sesiune, au promovat 131, cu un procent de 98,49%, 2 candidați fiind respinși. 

În sesiunea din august 2025, din 5 candidaţi înscrişi (4 serii anterioare și 1 seria curentă) au 

promovat 3 (1 din seria curentă și 2 din seria anterioară), 60% promovabilitate. În urma celor 

două sesiuni, procentul de promovabilitate la examenul de bacalaureat a promoţiei 2024-2025 

este de 100%. 

Rezultatele examenului de bacalaureat atrag atenția elevilor, profesorilor, părinţilor în 

ceea ce presupune pregătirea examenului, alegerea materiilor opţionale precum şi schimbarea 

mentalităţii în legătură cu promovarea unui examen. 

 Profesorii au acordat atenţie şi pregătirii de performanţă, astfel încât în acest an şcolar 

au participat la olimpiadele şi concursurile şcolare  358 elevi la faza judeţeană, obţinând 271 

premii şi menţiuni, din care 102 s-au calificat la faza naţională, obţinând 14 premii şi menţiuni. 

Rezultatele obţinute de elevi la olimpiadele şcolare sunt înregistrate la fiecare catedră în parte, 

nominal şi în funcție de profesorii îndrumători. 

       Nu a fost neglijată nici formarea continuă a personalului didactic, profesorii 

prezentând referate, materiale didactice la nivelul catedrei, publicând în reviste, colaborând la 

reforma curriculară, elaborând subiecte pentru examene naţionale, participând la cursuri de 

formare  prin C.C.D. sau alți furnizori de cursuri acreditați. 

Cauzele rezultatelor mai slabe la învăţătură,  în  majoritatea  cazurilor,  sunt  dezinteresul 

faţă de studiu, lipsa spiritului competitiv, lacune în cunoştinţe, insuficienta însuşire a 

cunoştinţelor teoretice în vederea aplicării lor în practică, inexistenţa deprinderilor de muncă 
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intelectuală, absenţa de la ore, lipsa motivaţiei, indisciplina, inconsecvenţa în pregătire, 

superficialitate, accentul pus strict pe disciplinele de examen, numărul mic de ore, indulgența 

părinţilor, programele şcolare încărcate etc. 

 Să sperăm că vom găsi mijloacele adecvate pentru diminuarea sau eliminarea cauzelor, 

pentru ca astfel calitatea pregătirii elevilor noştri să crească şi, într-un număr cât mai mare, să 

fie competitivi. Enumerăm doar câteva dintre propunerile colegilor  noştri: mai mare implicare 

din partea elevilor, o mai atentă alegere a metodelor şi procedeelor didactice pentru a desfăşura 

lecţii variate, interesante, implementarea calculatorului în lecţii, organizarea de activităţii 

diferenţiate, pe grupe; accent pus pe studiul individual, pe metodele activ-participative, pe 

lucrul cu cartea; simplificarea programei şcolare; motivarea elevilor, încurajarea pentru munca 

de acasă; dezvoltarea spiritului de competiţie; dotarea cu materiale didactice adecvate; studiu 

sistematic al elevilor; muncă, seriozitate şi disciplină; evaluare ritmică riguroasă; prezentarea 

noilor conţinuturi în forme dinamice şi atractive; pregătirea elevilor în managementul timpului; 

găsirea unui sistem eficient de recompensă; ore de consultaţie; creşterea exigenţei profesorilor 

etc.  

 În activitatea didactică desfăşurată în anul şcolar 2024-2025 putem remarca atât aspecte 

pozitive cât şi negative. 

 Aspectele pozitive se pot încadra în următoarele componente : 
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CATEDRA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ 
 

Membrii catedrei: 

 prof. dr. Alina Dragoș – Limba și literatura română 

 prof. Florica Suciu – Limba și literatura română 

 prof. Adela Filip – Limba și literatura română 

 prof. Adriana Gruia – Limba și literatura română 

 prof. Cristina Dregan – Limba și literatura română 

 prof. Carmen Mike – Limba și literatura română 

 prof. Daniela Boghian – Limba și literatura română 

 prof. Cristina Melania Horotan – Limba latină 

 

I. Activitatea didactică 

 s-au întocmit planificările calendaristice și ale unităților de învățare la disciplinele: 

limba și literatura română, metodica disciplinei (a XI-a E), Gramatică (curs opțional la 

clasele IX-XII, specializarea filologie), Literatură universală (a XI-a și a XII-a, 

specializarea filologie), respectiv Limba latină, în conformitate cu prevederile 

programelor școlare și ale metodologiilor aflate în vigoare. 

 s-au aplicat teste de evaluare inițială, continuă și sumativă, adaptând permanent procesul 

instructiv-educativ în funcție de rezultatele acestor testări, pentru a perfecționa demersul 

didactic.  

 au fost aplicate metode activ-participative și s-a încurajat învățarea prin proiecte 

individuale și de grup, precum și prin studii de caz (la clasele a XI-a și a XII-a), 

valorificând astfel și metodele alternative de evaluare. 

 în sesiunea august 2024, s-au organizat și desfășurat examenele de diferențe la disciplina 

Limba latină:  prof. Cristina Horotan, prof. Adela Filip.  

 elevii au fost evaluați constant, stimulați pentru a participa activ la oră, testele sumative 

au vizat conținutul parcurs, promovarea fiind de 100% la sfârșitul anului școlar. 

 

1. Teste inițiale 

 s-au întocmit și s-au aplicat teste inițiale standardizate la nivel de județ pentru toate clasele 

de gimnaziu și liceu. Din grupul de elaborare a subiectelor au făcut parte prof. Florica 

Suciu, prof. Adela Filip, prof. Adriana Gruia, prof. Daniela Boghian. 

 

Rezultatele statistice la testarea inițială:  

Clasa 
Nr. 

elevi 
Prezenți 

Note 

sub 5 

5-

5,99 

6-

6,99 

7-

7,99 

8-

8,99 

9-

9,99 
10 

Media 

pe clasă 

Cadru didactic 

V 26 25 0 0 0 1 11 12 2 8,57 Adela Filip 

VI 26 26 0 0 0 1 10 13 2 8,80 Daniela Boghian 

VII 26 23 0 0 7 8 6 2 0 7,60 Florica Suciu 

VIII 26 26 0 1 3 16 4 2 0 7,58 Adriana Gruia 

IX A 27 26 0 1 1 5 11 6 2 8,10 Adela Filip 

IX B           Alina Dragoș 

IX C 26 26 0 2 3 11 6 3 0 7,20 Cristina Dregan 

IX D 24 23 1 2 4 10 4 2 0 7,39 Florica Suciu 
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IX E 27 27 1 2 9 7 7 1 0 6,80 Cristina Dregan 

IX F 24 24 2 0 5 6 7 4 0 7,48 Adela Filip 

X A 28 28 1 1 4 2 11 7 2 7,88 Carmen Mike 

X B 27 27 0 0 0 6 13 8 0 8,49 Adela Filip 

X C 27 27 0 0 0 7 13 7 0 8,35 Daniela Boghian 

X D 29 29 0 2 2 8 14 3 0 7,96 Adriana Gruia 

X E 29 29 0 2 4 10 10 1 2 7,30 Carmen Mike 

X F 25 25 0 0 0 12 8 5 0 8,16 Adela Filip 

XI A 32 29 0 0 4 10 12 3 0 8,04 Adriana Gruia 

XI B 29 29 0 0 0 8 8 11 2 8,35 Daniela Boghian 

XI C 30 26 0 3 5 9 6 3 0 6,64 Adela Filip 

XI D 29 29 0 3 6 10 7 3 0 7,74 Cristina Dregan 

XI E 31 30 0 3 9 7 8 3 0 7,50 Cristina Dregan 

XI F 23 21 0 2 2 8 3 4 0 7,50 Florica Suciu 

XII A 26 24 0 3 5 8 4 1 9 7,66 Cristina Dregan 

XII B 24 23 0 0 6 10 7 0 0 7,51 Adriana Gruia 

XII C 29 26 1 3 14 5 3 0 0 6,57 Adriana Gruia 

XII D 30 29 0 4 7 13 4 1 0 7,60 Cristina Dregan 

XII E 21 19 0 1 6 8 3 1 0 7,32 Florica Suciu 

 

2. Consultații (în vederea pregătirii examenelor naționale): s-au desfășurat săptămânal la 

clasele terminale. 

 

3. Organizarea de simulări pentru evaluare națională, bacalaureat: au fost organizate 

simulări parțiale (pe tipuri de subiecte) și complete (două - în decembrie, respectiv în aprilie), în 

afara simulării județene din decembrie 2024 și a celei naționale din luna martie 2025. Modul de 

rezolvare a itemilor, precum și rezultatele obținute au fost discutate cu elevii în vederea 

înțelegerii aspectelor care necesitau îmbunătățire. 

  

4. a. Rezultate la simularea la nivel județeană a examenelor naționale:  

 

Clasa 
Nr. 

elevi 
Prezenți Promovați 

Note 

sub 5 

5-

5,99 

6-

6,99 

7-

7,99 

8-

8,99 

9-

9,99 
10 

Media 

clasei 

VIII 26 26 26 0 0 0 8 16 2 0 8,25 

XII A 28 28 26 2 2 7 6 6 5 0 7,62 

XII B 24 24 24 0 1 3 3 10 7 0 8,19 

XII C 29 29 28 1 1 9 5 8 5 0 7,58 

XII D 30 29 26 3 2 6 9 8 1 0 7,60 

XII E 21 20 90% 2 3 7 5 3 0 0 6,70 
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4. b. Rezultate la simularea națională a examenelor naționale:  

 

Clasa 
Nr. 

elevi 
Prezenți Promovați 

Note 

sub 5 

5-

5,99 

6-

6,99 

7-

7,99 

8-

8,99 

9-

9,99 
10 

Media 

clasei 

VIII 26 26 100% 0 0 1 5 11 9 0 8,47 

XII A 28 28 27 1 3 6 7 8 5 0 6,82 

XII B 24 24 100% 0 1 2 5 8 8 0 8,35 

XII C 29 28 100% 0 4 6 6 5 7 0 7,67 

XII D 30 29 26 3 3 6 8 7 3 0 7,20 

XII E 21 21 95,2% 1 6 6 2 5 1 0 6,87 

 

 

5. Propuneri pentru îmbunătățirea rezultatelor la învățătură: 

 studiul individual aprofundat și consecvent din partea elevilor; 

 centrarea constantă a demersului didactic pe elev și utilizarea echilibrată a metodelor 

alternative de evaluare; 

 implicarea elevilor în activități extrașcolare care dezvoltă gândirea critică; 

 sprijinirea cadrelor didactice pentru a participa la programe de formare continuă 

naționale/județene în domeniul specialității și al didacticii disciplinei; 

 conștientizarea de către elevi a importanței învățării și a relației dintre rezultatele la 

învățătură și opțiunile privind cariera; 

  organizarea unor activități didactice la nivelul mai multor discipline și/sau arii 

curriculare, pentru a facilita transferul cunoștințelor și aplicabilitatea acestora. 

 

 

6. Rezultate obținute la examenele naționale de evaluare națională/bacalaureat, 2024:  

 

Clasa 
Nr. 

elevi 
Prezenți Promovați 

Note 

sub 5 

5-

5,99 

6-

6,99 

7-

7,99 

8-

8,99 

9-

9,99 
10 

Media/  

clasă 

VIII 26 26 100% 0 0 0 1 9 16 0 8,13 

XII A            

XII B 24 24 100% 0 0 0 9 16 8 0 8,86 

XII C 29 29 100% 0 0 2 3 12 9 3 8,68 

XII D            

XII E 21 21 100% 0 0 2 3 9 7 0 8,01 
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II. Pregătirea elevilor pentru performanță 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA OLIMPIADE ȘCOLARE 

Disciplina 
Numele 

olimpiadei 

Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultat 

faza 

județeană 

Rezultat 

faza 

națională 

Prof. 

coordonator 

Limba și 

literatura 

română 

 

 

 

 

 

 

Olimpiada de 

limba și 

literatura 

română 

(OLLR), 

etapa 

județeană- 

martie 2025 

Câmpean Theodora 

Maria, clasa a XI-a F 

Premiul I Premiu 

special 
Suciu Florica 

Körösi O. Andrea, 

XII C 

Premiul I 
Participare Gruia Adriana 

Socaci Bianca Ioana,  

clasa a IX-a A 

Premiul I Premiu 

special 
Filip Adela 

Pugner-Donca 

Verona Sara, clasa a 

XI-a C 

Premiul II 
Diplomă de 

participare 
Filip Adela 

Fogarassy Carla, 

clasa a VII-a 

Premiul III  
 Suciu Florica 

Guraliuc David, clasa 

a VII-a 

Participare 
 Suciu Florica 

Meghișan Teodor, 

clasa a VII-a 

Participare  
 Suciu Florica 

Vezentan George, 

clasa a VI-a 

Participare  

 
 Suciu Florica 

Jurju Alexandra, 

clasa a IX-a D 

Participare  

 
 Suciu Florica 

Lungu Sofia, clasa a 

IX-a D 

Participare  

 
 Suciu Florica 

Bodea Bogdan  

Alexandru, X A 

Participare 
 

Mike Carmen 

Ioana 

Ardelean Daria 

Maria, X A  

Participare 
 

Mike Carmen 

Ioana 

Sas C. D. Patricia 

Sara, X D 
Premiul II  

Gruia Adriana 

 

Iuța C. M. Ionuț 

Marian, X D 

  Premiul III 
 Gruia Adriana 

Giurgi O. Ioana 

 XI A 

 Mențiune 
 Gruia Adriana 

Burdea Hanna Maria, 

clasa a V-a 

Participare 
- Filip Adela 

Horotan Catinca 

Miruna, clasa a V-a 

Participare 
- Filip Adela 
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Pașca Adelina Maria, 

clasa a V-a 

Participare 
- Filip Adela 

Ghiriti Carla Alexia, 

clasa a V-a 

Participare 
- Filip Adela 

Bojin Lorena Maria, 

clasa a V-a 

Participare 
- Filip Adela 

Șimoni Sofia, clasa a 

VI-a 

Participare 
 

Boghian 

Daniela 

Codrean Matei, clasa 

a VI-a 

Participare 
 

Boghian 

Daniela 

Maier Alexandru, 

clasa a VI-a 

Participare 
 

Boghian 

Daniela 

Mic Tudor, clasa a 

VI-a 

Participare 
 

Boghian 

Daniela 

Guruiță Paula, clasa a 

VI-a 

Participare 
 

Boghian 

Daniela 

Savu Patricia, clasa a 

VI-a  

Participare 
 

Boghian 

Daniela 

Sorian ALexandra, 

clasa a XI-a B 

Mențiune 
 

Boghian 

Daniela 

Olimpiada 

„Lectura ca 

abilitate de 

viață”, 

martie 2025 

 

Bojan Carla, clasa a 

IX-a C 

Mențiune 
 

Dregan 

Cristina 

Todoran Antonia, 

clasa a IX-a C 

Mențiune 
 

Dregan 

Cristina 

Gladics Vanessa, XII 

E 

Participare 
 Suciu Florica 

Coroiu Elisa-Maria, 

XI F 

Participare 
 Suciu Florica 

Vezentan F.G. 

George Marian, clasa 

a VII-a 

Mențiune 

 Suciu Florica 

Fogarassy Carla, 

clasa a VII-a 

Mențiune 
 Suciu Florica 

  

Silaghi S.R. Raul, 

clasa a VII-a 

Participare 
 Suciu Florica 

Meghișan-Juncu 

C.N. Teodor Nicolae, 

clasa a VII-a 

Participare 

 
Suciu Florica 

 

Pakurar Ștefania, 

clasa IX-a D 

Participare 
  Suciu Florica 
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Bodea Medeea, clasa 

a IX-a D 

Participare 
  Suciu Florica 

  Dragoș D.I. Teodora      

  Ștefana, a VIII-a 

 Premiul III 
 Gruia Adriana 

Ardelean Daria 

Maria, X A 

Participare 
 Mike Carmen 

Czinczas Sara, X A Participare   Mike Carmen 

Pop Ainoa, X A  Participare   Mike Carmen 

  Iuța C. M. Ionuț     

Marian, X D 

  

Premiul II 
 Gruia Adriana 

 Sas C.D. Patricia Sara, 

 X D 

  

Mențiune 
 

Gruia Adriana 

 

 Măgureanu M. M.    

 Carina Teodora, X D 

  

Mențiune 
 Gruia Adriana 

Căzănescu C. 

Iasmina, X D 

Mențiune 
 Gruia Adriana 

Horotan Catinca 

Miruna, clasa a V-a 

Premiul III 
- Filip Adela 

Mihaiu-Stan Alessia 

Maria, clasa a X-a B 

Premiul III 
- Filip Adela 

Burdea Hanna Maria, 

clasa a V-a 

Mențiune 
- Filip Adela 

Ghiriti Carla Alexia, 

clasa a V-a 

Mențiune 
- Filip Adela 

Pop Cezara Ioana, 

clasa a V-a 

Mențiune 
- Filip Adela 

Anița Șerban, clasa a 

X-a B 

Mențiune 
- Filip Adela 

Călina Răzvan Ionuț, 

clasa a V-a 

Participare 
- Filip Adela 

Ștefănescu Thea 

Nicole, clasa a V-a 

Participare 
- Filip Adela 

Popa Raul, clasa a X-

a B 

Participare 
- Filip Adela 

Meghișan Denisa 

Maria, clasa a X-a F 

Participare 
- Filip Adela 

Micza Melania 

Vanesa Izabela, clasa 

a XI-a C 

Participare 

- Filip Adela 

Petrosianu Mara, 

clasa a XI-a C 

Participare 
- Filip Adela 
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Ioan Sabina Maria, 

clasa a VI-a 

Mențiune 
 

Boghian 

Daniela 

Ardelean Sofia 

Maria, clasa a VI-a 

Participare 
 

Boghian 

Daniela 

  

Hărdălău Olimpia, 

clasa a X-a C 

Mențiune 
 

Boghian 

Daniela 

Geres Diana, clasa a 

X-a C 

Mențiune 
 

Boghian 

Daniela 

Sucală Teona, clasa a 

X-a C 

Mențiune 
 

Boghian 

Daniela 

Stuparu Vanessa, 

clasa a XI-a B 

Participare 
 

Boghian 

Daniela 

Chivulescu Riana, 

Roatiş Bianca, 

Necula Oana clasa a 

XII-a D 

Mențiune 

 
Dregan 

Cristina 

Sabǎu Mara, cl asa a 

XII-a A 

Premiul I 
Participare 

Dregan 

Cristina 

Transdisciplinar 

Olimpiada 

națională de 

lingvistică 

„Solomon 

Marcus” 

Drăgan David Ioan, 

XII B 

Premiul I 
Participare Gruia Adriana 

Matoșan Sergiu Paul, 

clasa a XI-a B 

Mențiune 
 

Boghian 

Daniela 

Moiş Amalia, clasa a 

XII-a A  

Premiul II 
Participare 

Dregan 

Cristina 

Interdisciplinar 

Olimpiada 

interdisciplin

ară „Cultură 

și 

spiritualitate 

românească” 

 

Pakurar Ștefania, 

clasa IX-a D 

Premiul II 

 

Suciu Florica, 

Lenghel 

Bogdan 

Hărdălău Olimpia, 

clasa a X-a C 

Mențiune 
 

Boghian 

Daniela 

Șimoni Sofia, clasa a 

VI-a 

Participare 
 

Boghian 

Daniela 

Brudașca Sandrina, 

clasa a VI-a 

Participare 
 

Boghian 

Daniela 

Morozsak G. Laura 

Maria, X D 

Premiul III 
 

Gruia Adriana, 

Lenghel B 

Burdea Hanna Maria, 

clasa a V-a 

 

Premiul I 

Premiu 

special 

Filip Adela, 

Lenghel B 

Bodea Bogdan, X A Premiul III  Mike Carmen 

Ardelean Daria 

Maria, clasa a X-a A 

Mențiune 
 

Mike Carmen, 

Lenghel Bodan 
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Limba latină 

Olimpiada de 

limbi clasice 

– greacă  

veche, latină  

  

Pop Alina Maria, 

clasa a XI-a E 

Premiul I Mențiune, 

medalia de 

argint a 

Societății 

de studii 

clasice din 

România  

Horotan 

Cristina 

Olimpiada de 

limbi clasice- 

greaca veche, 

latină  

Codrean Antonia 

Valentina -clasa a 

VII-a 

Premiul II 

Participare  
Horotan 

Cristina 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI ȘCOLARE 

APROBATE/FINANȚATE DE MINISTERUL EDUCAȚIEI 

Disciplina 
Numele 

concursului 

Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultat 

faza 

județeană 

Rezultat 

faza 

națională 

Prof.  

coordonator 

Limba latină 

Certamen 

Ciceronianum 

Arpinas 

Pop Alina Maria  

XI E 

Participare 

la selecție  
Horotan 

Cristina 

 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI INCLUSE ÎN CAEN 

Disciplina Numele concursului 

Elevi 

participanți/ 

Clasa 

Rezultatul obținut 

Prof.  

coordonato

r 

Transdisciplinar 

Concursul de creație 

„Promovarea egalității 

de șanse în rândul 

tinerilor”- Proiectului 

național interdisciplinar 

de cultură și civilizație 

„TALK (Talking 

About Learning and 

Kids)”, ed. a XI-a, 

2024-2025, Conf. 

OMEN Nr. 24379/ 

22.01.2025 

Suciu Iulia, 

clasa a IX-a 

D, 

Dumbrăvescu 

Matei, clasa a 

IX-a D 

 

Etapa 

județeană 

Etapa 

națională 

Suciu 

Florica 
 

participare 

 

Concursul școlar 

național de 

competență și 

Clasa a V-a 26 de elevi 

Premiul I: 

Andreica 

Maria, 

Filip Adela 
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performanță 

COMPER, organizat 

de Fundația pentru 

Științe și Arte, în 

parteneriat cu M.E. 

prin Protocolul de 

colaborare nr.8108/ 

11.01.2022, 

Burdea 

Hanna 

Clasa a VI-a  26 de elevi 

Premiul I – 

Maier 

Alexandru 

Boghian 

Daniela 

Clasa VII-a 26 de elevi 

Premiul I- 

Fogarassy 

Carla, Sabău 

Hanna, 

Ștefănescu 

Tara, 

Vezentan 

George;  

Premiul II- 

Meghișan 

Juncu 

Teodor; 

Premiul 

III- Chifor 

Briana 

Suciu 

Florica 

Clasa a VIII-a  26 de elevi   

Transdisciplinar 

Festivalul concurs 

național de cultură și 

civilizație „CDIdei în 

cărți”, ediția a X-a, cf. 
OMEN Nr. 

24378/22.01.2025 

Pakurar 

Ștefania, 

Bodea 

Medeea, 

Turdean 

Tamara, clasa 

a IX-a D 

Premiul I,  

secțiunea 

machetă 

Participare 

Suciu 

Florica 

Gardoș Sofia, 

Jurju 

Alexandra, 

Kucuksuslu 

Aysegul, clasa 

a IX-a D 

Premiul 

II, 

secțiunea 

afiș fizic 

 

- 

Suciu 

Florica 

„Concursul Național 

de Literatură și 

Jurnalism Sportiv „Un 

condei numit fair-

play” 

Fogarassy 

Carla, clasa a 

VII-a 

 

participare 
Suciu 

Florica 

  
 

 

 
Festival-concurs 

internațional de book-

Elevi din 

clasele a X-a 

B, C, F 

- 

 

Diplomă de 

participare 

Filip Adela 
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trailere „BOOVIE” 

(poziția 75) 

 

Concurs național de 

scrisori în cadrul 

Strategiei Naționale de 

Acțiune Comunitară 

„Scrisoare prietenului 

meu” (poziția 2) 

Pop Denisa 

Felicia, clasa a 

X-a F 

 Premiul I 

 

Participare Filip Adela 

Borhidan 

Alesia Iulia, 

clasa a X-a F 

Premiul II 

 

Participare Filip Adela 

Pop Miruna 

Karina, clasa a 

X-a F 

Premiul 

III 

 

- Filip Adela 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI INCLUSE ÎN CAER  

Disciplina Numele concursului 
Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultatul 

obținut 

Prof.  

coordonator 

 

 

 

 

 

 

 

Limba și literatura 

română 

Concursul 

interjudețean „Ioan 

Slavici – clasicul 

moralist” (înscris în 

CAERI la poziția 

1595), aprobat prin 

OME nr. 

3026/14.01.2025 

Bojin Lorena 

Maria, clasa a V-a 

Premiul II 

(secțiunea 

creație 

literară, 

gimnaziu) 

Filip Adela 

  

Pop Denisa Felicia, 

clasa a X-a F 

Premiul III 

(secțiunea 

eseu, liceu) 

Filip Adela 

  

Stancu Filip, clasa a 

V-a 

Premiu 

special  

(secțiunea 

creație 

literară, 

gimnaziu) 

Filip Adela 

 

Chiș Alexander, 

clasa a X-a C 

Premiul I 

(secțiunea I, 

creație 

literară, liceu) 

Boghian 

Daniela 

Coroiu Elisa , XI F 

Premiu 

special, 

secțiunea 

Ilustrație de 

carte 

Suciu Florica 

Ternar Lucian-

Mihai, IX D 

participare, 

secțiunea 
Suciu Florica 
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Ilustrație de 

carte 

Pop Ainoa, Hendea 

Carina,  Osan 

Sarah, X A 

Premiul I, 

secțiunea 

Aptitudini 

de lectură 

Mike 

Carmen 

Concursul regional 

de creație, recitare și 

interpretare „Darul 

ce ni s-a făcut prin 

Eminescu”, ediția a 

XII-a, înscris la 

poziția 1596 în 

CPEERI, aprobat 

prin OME nr. 

3026/14.01.2025 

Mărgineanu Luca 

Andrei, clasa a V-a 

Premiul I 

(secțiunea 

Ipostaze 

lirice, 

gimnaziu) 

Filip Adela 

 

 

 

 

 

 

 

Limba și literatura 

română 

Concursul regional 

de creație, recitare și 

interpretare „Darul 

ce ni s-a făcut prin 

Eminescu”, ediția a 

XII-a, înscris la 

poziția 1489 în 

CPEERI, aprobat 

prin OME nr. 

3468/29.01.2024 

Pugner-Donca 

Verona Sara, clasa a 

XI-a C 

Premiul I 

(secțiunea 

Scrisoare de 

recunoștință) 

Filip Adela 

  

Bojin Lorena 

Maria, clasa a V-a 

Mențiune 

gimnaziu 

(secțiunea 

Ipostaze 

lirice, 

gimnaziu) 

Filip Adela 

  

Mihaiu-Stan 

Alessia Maria, clasa 

a X-a B 

Premiul III 

(secțiunea 

Scrisoare de 

recunoștință) 

Filip Adela 

  

Codaț Mara, clasa a 

V-a 

Diplomă de 

participare 

(secțiunea 

Ipostaze 

lirice, 

gimnaziu) 

Filip Adela 

  

Gombos Sânziana 

Lorelai, clasa a IX-

a F 

Diplomă de 

participare 

(secțiunea 

pictură/ desen 

liceu) 

Filip Adela 
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Domide Medeea 

Vivienne, clasa a 

IX-a F 

Diplomă de 

participare 

(secțiunea 

pictură/ desen 

liceu) 

Filip Adela 

 

Moldovan Daniel 

Gabriel,  XI F 

Premiul I, 

secțiunea II, 

POEZIE 

Suciu Florica 

Lungu Sofia,  IX D 

Premiul II,  

secțiunea II, 

POEZIE 

Suciu Florica 

Sorian Alexandra, 

XI B 

Premiul I, 

secțiunea  

Boghian 

Daniela 

 Balog Bianca, X E 

Premiul II, 

secțiunea 

ipostaze 

muzicale  

Mike 

Carmen 

Concursul regional 

de literatură 

„Olimpiada 

poveștilor”, ediția a 

X-a (poziția 942) 

Petrosianu Mara, 

clasa a XI-a C 
Mențiune 

Filip Adela 

  

Domide Medeea 

Vivienne, clasa a 

IX-a F 

Diplomă de 

participare 

Filip Adela 

  

Mihaiu-Stan 

Alessia Maria, clasa 

a X-a B 

Diplomă de 

participare 

Filip Adela 

  

Micza Melania 

Vanesa Izabela, 

clasa a XI-a C 

Diplomă de 

participare 

Filip Adela 

  

Nistor Maia 

Alexandra, clasa a 

XI-a C 

Diplomă de 

participare 

Filip Adela 

 

Concursul regional 

„Interferențe între 

lirism, creativitate și 

reflecție”, 

Originalitatea și 

sensibilitatea operei 

lui Lucian Blaga, 

ediția a XI-a (poziția 

1593) 

Mărgineanu Luca 

Andrei, clasa a V-a 

Premiul II 

(subsecțiunea 

Recitare) 

Filip Adela 

  

Bojin Lorena 

Maria, clasa a V-a 

Mențiune 

(subsecțiunea 

Creație 

literară) 

Filip Adela 

  

Codrean Carina, 

clasa a X-a F 

Premiul I 

(subsecțiunea 

Cea mai 

Filip Adela 
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sugestivă 

fotografie) 

Marghitaș Mălina 

Maria, clasa a X-a F 

Premiul II 

(subsecțiunea 

Cea mai 

sugestivă 

fotografie) 

Filip Adela 

  

Bojin Lorena 

Maria, clasa a V-a 

Diplomă de 

participare 

(subsecțiunea 

Recitare) 

Filip Adela 

 

 
Sarca Ștefania, 

clasa a VI-a 

Premiul II 

(subsecțiunea 

desen) 

Boghian 

Daniela 

 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI INCLUSE ÎN CAEJ 

Disciplina 
Numele 

concursului 

Elevi participanți/  

Clasa 

Rezultatul 

obținut 

Prof.  

coordonator 

Transdisciplinar 

Concursul 

cultural artistic 

„Tinere talente”, 

ediția a VIII-a 

(domeniul 

cultural artistic – 

arte vizuale, 

poziția 11) 

Iluț Iulia, clasa a X-a F 

Premiul I 

(secțiunea 

Desen) 

Filip Adela 

  

Tinere talente”, 

Ediția a VIII-a 

CAEJ 619/ 

06.02.2024, 

organizat de L. 

Tehn. „G. 

Barițiu”, Livada 

 

Mihaiu-Stan Alessia Maria, 

clasa a X-a B 

Premiul II 

(secțiunea 

Creație literară) 

Filip Adela 

  

Pop Denisa Felicia, clasa a 

X-a F 

Mențiune II 

(secțiunea 

Creație literară) 

Filip Adela 

  

Kati Iasmina, X E 

Premiul 

Special, creație 

literară 

Mike Carmen 

Mone Andrea Maria, X E 

Premiul 

Special, creație 

literară 

Mike Carmen 
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Șuba Gabriela Alexia 

Maria, X E  

Premiul 

Special, creație 

literară 

Mike Carmen 

Balog Bianca Maria, X E 

Premiul I, 

secțiunea 

muzică 

Mike Carmen 

Tuba Martina, X E  

Premiul II, 

secțiunea 

desen 

Mike Carmen 

Bumbar Horea Mihai, X E  

Premiul III, 

secțiunea 

desen 

Mike Carmen 

Roatiș Sonia Maria, X E  

PREMIUL III, 

secțiunea 

creație literară 

Mike Carmen 

Tuba Martina, X E  

Mențiune III, 

secțiunea 

creație literară 

Mike Carmen 

Bobuț Maya Diana, X E  

Mențiune III, 

secțiunea 

creație literară 

Mike Carmen  

Bobuț Alessia Iulia, X E  

Participare, 

secțiunea 

creație literară 

Mike Carmen  

Pugner-Donca Verona, 

clasa a XI-a C 

Premiu special 

(secțiunea 

Creație literară) 

Filip Adela 

 

Bojan Carla, clasa a IX-a C Premiul I 
Dregan 

Cristina 

 

Proiectul județean 

„Mihai Eminescu 

și identitatea 

noastră culturală”, 

ediția a V-a 

(domeniul cultural 

artistic – 

literatură, poziția 

31) 

Timoc Adina, XI A Premiul II Gruia Adriana 

Ilea Anisia, XI A Premiul II 
Gruia Adriana 

 

Potra Sara, X-a D Premiul I 
Gruia Adriana 

 

Dobran Georgiana,  

X D  
Premiul I 

Gruia Adriana 

 

Sas Patricia Sara, X D Premiul I 
Gruia Adriana 

 

Iuța Ionuț, X D Premiul I 
Gruia Adriana 

 

Zimbru Maria, X D Premiul I Gruia Adriana 
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Pugner-Donca Verona, 

clasa a XI-a C 

Premiul I 

(secțiunea 

Eseuri pe teme 

eminesciene) 

Filip Adela 

  

Cristea Maria, clasa a IX-a 

F 

Premiul I 

(secțiunea 

Acrostihuri 

eminesciene) 

Filip Adela 

  

Șteț Medeea, clasa a IX-a F 

Premiul II 

(secțiunea 

Acrostihuri 

eminesciene 

Filip Adela 

  

Dărăban Teodora, clasa a 

IX-a F 

Premiul III 

(secțiunea 

Acrostihuri 

eminesciene) 

Filip Adela 

  

Scridonesi Alessia, clasa a 

IX-a F 

Mențiune 

(secțiunea 

Acrostihuri 

eminesciene) 

Filip Adela 

  

Codaț Mara, clasa a V-a 

Mențiune 

(secțiunea 

Aspecte din 

opera 

eminesciană 

ilustrate 

plastic) 

Filip Adela 

  

Ban Iris, clasa a IX-a F 
Diplomă de 

participare 
Filip Adela 

Grigoraș Rahela, clasa a 

IX-a F 

Diplomă de 

participare 
Filip Adela 

Marchiș Andrei, clasa a IX-

a F 

Diplomă de 

participare 
Filip Adela 

Păcurar Alexandra, clasa a 

IX-a F 

Diplomă de 

participare 
Filip Adela 

Pușcaș Casiana, clasa a IX-

a F 

Diplomă de 

participare 
Filip Adela 

Pop Natalia, clasa a IX-a F 
Diplomă de 

participare 
Filip Adela 

Surdu Maria, clasa a IX-a F 
Diplomă de 

participare 
Filip Adela 
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Țiriac Andreea, clasa a IX-

a F 

Diplomă de 

participare 
Filip Adela 

  

Coroiu Elisa, clasa a XI-a F 

Premiul II 

Premiul III 

Mențiune 

(secțiunea 

Aspecte din 

opera 

eminesciană 

ilustrate 

plastic) 

Suciu Florica 

Șimoni Sofia, clasa a VI-a 

Premiul I 

(Eseuri pe 

teme 

eminesciene 

Boghian 

Daniela 

Codrean Matei, clasa a VI-a 

Premiul II 

(eseuri pe teme 

eminesciene 

Boghian 

Daniela 

Sarca Ștefania, clasa a VI-a 

Premiul II 

(Aspecte din 

opera 

eminesciană 

ilustrate 

plastic)  

Boghian 

Daniela 

Ghiran Ariana, clasa a X-a 

C 

Mențiune 

(Acrostihuri) 

Boghian 

Daniela 

Veres Denisa, clasa a XI-a 

B 

Mențiune 

(Acrostihuri) 

Boghian 

Daniela 

 

Expoziția 

concurs „Semne 

de carte pentru 

biblioteci”, ediția 

a V-a (domeniul 

cultural artistic - 

arte vizuale, 

poziția 7) 

 Sarca Ștefania, clasa a VI-

a 
Premiul II Filip Adela 

Pușcaș Casiana, clasa a IX-

a F 
Mențiune 

Filip Adela 

  

Hendea Carina, X A Participare  Mike Carmen 

 

Concurs județean 

de reviste școlare 

(domeniul 

cultural artistic - 

arte vizuale, 

poziția 8) 

Colectivul redacției 

„Muguri”, nr. 43/2025 
Premiul III 

Dragoș Alina 

Filip Adela 

Boghian 

Daniela 
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REZULTATE OBȚINUTE LA ALTE CONCURSURI 

 

Disciplina Numele concursului 
Elevi participanți/ 

Clasa 
Rezultatul obținut 

Prof.  

coordonator 

 

Concursul județean de 

recitări din lirica poeților 

sătmăreni „Recitatio”, 

ediția a XVII-a, organizat 

de Centrul Județean pentru 

Conservarea și 

Promovarea Culturii 

Tradiționale Satu Mare 

Mărgineanu Luca,  

cl. a V-a 
Premiul Publicului   

Concursul de desene 

„Despre educație – 

poveste cu dascăli”, 

organizat de CCD „Dariu 

Pop” Satu Mare 

Pușcaș Casiana,  

cl. a IX-a F 
Premiul III 

Filip Adela 

  

Concursul regional „Arta 

în Europa”, ediția a IV-a, 

organizat de Liceul de 

Artă „Ion Vidu” Timișoara 

Șerban Alexia,  

cl. a XI-a C 

Premiul I 

(secțiunea Creație 

literară / poezie) 

Filip Adela 

  

Pop Denisa Felicia,  

cl. a X-a F 

Premiul I 

(secțiunea Creație 

literară / eseu) 

Filip Adela 

  

Concursul „Ordinul 

povestitorilor” organizat 

de Editura Arthur 

Horotan Catinca,  

cl. a V-a 
Participare 

Filip Adela 

 

 

Concursul „Viața în Eseu 

– Micro- și 

Macrocosmos”, ediția 

2025 

Bobuț Maya, X E Participare 
Mike 

Carmen 

Bobuț Alessia, X E Participare  
Mike 

 Carmen  

Tuba Martina, X E Participare 
Mike  

Carmen  

Roatiș Sonia, X E  Participare  
Mike  

Carmen  

 

Concursul de creație 

literară „Multilingua”, 

ediția a IX-a, Beiuș 

Kati Iasmina, X E 

Mențiune Specială, 

secțiunea proză 

liceu 

Mike 

Carmen 

 
Pașca Alexandru, X 

E 

Mențiune, 

secțiunea poezie 

liceu-lb. engleză 

Mike 

Carmen 
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III. Activitatea de formare continuă 

 

prof. Florica Suciu: 

1. Gradul didactic și anul obținerii: I, 2006 

2.        Formator:       

- membru în Corpul național de formatori în domeniul mentoratului de carieră didactică 

din învățământul preuniversitar, cf. Anexei la Nota nr. 

231/DGMRURS/620/POCU_146587/ 09.11.2022; (Florica Suciu) 

3. Profesor metodist:  

- metodist al ISJ Satu Mare, conform Deciziei  ISJ nr. 860/  03.10.2024  

4. Cursuri de perfecționare (numele furnizorului, data absolvirii cursului, număr de 

credite, număr de ore): 

- Programul pentru dezvoltare profesională continuă „Metodist 2025- Evaluare de calitate 

prin inspecția școlară” organizat de CCD Satu Mare, în perioada 16.12– 18.12.2024, cu 

durata de 10 ore, cf. adeverinței 130/21.01.2025;  

5. Seminarii, conferințe, simpozioane, mese rotunde 

- Participare la webinarul „Adaptarea metodelor de predare pentru generația actuală de 

elevi”, (2 ore) organizat de Ed. Art Klett, cf. Adeverinței nr. A. 51282/02.09.2024 

(Florica Suciu). 

- Participare la webinarul „Inteligență emoțională în școli, nu bullying (3 ore), organizat 

în data de 17 octombrie de Asociația „Pașaport către succes”; 

- Participare la simpozionul județean „Petru Bran:165 de ani de la fondarea primei 

catedre de limba și literatura română în Satu Mare- moștenirea unei figuri culturale 

emblematice”, organizat de ISJ Satu Mare în colaborare cu Centrul Județean pentru 

Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale, Satu Mare, cf. Adeverinței nr. 

6741/10.10.2024 

- Participare la Conferința județeană „Valorile care ne definesc. România-Europa 

încotro?” (22.11.2024) organizată de Fundația universitară „Vasile Goldiș” Arad, 

filiala Satu Mare, în parteneriat cu ISJ Satu Mare, cf. Certificatului cu nr.7474/ 

14.11.2024; 

- Participare la dezbaterea „Perspective didactice în predarea textelor eminesciene”, (29 

ian. 2025) organizat de ISJ Satu Mare în cadrul proiectului „Mihai Eminescu și 

identitatea noastră națională” (Adev. Nr. 344/27.01.2025); 

- Participare la webinarul „Predarea-învățarea gramaticii prin metode inovative”(1 oră), 

organizat de Ed. Art Klett, cf. Adeverinței nr. A. 92773/12.05.2025 (Florica Suciu).  

- Certificat Eduboom, 16.05.2025;  

- Certificat SmartLab, iunie 2025, 24 de ore. 

6. Inspecții: interasistențe în cadrul catedrei de limba și literatura română. 
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prof. Adriana Gruia: 

1.  Formator 

- membră în Corp național de formatori în domeniul mentoratului de carieră didactică din 

învățământul preuniversitar, cf. Anexei la Nota nr. 

5231/DGMRURS/620/POCU_146587/09.11.2022;   

- membră în Corpul național al profesorilor mentori din învățământul preuniversitar, cf. 

Anexei la Nota nr. 5176/DGMRURS/ 614/POCU_146587/ 03.11.2022.  

2. Profesor metodist   

3. Cursuri de perfecționare (numele furnizorului, data absolvirii cursului, număr de 

credite, număr de ore) 

- Program pentru dezvoltare profesională continuă „Pedagogie digitală în Educație-

PeDigiEdu”, CCD Bihor , nr. credite: 28, certificat nr. 712 din 25.07.2025 

- Program pilot „Ambasadorii incluziunii”, organizat de Asociația Young Initiative, 

aprilie-iunie 2025; 

- Certificat Eduboom, 08.05.2025; 

- Certificat SmartLab, iunie 2025, 24 de ore. 

4. Seminarii, conferințe, simpozioane, mese rotunde 

-   participare la dezbaterea „Perspective didactice în predarea textelor eminesciene”, 

organizat în cadrul proiectului județean „Mihai Eminescu și identitatea noastră 

națională”, 29.01.2025. 

 

prof. Adela Filip  

1. Gradul didactic și anul obținerii: I, 2007 

2. Profesor metodist:  conform deciziei nr. 860/03.10.2024 

3. Autor/coautor: 

articole de specialitate: titlul, volumul/publicația, editura, ISBN/ISSN   

- ca Resurse Educaționale Deschise, în anul școlar 2024 - 2025, am publicat materialul 

„Numeralul” pentru clasa a V-a pe platforma Livresq      

(https://library.livresq.com/details/68613b7098d16e000942b1f7) 

4. Cursuri de perfecționare (numele furnizorului, data absolvirii cursului, număr de 

credite, număr de ore) 

- Programul pentru dezvoltare profesională continuă „Metodist 2025 - Evaluare de 

calitate prin inspecția școlară” organizat de CCD Satu Mare, în sistem online, în 

perioada 16 – 18.12.2024, cu durata de 10 ore; 

- Programul de formare continuă „Introducere în educația media pentru profesori de 

limba și literatura română și discipline conexe din unitățile de învățământ liceal” 

organizat de Centrul pentru Jurnalism Independent, Programul de educație media și 

Romanian-American Foundation, 60 de ore, 15 credite transferabile; 

- Programul pentru dezvoltare profesională continuă „Leadership în educație” organizat 

de Asociația Centrul de Formare Nouă în perioada 24.02-21.03.2025, în sistem online, 

cu durata de 100 de ore; 

https://library.livresq.com/details/68613b7098d16e000942b1f7
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- Programul de formare „Proiectarea, realizarea și utilizarea Resurselor Educaționale 

Deschise (RED)” organizat de Ascendia, cu durata de 52 de ore; 

- Sesiuni de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale avansate 

(conceptul de laborator inteligent – Smartlab) în luna iunie 2025, cu durata de 24 de ore; 

- Instruirea online privind resursele Eduboom în 16.05.2025; 

5. Seminarii, conferințe, simpozioane, mese rotunde 

- Conferința județeană „Valorile care ne definesc. România – Europa încotro?” organizată 

de Fundația Universitară „Vasile Goldiș” Arad, filiala Satu Mare, în parteneriat cu ISJ, 

22.11.2024; 

- Simpozionul județean „Petru Bran: 165 de ani de la fondarea primei catedre de limba și 

literatura română în Satu Mare – Moștenirea unei figuri culturale emblematice” 

organizat de către ISJ și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii 

Tradiționale Satu Mare, 14.10.2024; 

- Dezbaterea „Perspective didactice în predarea textelor eminesciene” organizat în cadrul 

proiectului județean „Mihai Eminescu și identitatea noastră națională” de către ISJ Satu 

Mare, 29.01.2025; 

- Webinarul „Adaptarea metodelor de predare pentru generația actuală de elevi” organizat 

de Editura Art Klett în 02.09.2024, cu durata de 2 ore; 

- Webinarul „Predarea – învățarea gramaticii prin metode inovative” organizat de Editura 

Art Klett în 12.05.2025, cu durata de o oră; 

6. Inspecții: interasistențe în cadrul catedrei de limba și literatura română. 

 

prof. Daniela Boghian  

1. Gradul didactic și anul obținerii: Grad didactic I, 2020 

2.  Cursuri de perfecționare (numele furnizorului, data absolvirii cursului, număr de 

credite, număr de ore) 

- Programul pentru dezvoltare profesională continuă Leadership în educație, furnizat de 

Asociația Centrul de Formare Nouă, 14.04.2025, cu durata de 100 ore 

- Certificat Eduboom, 16.05.2025;  

- Certificat SmartLab, iunie 2025, 24 de ore. 

3. Seminarii, conferințe, simpozioane, mese rotunde 

- Conferința județeană „Valorile care ne definesc. România – Europa încotro?” organizată 

de Fundația Universitară „Vasile Goldiș” Arad, filiala Satu Mare, în parteneriat cu ISJ, 

22.11.2024; 

- Simpozionul județean „Petru Bran: 165 de ani de la fondarea primei catedre de limba și 

literatura română în Satu Mare – Moștenirea unei figuri culturale emblematice” 

organizat de către ISJ și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii 

Tradiționale Satu Mare, 14.10.2024; 

- Dezbaterea „Perspective didactice în predarea textelor eminesciene” organizat în cadrul 

proiectului județean „Mihai Eminescu și identitatea noastră națională” de către ISJ Satu 

Mare, 29.01.2025; 
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prof. Carmen Mike: 

1. Gradul didactic și anul obținerii: Grad didactic I, 2014 

2. Cursuri de perfecționare (numele furnizorului, data absolvirii cursului, număr de 

credite, număr de ore) 

- Certificat Eduboom, 16.05.2025;  

- Certificat SmartLab, iunie 2025, 24 de ore. 

3. Seminarii, conferințe, simpozioane, mese rotunde 

- Conferința județeană „Valorile care ne definesc. România – Europa încotro?” 

organizată de Fundația Universitară „Vasile Goldiș” Arad, filiala Satu Mare, în 

parteneriat cu ISJ, 22.11.2024; 

- Simpozionul județean „Petru Bran: 165 de ani de la fondarea primei catedre de limba 

și literatura română în Satu Mare – Moștenirea unei figuri culturale emblematice” 

organizat de către ISJ și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii 

Tradiționale Satu Mare, 14.10.2024; 

- Dezbaterea „Perspective didactice în predarea textelor eminesciene” organizat în 

cadrul proiectului județean „Mihai Eminescu și identitatea noastră națională” de 

către ISJ Satu Mare, 29.01.2025; 

 

IV. Activități/ Proiecte extrașcolare derulate 

 

Nr. 

crt. 

Data/ 

perioada 

desfășurării 

Denumirea 

activității/ 

proiectului 

Scurtă descriere a 

activității/ 

proiectului 

Partenerii 

implicați 

(dacă e 

cazul) 

Elevi 

implicați/ 

Clasa 

Prof. 

coordonator(i) 

1.  

  

Ianuarie-

iunie 2025 

Proiectul Național 

„Concursul Școlar 

Național de 

Competență și 

Performanță 

COMPER”, organizat 

de Fundația pentru 

Științe și Arte 

Pregătirea elevilor 

pentru susținerea 

progresului școlar 

și obținerea 

performanțelor 

școlare la Limba și 

Literatura Română 

M.E. Clasele a 

VI-a, a V-

a  

a VII-a 

a VIII-a 

 

Suciu Florica 

Boghian 

Daniela 

Gruia Adriana 

Filip Adela 

2.  

15.10. 2024 Proiect eTwinning, 

Technominity 

Proiectul a fost 

premiat cu NQL 

(certificat național 

de calitate) 

 XII C Gruia Adriana 

3.  

07-15. 12. 

2024 

Campania caritabilă 

„Fii bucurie de 

Crăciun!” 

voluntariat ISJ Satu 

Mare în 

parteneriat 

cu CJRAE 

SM 

Clasa a X-

a F 

Suciu Florica  

Boghian 

Daniela 

Gruia Adriana 

Filip Adela 
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4.  

Decembrie 

2024 

Campania „ShoeBox- 

cadoul din cutia de 

pantofi”, ediția a V-a, 

2025 

Voluntariat Asociația 

Eliezer 

Clasele  a 

IX-a D, a 

X-a D 

a X-a F, a 

XI-a D, a 

VI-a 

Chioreanu 

Adriana 

Suciu Florica 

Dregan 

Cristina 

Boghian 

Daniela 

Gruia Adriana 

Filip Adela 

5

5

5

5 

 

Decembrie 

2024 

  

Spiritul Crăciunului 

Realizarea de 

ornamente și 

împodobirea 

bradului, moment 

artistic 

Centrul 

Școlar 

pentru 

Educație 

Incluzivă 

  

a X-a F 

  

Filip Adela 

 

6 

 

16-20. 

12.2024 

„Bibliocinemateca de 

filme artistice și de 

animație” 

Vizionarea de 

ecranizări ale unor 

texte literare 

Biblioteca 

Județeană 

SM 

  

a X-a F 

  

Filip Adela 

 

7 

 

Anul școlar 

2024 - 2025 

  

Strategia Națională de 

Acțiune Comunitară 

Organizarea, 

desfășurarea și 

participarea la 

evenimente și 

acțiuni caritabile la 

nivel de instituție și 

la nivel județean 

Centrul 

Școlar 

pentru 

Educație 

Incluzivă 

  

a X-a F 

  

Filip Adela 

  

8 

 Anul școlar 

2024 - 2025 

Campania 

„#acces2edu-

#go2school” 

Proiect educațional 

de promovare a 

educației în rândul 

tuturor școlarilor și 

reducerea 

fenomenului de 

abandon școlar 

Asociația 

Acces la 

Viitor, 

ISJ, 

CJRAE 

  

a X-a F 

  

Filip Adela 

Mike Carmen 

9 

 

Septembrie 

2025 

  

„Oamenii mici fac 

lucruri mari” 

Donații (conserve, 

produse 

neperisabile) pentru 

sinistrații din 

Suceava și Galați, 

afectați de inundații 

Școala 

Gimnazial

ă „Mircea 

Eliade”, 

SamCivic

a ONG 

  

a X-a F 

  

Filip Adela 

  

10 
1-

30.09.2024 

„Ajută-mă să-mi fac 

ghiozdanul” 

Donații rechizite 

școlare 

Asociația 

Eliezer 

a X-a F Filip Adela 
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11 

10-

14.09.2024 

„Ghiozdanul de 

școală” 

Donații rechizite 

școlare 

Clubul de 

voluntariat 

Interact 

- Filip Adela 

12 

  

Octombrie 

2024 

  

„Culorile toamnei” 

 

Organizarea 

târgului de toamnă 

Clasele cu 

profil 

pedagogic 

CNIS 

  

a X-a F 

  

Filip Adela 

13 

  

Octombrie 

2024 

  

Vizită la Muzeul de 

Artă 

Vizionarea 

expoziției 

„Retrospectivă” a 

artistei Cristina 

Gloria Oprișa 

  

- 

  

a X-a F 

  

Filip Adela 

14 

  

30 

noiembrie 

2024 

  

1 Decembrie – Ziua 

Națională 

Moment artistic cu 

poezii și cântece 

patriotice 

  

- 

Elevi din 

clasa a V-

a, corul 

Adagio 

  

Filip Adela 

15 

 

21.03.2025 

„Armonii poetice: 

versuri și muzică în 

sărbătoarea 

cuvântului” 

Spectacol de poezie 

și muzică cu ocazia 

Zilei Internaționale 

a Poeziei 

Școala 

Gimnazial

ă „Mircea 

Eliade”, 

Biblioteca 

Județeană, 

CCD 

  

Elevi din 

CNIS 

  

Filip Adela 

Boghian 

Daniela  

Suciu Florica 

16 

  

09.04.2025 

Proiectul „Educație 

pentru viață!” 

Activități pe tema 

violenței școlare 

Biroul 

Siguranță 

Școlară 

  

a X-a F 

  

Filip Adela 

  

17 

  

08.05.2025 

  

„Îmi construiesc 

viitorul” 

Campanie 

județeană de 

orientare școlară și 

profesională 

  

ISJ, 

CJRAE 

  

a X-a F 

  

Filip Adela 

 

18 

29 Mai 

2025 

Concursul „Ioan 

Slavici- clasicul 

moralist” 

Organizare și 

coordonare 

Biblioteca 

Județeană 

SM 

 Membrii 

catedrei 

19 

14 mai 

2025 

Biblioteca vie  Biblioteca 

Județeană 

SM 

 Dregan 

Cristina 

Suciu Florica 

20 

  

21.05.2025 

Zilele Porților 

Deschise a Colegiului 

Național „Ioan 

Slavici” 

Organizarea 

evenimentului și 

coordonarea 

activităților 

dedicate acestei zile 

-  Suciu Florica 

Mike Carmen 

Dregan 

Cristina 

Gruia Adriana 
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Filip Adela 

Boghian 

Daniela 

21 

 

Aprilie – 

mai 2025 

Proiectul „1st Job – 

Cariere Express” 

pentru Liceenii 

sătmăreni, ediția a V-a 

„Fii pe plus!” 

Orientarea și 

consilierea elevilor 

pentru un job 

sezonier și 

oportunități de 

carieră 

Asociația 

Acces la 

Viitor, 

ISJ, 

CJRAE 

  

Elevi din 

CNIS 

  

Filip Adela  

 

22 
 Excursie Iași  Săptămân

a Verde 

X D Gruia Adriana 

23 

 19.12.2024  

Excursie Cluj-Napoca 

Vizitarea expoziției 

de artă imersivă 

Claude Monet și a 

târgului de Crăciun 

Școala 

Altfel 

a X-a F Filip Adela 

24 

 Excursie Timișoara  Săptămân

a Verde 

XI D Mike Carmen, 

Dregan 

Cristina 

25 

14.02.2025 Ziua Lecturii 

Naționale 

-Incursiuni în Țara 

Lecturilor- 

Activitate 

desfășurată la 

Micula, constând în 

realizarea de 

ateliere de lucru 

mixte, împreună cu 

elevii Școlii 

Gimnaziale „Gellert 

Sandor” 

 X E Mike Carmen 

26 

21.03.2025 Ziua Mondială a 

Poeziei 

Întâlnire video pe 

Teams cu poetul 

sătmărean Francisc 

Balogh. 

 X A Mike Carmen 

 

V.Parteneriate derulate la nivel: 

  - local:  

o Parteneriat educațional între Colegiul Național „Mihai Eminescu” și Colegiul Național 

„Ioan Slavici” Satu Mare în vederea organizării și desfășurării Concursului de creație, 

recitare și interpretare „Darul ce ni s-a făcut prin Eminescu”, în luna ianuarie 2024; 

o Parteneriat educațional între Colegiul Național „Ioan Slavici” și Biblioteca Județeană 

Satu Mare în vederea realizării de activități educative cu caracter nonformal 

„Bibliocinemateca de filme artistice și de animație” în cadrul Săptămânii Școala Altfel, 

în perioada 16-20.12.2024; 
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o Parteneriat educațional între Colegiul Național „Ioan Slavici” și Liceul Teoretic German 

„Johann Ettinger” în vederea derulării proiectului „Educație Școlară prin Badminton”, 

în luna februarie 2025; 

o Parteneriat educațional între Colegiul Național „Ioan Slavici”, Școala Gimnazială 

„Mircea Eliade”, Biblioteca Județeană și CCD Satu Mare în vederea organizării unui 

spectacol de poezie și muzică cu ocazia Zilei Internaționale a Poeziei, în luna martie 

2025; 

- județean:  

o Liceul Tehnologic „G. Barițiu”, Livada (Concursul „Tinere talente”);  

o Centrul Județean de Excelență Satu Mare (CDIdei în cărți) 

o Școala Gimnazială „Gelert Șandor”, Micula, Concursul Județean de Ortografie și 

Punctuație „Albinuța Ortografică”, ediția a III-a 

  - național:  

o Universitatea de Vest din Timișoara: participarea la Concursul de limbi și culturi clasice 

„Ecaterina Andreica” premiul II la secțiunea creație artistică ( Csengeri Cezara, Sălăjan 

Ștefania și Toduț Georgiana – XI D) 

o Asociația ,,Mai mult verde” din București; Asociașia Young Initiative”, Constanța 

o Acord de parteneriat educațional între Colegiul Național „Costache Negri” Galați și 

Colegiul Național „Ioan Slavici” Satu Mare în vederea participării la Concursul regional 

de literatură „Olimpiada poveștilor”, ediția a X-a, înscris în Calendarul Proiectelor de 

Educație Extrașcolară Regionale, poziția 942; 

o Protocol de colaborare între Colegiul Național „Spiru Haret” Focșani, Asociația „Grow 

Up Project” Focșani și Colegiul Național „Ioan Slavici” Satu Mare în vederea derulării 

proiectului „Boovie – Festival-concurs de book-trailers”, ediția a X-a. 

o școlile implicate în concursul „ Ioan Slavici- clasicul moralist” (36 de școli și licee din 

toată țara și din Rep. Moldova). 

 

VI. Activități desfășurate pe parcursul întregului an școlar 

 

Participare în Comisii de organizare a examenelor naționale/simulare a examenelor 

naționale (în calitate de președinte/vicepreședinte, membru, asistent, evaluator): 

 Florica Suciu- vicepreședinte în Comisia CNIS de organizare și desfășurare a Simulării  

Examenului Național de Bacalaureat, sesiunea martie,  cf. Deciziei ISJ Satu Mare, 

nr.206/ 19.03.2024; 

 Evaluatori la Simularea națională a Examenelor Naționale, conform  Adeverinței Nr. 

3003/07.05.2025: Florica Suciu, Adriana Gruia, Daniela Boghian, Carmen Mike, 

Cristina Dregan, Adela Filip; 

 Evaluatori la Evaluarea Națională - Florica Suciu, Adriana Gruia, Daniela Boghian, 

Cristina Dregan și la Examenul de Bacalaureat: Cristina Dregan, Carmen Mike, Adriana 

Gruia, Daniela Boghian, Florica Suciu; 

 Profesori examinator în Comisia de bacalaureat de evaluare a competențelor lingvistice 

și digitale pentru sesiunea ianuarie-februarie 2025, conform deciziei nr. 17/22.01.2025: 
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Adela Filip, Adriana Gruia, Florica Suciu, Daniela Boghian, Alina Dragoș, Cristina 

Dregan 

 

Participare în Comisii de organizare a olimpiadelor și concursurilor școlare (în calitate 

de președinte/vicepreședinte, membru, membru în Comisia de elaborare a subiectelor, 

asistent, evaluator): 

• Florica Suciu, Adriana Gruia, Adela Filip, Daniela Boghian: Membri în Comisiile de 

organizare, respectiv de evaluare a Concursului Școlar Național de Competență și 

Performanță COMPER, etaple I, a II-a și națională, concurs organizat de Fundația pentru 

Științe și arte în parteneriat cu M.E., ediția 2024-2025, cf  adeverințelor emise; 

• Florica Suciu, Adela Filip - Membre în Comisia județeană pentru organizarea și desfășurarea 

probelor de aptitudini în vederea admiterii în clasa a IX-a, an școlar 2025-2026, de la 

Colegiul Național „Ioan Slavici”, conform deciziei  ISJ Satu Mare nr. 422/15.05.2025; 

• Florica Suciu, Adriana Gruia: Evaluatori în Comisia de admitere în clasa a V-a, an școlar 

2025-2026 de la Colegiul Național „Ioan Slavici”, conform Deciziei CNIS nr. 102/ 

12.05.2025; 

• Membri în Comisia de elaborare a subiectelor pentru admitere în clasa a V-a, an școlar 2024-

2025 de la Colegiul Național „Ioan Slavici”, conform Deciziei CNIS nr. 102/ 12.05.2025: 

Florica Suciu, Adriana Gruia, Cristina Dregan; 

•   Membru în Comisia de admitere în clasa a V-a, an școlar 2024-2025 de la Colegiul Național 

„Ioan Slavici”, conform deciziei CNIS nr. 102/12.05.2025: Adela Filip; 

• Membri organizatori în Comisia de organizare și desfășurare a etapei județene a Olimpiadei 

Naționale „Lectura ca abilitate de viață” clasele V-VIII și IX-XII – în anul școlar 2024 – 

2025, cf. Deciziei ISJ Satu Mare nr. 114/03.03.2025; 

• Membri în Comisia de organizare și administrare a Evaluărilor Naționale la finalul claselor 

a II-a, a IV-a și a VI-a în anul școlar 2024-2025, conform deciziei nr. 105/22.05.2025: Adela 

Filip, Daniela Boghian 

• Membri în Comisia de evaluare a etapei județene a Olimpiadei Naționale „Cultură și 

spiritualitate românească”, conform Anexei 1 la decizia ISJ nr. 235/24.03.2025 – Florica 

Suciu, Adela Filip;  

• Membru în Comisia Județeană de organizare și evaluare a Concursului interdisciplinar 

„Cultură și Civilizație în România”, conform deciziei ISJ nr. 168/13.03.2025: Filip Adela 

• Membri în Comisia de organizare și evaluare a Concursului interjudețean „Ioan Slavici – 

clasicul moralist”, ediția a VII-a, înscris în CAERI 2025 la poziția 1595, conform deciziei 

ISJ nr. 472/28.05.2025 

 

Participare în alte Comisii:  

 

prof. Florica Suciu: 

- la nivelul instituției: 

- Membru în Comisia pentru Formare și Dezvoltare în cariera didactică, conform deciziei 

nr. 60/06.09.2024; 
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- Responsabil al catedrei de limba și literatura română, conform deciziei nr. 

33/11.09.2023; 

- Membru în Comisia de monitorizarea a implementării și dezvoltării sistemului de 

control intern managerial, cf. Deciziei 53/ 06.09.2024; 

- Membru în Comisia pentru curriculum, cf. Deciziei nr. 24/ 06.09.2024; 

- Membru în Comisia de evaluare a personalului didactic, didactic auxiliar, nedidactic, 

conform deciziei nr. 51/ 06.09.2024; 

- Secretar al Consiliului Profesoral, cf. Deciziei nr. 63/06.09.2024; 

- Membru în Comisia pentru monitorizarea progresului școlar al elevilor, cf. Deciziei nr. 

45/ 06.09.2024; 

- Membru în Comisia  de management a burselor, cf. Deciziei nr. 59/ 06.09.2024; 

- Membru în Comisia de mobilitate, cf. Deciziei nr. 46/ 06.09.2024. 

-  la nivel național: 

- Membru în Asociația Națională a Colegiilor și Liceelor Pedagogice din România; 

- Membru în Corpul Național de formatori în domeniul mentoratului de carieră didactică 

din învățământul preuniversitar, cf. Anexei la Nota nr. 

5231/DGMRURS/620/POCU_146587/ 09.11.2022; 

- Membru în Corpul Național al profesorilor mentori din învățământul preuniversitar, cf. 

Anexei la Nota nr. 5176/DGMRURS/ 614/POCU_146587/ 03.11.2022. 

prof. Adela Filip:  

- la nivelul instituției: 

- Membru în Comisia de numire a cadrului didactic, membru al consiliului clasei, care 

preia atribuțiile profesorului diriginte, în situațiile în care acesta este indisponibil pentru 

o perioadă de timp, din motive obiective, conform deciziei CNIS nr. 23/06.09.2024; 

- Membru în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și 

discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității, conform deciziei CNIS 

nr. 25/06.09.2024; 

- Membru în Comisia privind acțiunea antibullying, conform deciziei CNIS nr. 

26/06.09.2024; 

- Membru în Comisia de coordonare pentru programul național „Școala Altfel”, conform 

deciziei CNIS nr. 29/06.09.2024; 

- Membru în Comisia de promovare a imaginii școlii, conform deciziei CNIS nr. 

40/06.09.2024; 

- Membru în Comisia de monitorizare, conform deciziei CNIS nr. 53/06.09.2024; 

- Membru în Comisia de etică, conform deciziei CNIS nr. 56/06.09.2024; 

- Membru în Comisia pentru formare și dezvoltare în cariera didactică, conform deciziei 

CNIS nr. 60/06.09.2024; 

- Membru în Comisia S.N.A.C. (Strategia Națională de Acțiune Comunitară), conform 

deciziei CNIS nr. 80/06.09.2024; 

-  la nivel județean: 

- Metodist al Inspectoratului Școlar Județean Satu Mare pentru anul școlar 2024-2025, 

conform deciziei ISJ nr. 860/03.10.2024; 
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- Membru în Asociația Națională a Colegiilor și Liceelor Pedagogice din România, 

asociație partener al Ministerului Educației în procesul de reformă a învățământului 

vocațional pedagogic românesc; 

 

prof. Adriana Gruia  

- la nivelul instituției: 

- Membru în Comisia diriginților; 

- Membru în Comisia pentru organizarea olimpiadelor și concursurilor școlare; 

- Membru în Comisia pentru Formare și Dezvoltare în Cariera Didactică; 

- Membru în Comisia pentru evaluarea notării ritmice în anul școlar 2024-2025; 

- Evaluator în Comisia de organizare și desfășurare a testării pentru clasa a V-a, decizia nr. 

102/12.05.2025. 

-  la nivel județean: 

- Membru în cadrul Comisiei din cadrul ISJ Satu Mare pentru coordonarea activității de 

repartizare a preșcolarilor/elevilor ucrainieni, decizia 885 din 01.09.2024; 

 -la nivel național: 

- Membru în Asociația Națională a Colegiilor și Liceelor Pedagogice din România;  

- Membru în Corpul Național de formatori în domeniul mentoratului de carieră didactică 

din învățământul preuniversitar, cf. Anexei la Nota nr. 

5231/DGMRURS/620/POCU_146587/ 09.11.2022;  

- Membru în Corpul Național al profesorilor mentori din învățământul preuniversitar, cf. 

Anexei la Nota nr. 5176/DGMRURS/ 614/POCU_146587/ 03.11.2022.  

 

prof. Daniela Boghian 

- la nivelul instituției: 

* Comisia de organizare a Zilei Porților deschise – 9 mai 2025 

* Comisia de organizare a activității „Târgul educației” – 13 mai 2025 

* Comisia de coordonare pentru programul național „Școala altfel” – decizia nr 60/ 

11.09.2023 

* Comisia pentru programe și proiecte educative școlare și extrașcolare – decizia nr 52/ 

11.09.2023 

* Comisia de promovare a imaginii școlii – decizia nr 51/ 11.09.2023 

* Comisia pentru evaluarea notării ritmice 

* Comisia diriginților 

* Comisia pentru combaterea absenteismului 

 - la nivel județean: 

* #acces2edu - #go2school – proiect educațional de promovare a educației în rândul 

școlarilor și reducerea fenomenului de abandon școlar – 31.05.2025 

* Comisia de organizare și coordonare a Simulării examenului național de Bacalaureat 

pentru anul școlar 2024 -2025, de la Colegiul Național „Ioan Slavici” – membru (decizia 

nr. 206 din 19.03.2025 
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* Comisia de organizare și desfășurare a simulării examenelor naționale, din 17 – 19 martie 

2025, evaluator (decizia nr. 3003/ 07.05.2025) 

- la nivel național: 

* Membru în Asociația Națională a Colegiilor și Liceelor Pedagogice din România; 

 

 

Organizare de/participare la cercuri pedagogice 

- Membrii catedrei au participat la consfătuirile județene ale profesorilor de limba și 

literatura română și la Cercurile pedagogice, care s-au desfășurat la Centrul de 

conferințe „Casa Dăinuirii” din Satu Mare, în data de 22.11.2024, respectiv 

17.05.2025.   

 

 

Alte activități 

 partener la implementarea proiectului național Concursul Școlar Național de Competență și 

Performanță COMPER, concurs organizat în parteneriat cu M.E.;  (Suciu Florica, Filip 

Adela, Gruia Adriana, Boghian Daniela) 

 s-a utilizat platforma COMPER ca bază de pregătire a elevilor pentru susținerea 

progresului școlar și obținerea performanțelor școlare la Limba și Literatura Română la 

Concursul Școlar Național de Competență și Performanță COMPER, concurs organizat în 

parteneriat cu M.E., ediția 2023-2024;   

 membrii catedrei au însoțit elevii de gimnaziu și de liceu la vizionarea spectacolelor de teatru 

incluse în abonament; 

 profesor însoțitor al lotului județean la etapa Națională a OLLR, Pitești, 5-9 mai 2025 (nivel 

liceal), cf. Adeverinței nr. 518/38/07.05.2025- Florica Suciu;   

 profesor însoțitor al lotului județean la etapa Națională a Olimpiadei de Lingvistică, Ilfov 

(nivel liceal), 28-30.03. 2025, Gruia Adriana 

 coordonator județean în cadrul campaniei „#acces2edu-#go2school”, program educațional 

de promovare a educației în rândul școlarilor și reducerea fenomenului de abandon școlar 

derulat în anul școlar 2024-2025 – Adela Filip; 

 coordonator județean în cadrul proiectului „1st Job – Cariere Express” pentru liceenii 

sătmăreni, ediția a V-a „Fii pe plus!” - Adela Filip; 

 coordonatori ai revistei „Muguri”, nr.43/2025, ISSN 2359-9995: Alina Dragoș, Adela Filip; 

Daniela Boghian. 
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VII. Analiza SWOT 

 

Puncte tari  

 Participarea la cursuri de formare și 

valorificarea competențelor dobândite;  

 Cunoașterea și utilizarea aplicațiilor și a 

platformelor online.  

 Rezultate bune în pregătirea elevilor 

pentru performanță;  

Puncte slabe  

 Dezinteresul elevilor pentru 

contactul direct cu textul literar;  

 Organizarea monodisciplinară a 

programelor școlare  

  

Oportunități  

 Acces la cursuri și programe Erasmus;   

 Acces gratuit la diverse RED și 

posibilitatea de creare a acestora.  

 Acces la cursuri și programe eTwinning;  

 Varietate de aplicații digitale, jocuri și 

metode variate pentru predare. 

 Posibilitatea de  a utiliza o bază materială 

modernă, cu dotări de calitate. 

Amenințări  

 Lipsa de predictibilitate în 

legislație;  

 Instabilitatea  socio-economică la 

nivel macro și micro-social;  
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CATEDRA DE LIMBI MODERNE 
 

Membrii catedrei: 

- prof. dr. Ionela Tatiana Manda, limba engleză 

- prof. Alina Șovre, limba engleză 

- prof. dr. Bianca Mariana Cigan, limba engleză 

- prof. Dorel Toduț, limba engleză 

- prof. Daniel Ferne, limba engleză 

- prof. Ioana Văsuț, limba engleză 

- prof. Adriana Chioreanu, limba franceză – limba engleză 

- prof. Silvia Ardelean, limba franceză 

- prof. Ramona Vagner, limba franceză – limba engleză 

- prof. Helga Szabo, limba germană 

- prof. Erzsebet Szmutku, limba germană 

V. Activitatea didactică 

 septembrie 2024 – repartizarea orelor, stabilirea responsabilităților la nivelul catedrei, 

alcătuirea planului de activități pe anul școlar 2024 – 2025 (toți membrii catedrei); 

 întocmirea planificărilor calendaristice nr. 1782/02.09.2024 (toți membrii catedrei); 

 aplicarea testelor inițiale la clasele a IX-a (toți membrii catedrei); 

 octombrie 2024 – iunie 2025 – pregătirea elevilor pentru examenele Cambridge FCE și 

CAE (în cadrul orelor de curs; prin alocarea de sarcini de lucru specifice și corectarea 

lor, însoțită de feedback pentru elevi; desfășurarea unor sesiuni de pregătire online, pe 

platforma Teams – profesorii de limba engleză); 

 decembrie 2024 – ianuarie 2025 – elaborarea  subiectelor și baremelor aferente pentru 

olimpiadele de limbi moderne, etapa pe școală & organizarea Olimpiadei de limbi 

moderne, etapa pe școală (toți membrii catedrei); 

 

1.Teste iniţiale 
Limba engleză: 

Clasa 
Nr. 

elevi 
abs. 

1-

1,9 

2-

2,9 

3-

3,9 

4-

4,9 

5-

5,9 

6-

6,9 

7-

7,9 

8-

8,9 

9-

9,9 
10 MEDIA Cadru didactic 

IX A 28 - - - - - 1 - 1 8 15 1  8,89 Toduț Dorel 

IX B 29 - - - - - - - 5 9 15 -  8,82 Toduț Dorel 

IX C 26 - - - - - - - 5 10 10 1  8,65 Toduț Dorel 

IX D 12 - - - - - - 1 1 5 4 1 8,42 Cigan Bianca  

IX E 27 - - - 2 1 5 3 3 4 9 - 7.5 Ferne Daniel 

IX F 24 0 - - 1 1 2 1 6 6 6 1 7.9 Manda Ionela 

 

Limba franceză: 

Clasa 
Nr. 

elevi 
abs. 

1-

1,9 

2-

2,9 

3-

3,9 

4-

4,9 

5-

5,9 

6-

6,9 

7-

7,9 

8-

8,9 

9-

9,9 
10 MEDIA Cadru didactic 

IX A 20 0 - - - - - - 1 4 10 5 8.95 
Chioreanu 

Adriana 

IX C 13 0 - - - - - - - 4 9 - 8.69 
Chioreanu 

Adriana 

IX F 18 0 - - - - - - - 6 9 3 8.83 
Chioreanu 

Adriana 

IX D 17 0 - - - - - - - 1 12 4 9.17 
Chioreanu 

Adriana 
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Limba germană:  

Clasa 
Nr. 

elevi 
abs. 

1-

1,9 

2-

2,9 

3-

3,9 

4-

4,9 

5-

5,9 

6-

6,9 

7-

7,9 

8-

8,9 

9-

9,9 
10 MEDIA Cadru didactic 

IXD/E 17 2 - - 1 1 3 5 1 1 1 2 6.40 
Szmutku-Kis 

Erzsébet 

 

 

2. Consultaţii (în vederea pregătirii examenelor naționale) 

 program de consultații/pregătire suplimentară neremunerată, în afara orelor de curs, în 

vederea participării elevilor la Olimpiada de limba engleză, franceză și germană etapa 

județeană (prof. Ionela Manda, prof. Adriana Chioreanu, prof. Dorel Toduț, prof. Daniel 

Ferne, prof. Helga Szabo, prof. Erzsébet Szmutku-Kis); 

 pregătire suplimentară în afara orelor de curs, cu elevii clasei a VIII-a, în vederea 

susținerii examenului de admitere în clasele a IX-a bilingv engleză (prof. Adriana 

Chioreanu); 

 pregătire lot județean de elevi olimpici din învățământul gimnazial în vederea 

participării la Olimpiada Națională de limba engleză desfășurată în perioada 24-28 

aprilie 2025 (prof. Ionela Manda); 

 program de consultații/ pregătire suplimentară neremunerată, în afara orelor de curs, în 

vederea participării elevei Pati Patricia din clasa a XII-a B la Olimpiada Națională de 

limba engleză din 24-28 aprilie 2025 (prof. Dorel Toduț); 

 program de consultații în afara orelor de curs în vederea participării elevei Zimbru Maria 

Teodora din clasa a X-a D la Olimpiada Națională de limba germană din 07-13.04.2025 

(prof. Helga Szabo); 
 

3. Organizarea de simulări pentru evaluare națională, bacalaureat 

Nu s-au organizat simulări formale, însă s-au aplicat modele de subiecte și subiecte date 

în anii anteriori pentru toate componentele probei de competențe lingvistice (înțelegerea textului 

citit, înțelegerea unui text audiat, producerea de mesaje scrise, proba orală) în cadrul orelor de 

curs și ca temă pentru acasă. Elevii au rezolvat cel puțin câte patru astfel de subiecte și au primit 

feedback. (prof. Daniel Ferne, prof. Dorel Toduț). 

 

4. Rezultate la simularea examenelor naționale: evaluare națională, bacalaureat 

-  nu se aplică 

 

5. Propuneri pentru îmbunătățirea rezultatelor la învățătură 

 munca diferențiată, în funcție de nivelul elevilor; 

 promovarea spiritului competitiv în rândul elevilor; 

 susținerea și recompensarea elevilor activ-participativi; 

 implicarea elevilor în proiecte și activități extrașcolare; 

 motivarea elevilor cu rezultate deosebite prin remunerații financiare, abonamente la 

biblioteci virtuale și cărți; 

 lucrul pe grupe la toate clasele cu specializare bilingv engleză; 

 lucrul la clasă pe grupe de maximum 15 elevi; 

 depozitarea telefoanelor mobile în locurile special amenajate la toate orele de curs și 

utilizarea lor în timpul orelor doar atunci când profesorul consideră acest lucru oportun, 

numai în scop didactic; 
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 corectarea temelor de pe platforma  Microsoft Teams imediat ce acestea au fost predate 

și oferirea de feedback prompt elevilor în vederea creșterii motivației pentru muncă 

individuală și pentru participarea activă la orele de curs. 

 

6. Rezultate obținute la examenele naționale de evaluare națională / bacalaureat, sesiunea 

iunie – iulie 2025 

 

Rezultate la probele de competențe lingvistice 

 103 elevi au susținut probele de competențe lingvistice la limba engleză, obținând 

următoarele rezultate:  

o La proba de înțelegere a unui text audiat: 94 elevi au obținut nivelul CEFR B2, 

7 elevi au obținut nivelul B1, 1 elev a obținut nivelul A2, 1 elev a obținut nivelul 

A1; 

               
 

o La proba de înțelegere a unui text citit: 90 elevi au obținut nivelul CEFR B2, 12 

elevi au obținut nivelul B1, 1 elev a obținut nivelul A2; 
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o La proba de producere de mesaje scrise: 66 elevi au obținut nivelul CEFR B2, 

27 elevi au obținut nivelul B1, 6 elevi a obținut nivelul A2, 4 elevi a obținut 

nivelul A1; 

               
 

o La proba de producere de mesaje orale: 84 elevi au obținut nivelul CEFR B2, 13 

elevi au obținut nivelul B1, 4 elevi a obținut nivelul A2, 2 elevi a obținut nivelul 

A1; 

 
 

o La proba de interacțiune orală: 87 elevi au obținut nivelul CEFR B2, 10 elevi au 

obținut nivelul B1, 5 elevi a obținut nivelul A2, 2 elevi a obținut nivelul A1; 
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 1 elev a susținut probele de competențe lingvistice la limba franceză, obținând 

următoarele rezultate: înțelegerea unui text audiat – B2, înțelegerea unui text scris – B1, 

producerea de mesaje scrise – B1, producerea de mesaje orale – B2, interacțiune orală 

– B2.  

 1 elevă a susținut probele de competențe lingvistice la limba germană, obținând 

următoarele rezultate: înțelegerea unui text audiat – B1, înțelegerea unui text scris – B2, 

producerea de mesaje scrise – A2, producerea de mesaje orale – B2, interacțiune orală 

– B2. 
 

Rezultatele obținute de elevi la probele de competențe lingvistice au fost preponderent de 

nivel B1-B2. 26 de absolvenți din clasele a XII-a au solicitat echivalarea certificatelor Cambridge 

obținute anterior (niveluri B2 și C1). 

De asemenea, 15 elevi din clasa a VIII-a au cerut echivalarea Examenului Cambridge, 

nivel PET  (B1 și B 2) pentru admiterea în clasa a IX-a la clase cu profil bilingv.  

 

II. Pregătirea elevilor pentru performanţă 

 
REZULTATELE OBȚINUTE LA OLIMPIADE ȘCOLARE 

 

Disciplina Numele olimpiadei Elevi participanți/ Clasa 
Rezultat faza 

județeană 

Rezultat  

faza  

națională 

   Prof.  

   coordonator 

Limba 

franceză 

Olimpiada 

județeană de limba 

franceză 

Tocaci Titus, clasa a IX-a B 

   

Premiul I 

participare 

la faza 

națională 

Ardelean 

Silvia 

Limba 

franceză 

Olimpiada 
județeană de limba 

franceză 

Drozd Eveline, clasa a X-a D 
 
Premiul II 

participare 
la faza 

națională 

Chioreanu 

Adriana 

Limba 

engleză 

Olimpiada 

județeană de limba 

engleză 

Tăut Maia, clasa a X-a C 

 

Premiul III 

 

- Manda Ionela 

Limba 

engleză 

Olimpiada 

județeană de limba 

engleză 

Virag Raul, clasa a X-a C 

 

Premiul III 

 

- Manda Ionela 
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- alte performanțe:  

o 3 elevi din clasa a VIII-a au susținut și promovat cu note peste 8 examenul 

județean de verificare a cunoștințelor de limba engleză în vederea admiterii în 

clasa a IX-a la o specializare bilingv engleză (mai 2025) (prof. Adriana 

Chioreanu);  

o participare la etapa națională a concursului Lider European, ediția 2024, concurs 

organizat de Reprezentanța Comisiei Europene în România în parteneriat cu 

Ministerul Educației – participare cu proiectul „Discovery Hub. Centre de 

testare, consiliere și orientare pentru tineri”, echipa formată din Gombos Lorelai 

Limba 

engleză 

Olimpiada 

județeană de limba 

engleză 

Sucală Teona, clasa a X-a C 

 

Premiul III 

 

- Manda Ionela 

 

Limba 

engleză 

Olimpiada 

județeană de limba 

engleză 

Marian Alex, clasa a X-a C 

 

Premiul III 

 

- Manda Ionela 

 

Limba 

engleză 

Olimpiada 

județeană de limba 

engleză 

Gombos Lorelai, clasa a IX-a F 

 

Premiul III 

 

- Manda Ionela 

 

Limba 

engleză 

Olimpiada 
județeană de limba 

engleză 

Boloș Emanuele, clasa a X-a C 

 

Mențiune 

 

- Manda Ionela 

 

Limba 

engleză 

Olimpiada 

județeană de limba 

engleză 

Dragoș Ioana, clasa a X-a C 

 

Mențiune 

 

- Manda Ionela 

 

Limba 

engleză 

Olimpiada 

județeană de limba 

engleză 

Poșta Paula, clasa a X-a C 

 

Mențiune 

 

- 
Manda Ionela 

 

Limba 

engleză 

 

Olimpiada 

județeană de limba 

engleză 

Pati Patricia, clasa a XII-a B Premiul I 

Participare 

la faza 

națională 

Toduț Dorel 

Limba 

engleză 

 

Olimpiada 

județeană de limba 
engleză 

Dobran Georgiana, clasa a X-a D Premiul II - 
Toduț Dorel 

 

Limba 

engleză 

 

Olimpiada 

județeană de limba 

engleză 

Baias Elis, clasa a X-a D Premiul III - 

Toduț Dorel 

 

Limba 

engleză  

Olimpiada 

județeană de limba 

engleză  

Pașca Alexandru, clasa a X a E Premiul III - Ferne Daniel 

Limba 

engleză 

Olimpiada 
județeană de limba 

engleză 

Dobocan Diana, clasa a X a E Mențiune I - Ferne Daniel 

Limba 

germană 

 

Olimpiada 

județeană de limba 

germană 

 

  Temeian Veronica, clasa a IX-a   D 
Premiul III - 

Szmutku-Kis 

Erzsebet 

Limba 

germană 

 

Olimpiada 

județeană de limba 

germană  

 

 Bârle Antonia, clasa a XI-a A Mențiune - 

Szmutku-Kis 

Erzsebet 

 

Limba 

germană 

Olimpiada 

județeană de limba 

germană 

Zimbru Maria, clasa a X-a D Premiul I 

Participare 

la faza 

națională 

Szabo Helga 
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(IX F), Potra Sara (X D), Pal Alexia (IX E) și Pop Elisa (IX E) (octombrie - 

noiembrie 2024) (prof. Ionela Manda); 

o concursul de recitări cu ocazia Zilei Limbii Materne 2025: Temeian Veronica, 

clasa a IX-a D (prof. Erzsebet Szmutku-Kis); 

o concurs de limba germană German way; din clasa a VII-a  au participat 4 elevi: 

Ștefănescu Tara 88 p., Guraliuc David 88 p., Meghișan Teodor 76 p, Vezentan 

George 75 p. (prof. Erzsebet Szmutku-Kis, prof. Helga Szabo) 

o examen de limba germană ECL, Bârle Antonia din clasa a XI-a A, Nivel: B1, 

rezultat final: 83p. (prof. Erzsebet Szmutku-Kis); 
 

III. Activitatea de formare continuă 

7. Gradul didactic și anul obținerii: 

prof. Manda Ionela – Grad didactic I, 2018  & Doctorat, 2025 

prof. Ferne Daniel – Grad didactic I, Aprilie 2024 

prof. Chioreanu Adriana – Grad didactic I, 2023 

prof. Toduț Dorel – Grad didactic I, 2019 

prof. Vagner Ramona – Grad didactic I, 2018 

prof. Ioana Văsuț – Grad didactic I, 2016 

prof. Cigan Bianca – Doctorat, 2014 & Grad didactic I, 2015   

prof. Szabo Helga – Grad didactic I, 2013 

prof. Szmutku-Kis Erzsébet – Definitivat, 2011  

 

 25 iulie 2025: prof. Ionela Manda a avut susținerea publică a tezei de doctorat cu titlul 

„English Language Teaching meets Corpus Linguistics: a case study of upper-

secondary students’ argumentative essay writing in L2 English in Romania” în cadrul 

Universității de Vest din Timișoara și a obținut titlul științific de Doctor în domeniul 

Filologie; 

 

8. Formatori: 

prof. Ionela Manda: 

 desfășurarea unui curs de pregătire pentru Definitivat 2025, Limba și literatura engleză 

(curs organizat de CCD „Dariu Pop” Satu Mare, 12-13.06.2025) 

 

9. Autori/coautori: 

 

 articole de specialitate: titlul, volumul/publicația, editura, ISBN/ISSN 

 

prof. Adriana Chioreanu: 

 publicarea articolului cu titlul: „L’utilisation des documents authentiques en classe de 

FLE” („Utilizarea documentelor autentice la ora de limba franceză”), editura Sfântul 

Ierarh Nicolae, ISBN 978-606-30-5551-5, Nr. 10931/02.12.2024,  

http://lectura.bibliotecadigitala.ro 
 

 altele: 

 traducerea cărții „Copilul înfiat de Dumnezeu”, de Anton Varga în limba engleză: 

VARGA, A. (2024). The child adopted by God. Traducere de Ionela Tatiana Manda. 

Oradea: Editura Metanoia. ISBN 978-606-916-186-9 (noiembrie – decembrie 2024) 
 

http://lectura.bibliotecadigitala.ro/
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10. Cursuri de perfecționare (numele furnizorului, data absolvirii cursului, număr de 

credite, număr de ore) 

 

prof. Adriana Chioreanu:  

 Leadership în educație, organizat de Asociația Centrul de Formare Nouă, 100 ore, 25 

credite (24.02-21.03.2025); 

 Instruire online privind resursele Eduboom (mai 2025); 

 participarea la Sesiunile de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor 

digitale avansate (conceptul de laborator inteligent - Smartlab) (24 ore de formare 

profesională: 12 ore pregătire teoretică și 12 ore pregătire practică); programul de 

instruire a fost finanțat prin PNRR, Pilonul VI, Componenta C15: Educație, R5, i9, Apel 

PNRR: „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar 

superior” (iunie 2025); 

 

prof. Ionela Manda: 

 absolvirea Școlii Doctorale de Științe Umaniste, domeniul Filologie (240 credite 

transferabile) (iulie 2025); 

 absolvirea cursului „Professional Development for Teacher Trainers” organizat de 

Arizona State University, SUA în cadrul programului The Online Professional English 

Network (aprilie – iunie 2025, 64 ore); 

 participare la workshop-ul „Become a Cambridge Preparation Centre Today!” – Fischer 

English Hub (24.10.2024); 

 participare la workshop-ul online „55th Pan-EU Conference on Digital Education” – 

Primera Courses (24.10.2024); 

 participare la webinarul „Cum să faci o activitate de Crăciun fără efort și stres” – 

Asociația AtelierR de Cuvinte (27.11.2024); 

 participarea la Sesiunile de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor 

digitale avansate (conceptul de laborator inteligent - Smartlab) (24 ore de formare 

profesională: 12 ore pregătire teoretică și 12 ore pregătire practică); programul de 

instruire a fost finanțat prin PNRR, Pilonul VI, Componenta C15: Educație, R5, i9, Apel 

PNRR: „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar 

superior” (iunie 2025); 

 

prof. Dorel Toduț: 

 Instruire online în vederea utilizării resurselor Eduboom (mai 2025);  

 participarea la Sesiunile de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor 

digitale avansate (conceptul de laborator inteligent - Smartlab) (24 ore de formare 

profesională: 12 ore pregătire teoretică și 12 ore pregătire practică); programul de 

instruire a fost finanțat prin PNRR, Pilonul VI, Componenta C15: Educație, R5, i9, Apel 

PNRR: „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar 

superior” (iunie 2025); 

 

prof. Bianca Cigan: 

 Instruire online în vederea utilizării resurselor Eduboom (mai 2025);  
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 participarea la Sesiunile de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor 

digitale avansate (conceptul de laborator inteligent - Smartlab) (24 ore de formare 

profesională: 12 ore pregătire teoretică și 12 ore pregătire practică); programul de 

instruire a fost finanțat prin PNRR, Pilonul VI, Componenta C15: Educație, R5, i9, Apel 

PNRR: „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar 

superior” (iunie 2025); 

 

 

11. Seminarii, conferințe, simpozioane, mese rotunde 

 

prof. Adriana Chioreanu: 

 conferința Internațională online „Soluții inovatoare în educație”, Centrul de 

Educație Digitală EDUMAGIC SOLUTIONS, decembrie 2024; 

 simpozion online gratuit „Utilizarea platformei Eduboom la lecții video și teste în 

conformitate cu programa școlară”, Centrul de Educație Digitală EDUMAGIC 

SOLUTIONS, noiembrie 2024; 

 participare  la Cercetare în domeniul implementării reformei curriculare „Soluții 

inovatoare în educație”, desfășurată la nivel național, 28 noiembrie -19 decembrie 

2024, Centrul de Educație Digitală EDUMAGIC SOLUTIONS;  

 

prof. Erzsebet Szmutku-Kis:  

 participare la webinarul „Inteligență emoțională în școli, nu bullying” cu durata de 3 

ore, susținut în data de 25 octombrie 2024 

 Tema seminarului: Discuții eficiente cu părinții/Elterngespäche effizient führen 

(Seminar organizat de Centrul pentru Formarea Continuă în Limba Germană, 6 ore, 
23.11.2024)   

 participare la conferința „Posibilitățile abordării fericirii dintr-o perspectivă 

științifică”, organizat de Asociația Mathias Corvinus Collegium în colaborare cu 

Centrul pentru Formarea Continuă în Limba Maghiară, cu o durată de 4 ore pe 15 

ianuarie 2025, la Satu Mare 

 Tema seminarului: Elaborarea de mesaje scrise în procesul de predare-

învățare/Schreiben im Unterricht (Seminar organizat de Centrul pentru Formarea 

Continuă în Limba Germană, 6 ore, 17.05. 2025) 

 Tema seminarului:  Metode de dezvoltare a autonomiei în învățare/Autonomes Lernen 

(Seminar organizat de Centrul pentru Formarea Continuă în Limba Germană, 5 ore, 

perioada: 28.05.2025 - 30.05.2025 )  

 participarea la Sesiunile de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor 

digitale avansate (conceptul de laborator inteligent - Smartlab) (24 ore de formare 

profesională: 12 ore pregătire teoretică și 12 ore pregătire practică); programul de 

instruire a fost finanțat prin PNRR, Pilonul VI, Componenta C15: Educație, R5, i9, Apel 

PNRR: „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar 

superior” (iunie 2025); 

 Colaborator la Proiectul de Parteneriat Umanitar „Primăvară cu Pace și Prietenie”, 

dedicat sprijinirii copiilor din Ucraina 
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prof. Helga Szabo:  

 Tema seminarului: Discuții eficiente cu părinții/Elterngespäche effizient führen 

(Seminar organizat de Centrul pentru Formarea Continuă în Limba Germană, 6 ore, 
23.11.2024)  

 Tema seminarului: Elaborarea de mesaje scrise în procesul de predare-

învățare/Schreiben im Unterricht (Seminar organizat de Centrul pentru Formarea 

Continuă în Limba Germană, 6 ore, 17.05. 2025) 

 Tema seminarului:  Metode de dezvoltare a autonomiei în învățare/Autonomes Lernen 

(Seminar organizat de Centrul pentru Formarea Continuă în Limba Germană, 5 ore, 

perioada: 28.05.2025 - 30.05.2025 ) 

 participarea la Sesiunile de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor 

digitale avansate (conceptul de laborator inteligent - Smartlab) (24 ore de formare 

profesională: 12 ore pregătire teoretică și 12 ore pregătire practică); programul de 

instruire a fost finanțat prin PNRR, Pilonul VI, Componenta C15: Educație, R5, i9, Apel 

PNRR: „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar 

superior” (iunie 2025);  

 Colaborator la Proiectul de Parteneriat Umanitar „Primăvară cu Pace și Prietenie”, 

dedicat sprijinirii copiilor din Ucraina 

 

 

12. Inspecții 

- toți membrii catedrei au fost asistați la ore de către doamnele director ale colegiului, conform 

graficului de asistențe; 

 

IV. Activități/Proiecte extrașcolare derulate 

  

Data/perioada 

desfășurării 

Denumirea 

activității/proiectul

ui 

Scurtă descriere a 

activității/proiectului 

Partenerii 

implicați 

(dacă e 

cazul) 

Elevi 

implicați/ 

Clasa 

Prof. 

coordonator(i) 

2024-2025 Promovarea 

ofertelor de studii 

elevilor din clasele 

terminale 

Promovarea ofertelor de studii 

a diverselor universități din 

țară: Universitatea Tehnică 

Cluj Napoca, Universitatea 

Babeș-Bolyai Cluj Napoca, 

Universitatea de Medicină și 

Farmacie "Iuliu Hațieganu" 
Cluj-Napoca, Centrul 

Universitar Nord din Baia 

Mare, Universitatea de Vest 

din Timișoara, Universitatea 

de Științele Vieții „Regele 

Mihai I” din Timișoara, 

Universitatea de Medicină și 

Farmacie din Oradea, 

Serviciul de Informații 

Externe (SIE), Serviciul de 

Telecomunicații Speciale 
(STS) etc. 

  Clasele a XI-

a și a XII-a 

 

Manda Ionela 

Cigan Bianca 

Ardelean Silvia  

Chioreanu 

Adriana 

Șovre Alina 

Toduț Dorel 
Ferne Daniel 
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2024-2025 Promovarea 

activității diverselor 

asociații și ONG-uri 

din județ 

Promovarea activității 

diverselor asociații și ONG-uri 

din județ: Crucea Roșie, 

Eliezer, SamStudia, Interact 

    Manda Ionela 

Chioreanu 

Adriana  

Toduț Dorel 

Ferne Daniel 

 

2024-2025 Clubul de 

Voluntariat al 

Colegiului Național 
„Ioan Slavici” 

Promovarea voluntariatului în 

școală 

Asociația 

Eliezer 

alte 
campanii 

susținute de 

ONG-uri și 

Inspectoratu

l Școlar 

Județean 

Satu Mare 

Toți elevii 

din liceu 

 
109 elevi 

voluntari 

înscriși în 

club 

Manda Ionela 

Chioreanu 

Adriana 
Szmutku-Kis 

Erzsebet 

Toduț Dorel 

Ferne Daniel 

 

septembrie 

2024  

„Ajută-mă să-mi fac 

ghiozdanul” 

Campanie de voluntariat în 

sprijinul copiilor de la casele 

de copii 

Asociația 

Eliezer- 

Anton 

Varga 

Dobie 

Timotei, cl a 

VIII-a, 

Cl a X-a C, 

prof.Galamb
osi Csaba, 

Prof. Filip 

Adela 

  

Chioreanu 

Adriana 

septembrie 

2024 

Colectare pachete 

sinistrații din 

Suceava și Galați 

Campanie umanitară  

 „Oamenii mici fac lucruri 

mari” 

Școala 

Gimnazială 

„Mircea 

Eliade” și 

SamCivica 

ONG 

Cl a XI-a D, 

prof. Dregan 

Cristina;cl a 

X-a F, prof. 

Filip Adela, 

cl a X-a E, 

prof. Galoș 

Paula, cl a 

IX-a E, prof. 
Gomboș 

Corina, cl a 

IX-a F, 

prof.Rogojan 

Daniela, cl a 

X-a A, prof. 

Pădureanu 

Monica, cl a 

X-a D, prof. 

Gruia 

Adriana 
  

Chioreanu 

Adriana 

26.09.2024 Ziua Europeană a 

Limbilor 

 

Realizare de postere, afișe, 

mesaje și desene pe tema: 

„Pacea exprimată prin 

diversitate lingvistică” 

 

 

Concurs  

Tema concursului a fost: 

Länder und Sprachen 

Europas/Tările din Europa și 

limba vorbită.  

 IX A, IX C, 

IX F. IX D, 

IX B, IX E,  

X D, XI D 

 

 

 

 

XIC, XIIC 

Chioreanu 

Adriana 

Ardelean Silvia 

 

 

 

 

 

Szmutku-Kis 

Erzsébet 

Szabo Helga 
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Elevii și-au unit sufletul într-o 

activitate comună, au lucrat 

pe echipe și au manifestat 

interes față de activitatea 

propusă. 

 

 

3.10.2024 Ziua Unității 

Germane/ 

Tag der Deutschen 
Einheit 

Marcarea Zilei Naționale prin: 

-ateliere de cultură și istorie 

germană unde în urma 
vizionării filmulețului 

documentar au fost discuții 

interactive despre Zidul 

Berlinului 

-elevii au realizat postere, 

lucrări inspirate de 

simbolurile culturii germane 

și au completat fișe de lucru 

 XE, XF 

 

 
 

IXA, IXB 

Szmutku-Kis 

Erzsébet  

 
 

Szabo Helga 

octombrie – 

noiembrie 2024 

Participare la etapa 

națională a 

concursului „Lider 

European”, ediția 

2024 

Concursul național „Lider 

European”  este organizat de 

Reprezentanța Comisiei 

Europene în România în 

parteneriat cu Ministerul 
Educației – participare cu 

proiectul „Discovery Hub. 

Centre de testare, consiliere și 

orientare pentru tineri” 

 

 echipa 

formată din 

elevele 

Gombos 

Lorelai (IX 
F), Potra 

Sara (X D), 

Pal Alexia 

(IX E) și Pop 

Elisa (IX E) 

Manda Ionela 

23.10.2024 Întâlnire online cu 

elevi ai Morgan 

County Junior High 

School și Școala 

Gimnazială Halmeu 

Elevii claselor a VII a au 

realizat prezentări Power 

Point despre România și Satu 

Mare pentru elevii din SUA   

Morgan 

County 

Junior High, 

OHIO, SUA 

Școala 

Gimnazială 

Halmeu 

Elevi din 

clasaaVII a 

Șovre 

Alina,Manda 

Ionela, Ferne 

Daniel 

25.10.2024 Ziua Porților 

Deschise la 

Tribunalul Satu 
Mare 

Reprezentanții Tribunalului 

Satu Mare, doamna Maier 

Camelia, purtător de cuvânt al 
tribunalului și domnul 

judecător Nemeș Remus, le-

au prezentat elevilor de clasa 

a XII-a, locația și rolul 

sistemului juridic în viața 

tinerilor.  

Tribunalul 

Satu Mare 

XII C, XII D Ferne Daniel 

28-30.10.2024 Vizită la Memorialul 

Holocaustului de la 

Auschwitz. Polonia 

Cultivarea memoriei istorice 

și conștientizarea 

responsabilității de a apăra 

valorile umanității prin vizita 

la muzeul Holocaustului  

 50 de elevi 

din clasele a 

IX, a X a și 

XI 

Organizatori: 

Roman Adrian și 

Lenghel Bogdan 

Însoțitori: Muller 

Ianos și Ferne 

Daniel 

 

19.11.2024 Activitatea 
„Tribunalul 

Adolescenților”    

Două grupe de elevi din 
clasele a XII a C și D au 

prezentat desfășurarea a două 

procese simulate ale unor 

infracțiuni ipotetice comise de 

adolescenți 

Tribunalul 
Satu Mare 

XII C, XII D 
XI D (au 

asistat) 

Ferne Daniel 
Manda Ionela 

Rațiu Camelia 
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21.11.2024 Ziua Internațională a 

profesorului de 

Limba Franceză 

Profesorul de franceză prin 

ochii elevilor- realizare de 

afișe, colaje, dedicații în 

format scris și digital, 

adresate profesorului de limba 

franceză, jocuri Kahoot 

  IXA, IXC, 

IX D, IX F, 

IX E, X C, X 

F, XI D 

Chioreanu 

Adriana 

Ardelean Silvia 

noiembrie-

decembrie 

2024 

Campania caritabilă 

Shoe-Box, ediția a 

IV-a 2024 

Oferirea de cadouri, copiilor 

din casele de copii cu ocazia 

Sărbătorilor de Iarnă 

Asociația 

Eliezer- 

Anton 

Varga 

IXD-prof. 

Suciu 

Florica, XF-

prof. 
Porumbăcea

n Antonela, 

XC-prof. 

Galambosi 

Csaba, XIID-

prof. Roman 

Adrian, IX 

F-prof. 

Rogojan 

Daniela, 

IXB-prof. 
Popescu 

Călin, XIB-

prof. Lokos 

Anamaria, 

XIE-prof. 

David Radu, 

XII B-prof. 

Lupou 

Agota, IX E-

prof. 

Gomboș 

Corina, 
XIIC-prof. 

Lenghel 

Bogdan, XF-

prof. Filip 

Adela, XID-

prof. Dregan 

Cristina, V-

a,prof.Șovre 

Alina, a VI-

a,prof.Boghi

an Daniela, 
XA-prof. 

Pădureanu 

Monica, XB-

prof. Kabai 

Timea, XIA-

prof. Nește 

Sanda, 

prof.Florea 

Irina, prof. 

Rațiu 

Camelia, 

domnul 
Müller Ianos  

Chioreanu 

Adriana 

Director Dragos 

Alina 
Director adjunct 

Manda Ionela 
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7-15.12.2024 Proiectul Educativ: „ 

Fii bucurie de 

Crăciun”, ediția a 

III-a 

Oferirea de pachete-cadou, 

copiilor din familiile 

defavorizate din județul Satu 

Mare,  cu ocazia Sărbătorilor 

de Iarnă  

ISJ și 

CJRAE Satu 

Mare 

VIII-prof. 

Chioreanu 

Adriana, 

VII-prof. 

Nastor 

Cecilia, XD-

prof.Gruia 

Adriana, XF-

prof. Filip 
Adela, XE-

prof. Galoș 

Paula, XIID-

prof. Roman 

Adrian,  

Prof. 

Boghian 

Daniela, 

prof. Lokos 

Anamaria 

Chioreanu 

Adriana 

Director Dragos 

Alina 

Director adjunct 

Manda Ionela 

 

16.12.2024 

  
  

  

Vizită la fabrica de 

sticlă din Poiana 
Codrului 

Prezentarea fabricii, a 

modului de fabricare a sticlei, 
atelier de pictură pe sticlă  

  clasa a VIII-

a 

Chioreanu 

Adriana 
Ardelean Silvia 

16.12.2024 

 

Vizită la Electrolux 

Satu Mare 

Prezentarea proceselor 

tehnologice automatizate 

(computerizate) și a 

comunicării între diferitele 

departamente din tară și din 

străinătate 

Electrolux 

Satu Mare 

Clasa a IX-a 

C 

Dorel Toduț 

18.12.2024 Bibliocinema-teca 

de filme 

Vizionare film Polar Express Biblioteca 

Județeană 

Clasa a VIII-

a 

Chioreanu 

Adriana 

Ardelean Silvia 

19.12.2024 

  

Expoziție Imersivă 

Monet, Mina Cluj 

O lecție de artă vizuală,  

tehnologie pentru o experiență 

inedită 

Mina Cluj Clasa a VIII-

a  

Chioreanu 

Adriana 

Ardelean Silvia 

11.11.2024 Ziua Sfântului 

Martin/Martinstag 

Elevii claselor a VI-a și a VII-

a au realizat cutii de cadou și 

prăjituri cu Saint Martin, 

lucrări inspirate de 
simbolurile culturii germane 

și au cântat cântece despre Sf. 

Martin. 

 Clasa a VI-a 

Clasa a VII-a 

Szmutku-Kis 

Erzsébet 

Szabo Helga 

12.12.2024 Târgul de Crăciun/ 

Weihnachtsbasar 

Am organizat cu elevii 

claselor a IX-a și a XI-a 

confecționarea unor 

ornamente de Crăciun. În 

urma acestui eveniment am 

expus ornamentele în holul 

școlii cu scopul vânzării 

acestora. Am reușit să 

încasăm 1000 de Ron, suma 
care se donează Asociației 

STEA pentru a ajuta copiii 

nevoiași. 

Asociația 

STEA 

Clasa a XI-a 

C 

Clasa a IX-a 

A/B/F 

Szmutku-Kis 

Erzsébet 

Szabo Helga 

 

14-16.12.2024 Excursie Sibiu Excusie tematică  Clasa a XI-a 

C 

Bianca Cigan 
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29.01.2025 Întâlnire online cu 

elevi de la Morgan 

County Junior High, 

SUA, și Școala 

Gimnazială Halmeu 

Sesiunea din Ianuarie s-a axat 

pe conversații directe în imba 

engleză a elevilor români cu 

cei americani pe tematica 

hobiurilor. 

Morgan 

County 

Junior High 

School, 

Ohio, SUA, 

Școala 

Gimnzială 

Halmeu,  

Elevi din 

Clasa a VII a 

Șovre Alina, 

Manda Ionela, 

Ferne Daniel 

ianuarie-aprilie 
2025 

Campanie de ajutor 
umanitar 

Proiect umanitar „Primăvară 
cu pace și prietenie”, în 

sprijinul copiilor din regiunea 

Ivano-Frankivsk, Ucraina 

Uniunea 
ucrainenilor 

din 

România, 

filiala Satu 

Mare, 

Consiliul 

local 

Yamnytsia, 

Ucraina, 

Școala 

Gimnazială 
Halmeu, 

Școala 

Gimnazială 

Octavian 

Goga, Satu 

Mare 

Elevi din 
clubul de 

voluntariat 

Ferne Daniel 
Chioreanu 

Adriana 

Manda Ionela 

Munteanu Doina 

Gomboș Corina, 

20.03.2025 Sărbătorirea limbii și 

a culturii franceze- 

Ziua Internațională a 

Francofoniei  

Recitare de poezii, colaj de 

dans 

Sala festivă 

CNIS 

IX A-

Domuța 

Iulia, 

Hrihorișan 

Eliza, 

Komaromi 

Ruxandra, 
Socaci 

Bianca, 

Ududec 

Ilinca; 

IX D- Neș 

Nadia, Nojea 

Alessia 

IX B- Tocaci 

Titus; 

XD-Drozd 

Eveline 

Chioreanu 

Adriana 

Ardelean Silvia 

21.03.2025 Ziua Internațională a 
Poeziei 

Recitare de poezii în limba 
franceză 

Biblioteca 
Județeană 

Satu Mare 

Drozd 
Eveline-XD 
Oșan 

Patricia-IX F 
Tocaci Titus, 

IX B 

Chioreanu 
Adriana 

Ardelean Silvia 

 

8-9-10.04.2025 Excursie Sibiu-Alba 

Iulia 

Excursie tematică:  

Vizitarea Muzeului Național 

al Unirii, Sala Armelor,  

Catedrala Reîntregirii 

Neamului, Muzeului de 

Istorie Naturală și Muzeul 

Astra- Sibiu 

  Cls. a VIII-a 

Cls. a VII-a 

Chioreanu 

Adriana 

Nastor Cecilia 

Ardelean Silvia 
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8-10.04.2025 Excursie în 

Timișoara 

Excursie tematică  Cls. a X-a C Manda Ionela 

Galambosi Csaba 

 

8-11.04.2025 Excursie Iași Excursie tematică  Cls. a XI-a C Bianca Cigan 

3.05.2025 Organizarea 

activității „Tot 

adevărul despre 
droguri”  

 

Campanie de informare,  

prevenire și combatere a 

consumului de substanțe 
intezise 

Asociația 

TeenChallen

ge Satu 
Mare 

 Manda Ionela 

Galoș Paula 

08.05.2025 Târgul Educației Campanie județeană de 

orientare școlară și 

profesională: „Îmi construiesc 

viitorul” 

ISJ și 

CJRAE Satu 

Mare 

  Manda Ionela 

Chioreanu 

Adriana 

Șovre Alina 

21.05.2025 Ziua Porților 

Deschise 

Implicarea în organizarea și 

coordonarea activităților 

dedicate acestei zile 

(întâmpinarea/servirea 

vizitatorilor) 

 

 
 

CNIS în imagini-prezentarea 

unui filmuleț ce surprinde 

imagini de la activitățile 

desfășurate în liceu în ultimii 

ani 

absolvenți 

de clasa a 

VIII-a din 

județ  

 Manda Ionela 

Șovre Alina 

Ferne Daniel 

Cigan Bianca 

Szmutku-Kis 

Erzsébet 

Szabo Helga 
Toduț Dorel 

 

Chioreanu 

Adriana 

3.06.2025 Gala Olimpicilor Festivitatea de premiere a 

olimpicilor la fazele naționale 

ale olimpiadelor și 

concursurilor  

ISJ  

Satu Mare 

elevi 

participanți 

la Olimpiada 

de Limba 

Franceză- 

faza 

națională:  
Drozd 

Eveline- XD 

Tocaci Titus, 

IX B 

Chioreanu 

Adriana 

Ardelean Silvia 

6.06.2025 Ziua Copilului 

Team building 

părinți-elevi 

Instructaj de 

completare a 

opțiunilor elevilor 

pentru admiterea în 

liceu 

  

  

Matchpoint 

Satu Mare 

cls a VIII-a, 

părinți 

Chioreanu 

Adriana 

14-16.07.2025 Gala Boovie, Cluj 
Napoca 

  echipei 
colegiului 

„Lights Out 

Productions” 

Manda Ionela 
Filip Adela 
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V. Parteneriate derulate la nivel: 

 

- local: 

prof. Ionela Manda: 

 Proiect de parteneriat „Ziua internațională a poeziei – 21 martie – Armonii Poetice: 

Versuri și Muzică în Sărbătoarea Cuvântului” nr. 320/03.03.2025, încheiat cu Biblioteca 

Județeană Satu Mare, Școala Gimnazială „Mircea Eliade” Satu Mare și Casa Corpului 

Didactic „Dariu Pop” Satu Mare (21.03.2025) 

 Acord de parteneriat nr. 133/27.01.2025 cu Liceul Teoretic German „Johann Ettinger”, 

Satu Mare – Proiectul „Educație școlară prin badminton” 

 Proiect de parteneriat nr. 2644/11.07.2025 „Luna olimpică – Sănătate prin mișcare și 

spirit olimpic” cu Liceul cu Program Sportiv Satu Mare 

 Proiect de educație parentală nr. 549/2.04.2025 „Împreună pentru viitorul copiilor noștri 

– ghidare în carieră și sprijin educațional” 

 

- județean: 
prof. Adriana Chioreanu:  

 Parteneriat cu Biblioteca Județeană Satu Mare, pentru realizarea de activități educative, 

cu caracter nonformal „Bibliocinemateca de filme artistice și de animație”, în cadrul 

săptămânii Școala Altfel, 16-20.12.2024; 

 

- național: 

prof. Ionela Manda: 

 Protocol de colaborare nr. 2112/27.09.2024 cu Asociația „Uniunea Vorbitorilor de 

Limba Engleză – România – The English-Speaking Union (ESU) Romania - Concursul 

Național de Discurs Public în Limba Engleză (coordonator) 

 Acord de parteneriat nr. 207/07.02.2025 cu Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” 

Zalău (coordonator) 

 Acord de parteneriat nr. 207/07.02.2025 cu Colegiul Național „Dragoș Vodă” Sighetu 

Marmației (coordonator) 

 

- internațional: 

 

prof. Daniel Ferne: 

 Contract de Parteneriat Umanitar „Primăvară cu Pace și Prietenie” nr. 668/16.04.2025 

cu Consiliul local Yamnytzia, Ivano-Frankivsk, Ucraina, Școala Gimnazială Halmeu și 

Școala Gimnazială Octavian Goga, Satu Mare 

 

Proiecte 

 

prof. Adriana Chioreanu: 

 contribuție activă în cadrul campaniei „#acces2edu-#go2school”- proiect educațional de 

promovare a educației și reducerea fenomenului de abandon școlar, an școlar 2024-2025 
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VI. Activități desfășurate pe parcursul întregului an școlar 
 

 Participare în Comisii de organizare a examenelor naționale/simulare a examenelor 

naționale (în calitate de președinte/vicepreședinte, membru, asistent, evaluator) 

 Președinte – Comisia de bacalaureat de evaluare a competențelor lingvistice și digitale, 

sesiunea ianuarie – februarie 2025 cf. Decizie ISJ 17/22.01.2025 (prof. Ionela Manda) 

 Vicepreședinte – Comisia de organizare și coordonare a Examenului Național de 

Bacalaureat pentru sesiunea iunie 2025, de la Centrul Zonal de Evaluare – Liceul 

Teoretic German „Johann Ettinger” Satu Mare, subcomisia Liceul Tehnologic „UNIO 

– Traian Vuia” cf. Decizie ISJ 486/06.06.2025 (prof. Ionela Manda) 

 Membru – Comisia de organizare și desfășurare a simulării județene a evaluării 

naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a, în anul școlar 2024-2025, cf. Decizie 

88/06.12.2024 (prof. Ionela Manda) 

 Membru – Comisia de organizare și desfășurare a simulării la probele scrise din cadrul 

examenului național de bacalaureat 2025, cf. Decizie 92/30.12.2024 (prof. Ionela 

Manda) 

 operator scanare date- Comisia de Simulare a Examenului Național de Bacaluareat 

(Decizia 206/19.03.2025, prof. Chioreanu Adriana, prof. Szmutku-Kis Erzsebet, prof. 

Ferne Daniel) 

 operator scanare date- Comisia de Simulare a Evaluarării Naționale, an școlar 2024-

2025 (Decizia 141/10.03.2025,  prof. Chioreanu Adriana, prof. Ferne Daniel,) 

 operator scanare date- Comisia de Evaluare Națională pentru elevii clasei a VIII-a, an 

școlar 2024-2025 (Decizia 516/17.06.2025,  prof. Chioreanu Adriana, prof. Ferne 

Daniel) 

 profesori examinatori/evaluatori în Comisia de evaluare a competențelor lingvistice din 

cadrul examenului de bacalaureat (prof. Dorel Toduț, prof. Bianca Cigan, prof. Alina 

Șovre, prof. Adriana Chioreanu, Szabo Helga, Szmutku-Kis Erzsebet, prof. Ferne 

Daniel); 

 profesor asistent la Olimpiada județeană de engleză (08.03.2025, prof. Szmutku-Kis 

Erzsébet);  
 

 Participare în Comisii de organizare a olimpiadelor și concursurilor școlare (în calitate 

de președinte/vicepreședinte, membru, membru în Comisia de elaborare a subiectelor, 

asistent, evaluator) 

 membru în Comisia de elaborare a subiectelor pentru Olimpiada de limba engleză, etapa 

pe școală (prof. Ionela Manda, prof. Dorel Toduț, prof. Alina Șovre, prof. Adriana 

Chioreanu, prof. Ferne Daniel); 

 membru în Comisia de elaborare a subiectelor pentru Olimpiada de limba franceză, 

etapa pe școală (prof. Chioreanu Adriana, prof. Ardelean Silvia);  

 membru în Comisia de elaborare a subiectelor pentru Olimpiada de limba germană, 

etapa pe școală (prof. Szabo Helga, prof. Szmutku-Kis Erzsebet); 

 evaluatori la Olimpiada de limba engleză, etapa pe școală (prof. Ionela Manda, prof. 

Bianca Cigan, prof. Dorel Toduț, prof. Alina Șovre, prof. Daniel Ferne, prof. Adriana 

Chioreanu);  

 evaluatori la Olimpiada de limba germană, etapa pe școală (prof. Szabo Helga, prof. 

Szmutku-Kis Erzsebet) 
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 9 martie 2025 – profesori evaluatori la Olimpiada de limba engleză, etapa județeană 

(prof. Ionela Manda, prof.  Bianca Cigan, prof. Dorel Toduț, prof. Alina Șovre, prof. 

Daniel Ferne); 

 evaluator în cadrul Comisiei Județene de Organizare, evaluare și de soluționare a 

contestațiilor a Olimpiadei Naționale de limba franceză – limbi romanice – etapa 

județeană (15.03.2025) cf. Decizie 164/11.03.2025 (prof. Ionela Manda); 

 Membru – Comisia de Admitere pentru proba de verificare a cunoștințelor de limba 

engleză pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi 

moderne de circulație internațională, an școlar 2025-2026 (20.05.2025), cf. Decizie ISJ 

436/16.05.2025 (prof. Ionela Manda) 

 evaluatori în centrul de testare a cunoștințelor de limbă engleză pentru admiterea în clasa 

a IX-a, profil bilingv, organizat la Școala Gimnazială „Ion Creangă”, Satu Mare (prof. 

Alina Șovre, prof. Adriana Chioreanu, prof. Dorel Toduț, prof. Daniel Ferne, prof. 

Bianca Cigan); 
 

 Participare în alte Comisii:  

 

- la nivelul instituției: 

 Comisia de organizare și desfășurare a simulării evaluării naționale pentru absolvenții 

clasei a VIII-a și a simulării probelor scrise ale examenului de bacalaureat (prof. 

Chioreanu Adriana, prof. Manda Ionela); 

 Secretara consiliului profesoral (Decizia 63/06.09.2024, prof. Chioreanu Adriana); 

 Membru în comisia diriginților (Decizia 49/06.09.2024, prof. Chioreanu Adriana, 

Bianca Cigan, Șovre Alina, Toduț Dorel) 

 Membru în comisia de admitere pentru clasa a V-a, an școlar 2025-2026 (Decizia 

102/12.05.2025, prof Chioreanu Adriana, Szabo Helga)  

 Membru în Consiliul Profesoral în cadrul Comisiei de Coordonare pentru programul 

național „Școala altfel”, an școlar 2024-2025 ( Decizia 29/06.09.2024, prof. Chioreanu 

Adriana) 

 Membru în comisia tehnică pentru prevenirea și stingerea incendiilor,an școlar 2024-

2025 (Decizia 41/06.09.2024) 

 Membru în comisia diriginților la clasa a VIII-a, an școlar 2024-2025 (Decizia 

49/06.09.2024, prof. Chioreanu Adriana) 

 Membru în Comisia de monitorizare, an școlar 2024-2025 (Decizia 53/06.09.2024, prof. 

Chioreanu Adriana) 

 Membru în comisia de etică, an școlar 2024-2025 (Decizia 56/06.09.2024, prof. 

Chioreanu Adriana) 

 Secretara Consiliului Profesoral, an școlar 2024-2025 ( Decizia 63/06.09.2024, prof. 

Chioreanu Adriana) 

 Membru a Asociației Naționale a Colegiilor și Liceelor Pedagogice din România 

(Adeverință NR.CNISSM/MA/24/15.10.2024, prof. Chioreanu Adriana) 

 Membru în Comisia pentru organizarea olimpiadelor și concursurilor școlare (toți 

membrii catedrei); 

 Vicepreședinte al Consiliului de Administrație al Colegiului Național „Ioan Slavici” 

(Decizia 72/20.09.2024) (prof. Manda Ionela); 

 Președinte în Comisia de echivalare a actelor de studii pentru elevii care au efectuat 

studii în străinătate (Decizia 48a/06.09.2024) (prof. Manda Ionela); 
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 Președinte în Comisia de monitorizare, coordonare și îndrumare metodologică a 

implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial (Decizia 

53/06.09.2024) (prof. Manda Ionela); 

 Președinte în Comisia pentru evaluarea notării ritmice în anul școlar 2024-2025 

(Decizia 44/06.09.2024) (prof. Manda Ionela); 

 Președinte în Comisia pentru combaterea absenteismului (Decizia 73/25.09.2024) 

(prof. Manda Ionela); 

 Președinte în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție 

și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității (Decizia 

25/06.09.2024) (prof. Manda Ionela); 

 Președinte în Comisia responsabilă cu primirea și soluționarea cazurilor de hărțuire pe 

criteriul de sex și hărțuire morală la locul de muncă (Decizie 97/03.04.2025) (prof. 

Manda Ionela); 

 Președinte – Comisia de casare a sigiliilor, ștampilelor unității școlare cu stema 

României, scoase din uz, cf. Decizie 104/21.05.2025 (prof. Manda Ionela); 

 Membru – Comisia de înscriere, în vederea admiterii în învățământul liceal, an școlar 

2025-2026, Subcomisia de recunoaștere și echivalare a rezultatelor obținute la examene 

cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi 

străine, cf. Decizie 106/22.05.2025 (prof. Manda Ionela) 

 Membru – Comisia privind monitorizarea progresului școlar cf. Decizie 45/06.09.2024 

(prof. Manda Ionela); 

 Membru – Comisia de coordonare pentru programul național „Școala altfel” pentru 

anul școlar 2024-2025, cf. Decizie 29/06.09.2024 (prof. Manda Ionela); 

 Membru – Comisia de pentru programe și proiecte educative școlare și extrașcolare, 

cf. Decizie 38/06.09.2024 (prof. Manda Ionela); 

 Membru – Comisia de promovare a imaginii școlii, cf. Decizie 40/06.09.2024 (prof. 

Manda Ionela); 

 Membru – Comisia de revizuire/redactare a Regulamentului Intern și a 

Regulamentului de Organizare și Funcționare, cf. Decizie 65/06.09.2024 (prof. Manda 

Ionela); 

 Membru – Comisia de elaborare/revizuire a Proiectului de dezvoltare instituțională și a 

ofertei educaționale, cf. Decizie 79/25.09.2024 (prof. Manda Ionela); 

 

-  la nivel județean: 

 secretar al Consiliului Consultativ la nivel județean pentru disciplina Limbi Moderne 

(prof. Manda Ionela); 

 vicepreședinte – Comisia județeană de organizare a Olimpiadei Naționale de Statistică, 

etapa județeană (17.01.2025) cf. Decizie ISJ 10/16.01.2025 (prof. Manda Ionela); 

 Membru – Comisia județeană de organizare și evaluare a testului de competențe 

lingvistice pentru admiterea în clasa a V-a cu program intensiv de studiu a unei limbi 

moderne de circulație internațională, pentru anul școlar 2025-2026, cf. Decizie ISJ 

473/28.05.2025 (prof. Manda Ionela); 

 membru în cadrul Comisiei județene de organizare și evaluare a Concursului regional 

de arte plastice „Pictați cu noi”, faza județeană, cuprins în CPEERI al MEC 

3026/14.01.2025, poziția 123 (5.04.2025) cf. Decizie ISJ 294/03.04.2025 (prof. Manda 

Ionela). 
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-  la nivel național: 

 membru al ANCLP (Asociația Națională a Colegiilor și Liceelor Pedagogice din 

România, asociație partener al Ministerului Educației) (prof. Manda Ionela); 

 membru al Corpului național de formatori în domeniul mentoratului de carieră didactică 

din învățământul preuniversitar, înscris în Registrul național al formatorilor din 

învățământul preuniversitar (prof. Manda Ionela); 

 

 Organizare de/participare la cercuri pedagogice 

 

- 24 septembrie 2024 – participare online la consfătuirile profesorilor de limbi moderne 

(toți membrii catedrei); 

- 27 noiembrie 2024 – participare la cercul pedagogic al profesorilor de limbi moderne 

cu tema „Organizarea diferențiată a predării – învățării – evaluării la clasă. Aspecte 

teoretice și aplicative” (toți membrii catedrei); 

 

 Alte activități 
 

 realizarea planificărilor calendaristice conform programei școlare și predarea lor la timp 

(toți membrii catedrei); 

 întocmirea instrumentelor de evaluare (toți membrii catedrei); 

 realizarea de fișe de lucru (toți membrii catedrei); 

 aplicarea celor trei forme ale evaluării: iniţială, continuă şi sumativă (toți membrii 

catedrei); 

 respectarea orarului școlar (toți membrii catedrei); 

 respectarea graficului de realizare a serviciului pe școală (toți membrii catedrei); 

 prezenţa spiritului de echipă în realizarea unor sarcini la nivelul şcolii; 

 respectarea regulamentului intern şi normelor de organizare şi funcţionare a instituţiei 

şcolare; 

 comunicare permanentă cu celelalte cadre didactice, responsabilii comisiilor şi 

conducerea şcolii; 

 implicarea elevilor în activităţi de bună practică; 

 realizarea proiectării didactice în format electronic; 

 consultarea de articole și cărți de specialitate; 

 consilierea și păstrarea contactului cu elevii și părinții, în mediul online și nu numai (toți 

membrii catedrei) 

 realizarea ședințelor și lectoratelor cu părinții respectând structura modulelor (prof. 

Adriana Chioreanu, prof. Alina Șovre, prof. Dorel Toduț, prof. Bianca Cigan); 

 comunicare permanentă cu celelalte cadre didactice, șeful de catedră şi conducerea 

şcolii în mediul real și online (toți membrii catedrei); 

 implicarea elevilor în diverse activități extrașcolare și de voluntariat (toți membrii 

catedrei); 

 responsabilizarea elevilor, păstrarea legăturii constante atât cu părinții cât și cu elevii 

(toți membrii catedrei); 

 membru al Corpului Național de Experți în Management Educațional (prof. Ionela 

Manda); 

 actualizarea site-ului colegiului (prof. Ionela Manda); 
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 atragerea de fonduri extrabugetare având ca efect creșterea calității activității 

instituționale și a procesului de predare-învățare-evaluare (toți membrii catedrei); 

 Coordonator al Clubului de Voluntariat al Colegiului Național „Ioan Slavici” (prof. 

Adriana Chioreanu); 

 implicare în Clubul de Voluntariat al Colegiului Național „Ioan Slavici” (prof. Adriana 

Chioreanu, prof. Daniel Ferne, prof. Ionela Manda, prof. Erzsebet Szmutku-Kis ); 

 comunicare permanentă cu celelalte cadre didactice, responsabilii comisiilor şi 

conducerea şcolii (toți membrii catedrei); 

 realizarea proiectării didactice (toți membrii catedrei); 

 elaborarea testelor de evaluare (toți membrii catedrei); 

 promovarea liceului prin apariții în mass-media locală și pe rețelele sociale (toți membrii 

catedrei); 

 consilierea permanentă a elevilor și părinților (toată catedra); 

 spirit de echipă în realizarea unor sarcini la nivelul şcolii (toată catedra); 

 respectarea regulamentului intern şi normelor de organizare şi funcţionare a instituţiei 

şcolare (toată catedra); 

 realizarea şi actualizarea permanentă a portofoliului profesional şi dosarului personal 

(toată catedra). 

 

VII. Analiza SWOT 

 

Puncte tari 
 pregătirea solidă, adaptabilitatea și devotamentul 

cadrelor didactice; 

 interes continuu pentru formare și dezvoltare 

profesională 

 avantaj pentru accesarea aplicațiilor și 

platformelor online; 

 cadre didactice titulare, interesate de parcursul 

profesional; 

 proiectarea activității didactice conform 

standardelor curriculare;  

 completarea eficientă a portofoliului profesorului; 

 corelarea proiectării şi a activităţilor de  predare-
evaluare cu obiectivele fixate;  

 adaptarea metodelor de predare-evaluare la 

clasă/elevi şi continutul predat; 

 realizarea și aplicarea testelor de evaluare 

predictivă, a testelor de evaluare periodică 

regulată, precum si a evaluării sub forma simulării 

examenului de bacalaureat; 

 folosirea de metode variate de predare-evaluare;   

 implicarea elevilor în procesul evaluării; 

 sporirea interesului elevilor pentru studiul 
limbilor străine şi descoperirea altor culturi; 

 menținerea legăturii de colaborare cu colegii de 

specialitate din alte școli prin participarea la 

cercurile pedagogice; 

 coordonarea elevilor pentru participarea la 

examene Cambridge și olimpiade; 

 utilizarea diferitelor platforme educaționale 

mobile și/sau online; 

Puncte slabe 
 lipsa unui proiect Erasmus implementat la nivelul 

liceului. 

 uneori corespondența dintre proiectare și 

activitatea didactică propriu-zisă este alterată de 

nivelul de cunoștințe al elevilor; 

 clase prea numeroase și neomogene din punct de 

vedere al nivelului de limbă; 

 lipsa de timp pentru evaluarea orală repetată a 

fiecărui elev; 

 dificultatea implementării predării diferențiate, 

inclusiv în cazul elevilor cu CES; 
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Oportunități 
 acces la cursuri și programe Erasmus;  

 varietate de aplicații digitale, jocuri și metode 
variate pentru predarea limbilor străine; 

 cursuri de perfecționare prin CCD, ISJ, British 

Council, etc.; 

 existenţa programelor, a manualelor; 

 dotarea instituţiei cu suport tehnic adecvat 

metodelor moderne de predare-evaluare 

(calculatoare, CD-playere, proiectoare, 

imprimante și fotocopiatoare); 

 activitati extracurriculare care să trezească 

interesul elevilor; 

 editarea revistei școlii, „English My Love”; 

 existența unui cabinet destinat predării limbilor 

străine; 

 promovarea examenelor Cambridge; 

 creșterea interesului pentru frecventarea 

bibliotecii; 

Amenințări 
 digitalizarea înțeleasă  greșit și utilizată în 

detrimentul utilității propiu-zise;  

 promovarea non-valorilor în societatea de azi; 

 legislația în continuă schimbare; 

 consumul mare de resurse materiale și financiare 

pentru multiplicarea documentelor; 

 slaba motivație intrinsecă a elevilor pentru 

învățare; 

 lacunele în cunoștințele dobândite în anii 

gimnaziali ai unor elevi actualmente liceeni; 
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CATEDRA DE MATEMATICĂ – INFORMATICĂ 
 
 

I. Activitatea didactică 

Pe parcursul anului școlar 2024-2025 s-a urmărit formarea și dezvoltarea capacităţilor 

elevilor de a reflecta asupra lumii înconjurătoare, de a formula şi rezolva probleme pe baza 

raţionalizării cunoștinţelor la matematică și informatică, precum și înzestrarea cu un set de valori 

si competenţe. S-a urmărit perfecţionarea continuă a predării-învățării acestor discipline, prin 

stimularea intuiției elevilor în vederea rezolvării unor probleme din viața de zi cu zi, folosind un 

material didactic variat și corespunzător nivelului fiecărei clase de elevi. S-a urmărit de asemenea 

dezvoltarea la elevi a interesului pentru însuşirea acestor discipline, stimulându-le permanent 

gândirea, spiritul de iniţiativă și creativitatea, în vederea pregătirii lor intelectuale. 

 

1.Teste iniţiale 

Matematică 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

V 26 1 0 0 0 0 0 3 4 12 5 1 8,23 

VI 26 1 0 0 0 0 0 3 3 9 9 1 8,52 

VII 26 1 0 0 0 2 3 10 6 2 2 0 6.86 

VIII 26 0 0 0 0 0 1 3 8 8 6 0 7,53 

IX A 32 3 0 0 1 4 5 7 4 6 2 0 6,84 

IX B 30 0 0 0 1 2 4 6 6 5 4 2 7,30 

IX C 26 0 0 0 2 2 2 5 6 5 3 1 7,13 

IX F 24 1 2 5 3 5 6 0 0 2 0 0 4,28 

X A 29 0 0 0 1 2 4 5 8 5 3 1 7,17 

X B 27 2 0 0 0 2 2 4 8 4 3 2 7,08 

X C 27 1 0 0 0 2 4 5 6 4 3 2 6,88 

X E 30 4 0 0 0 0 1 4 1 2 12 6 8,58 

XI A 30 2 0 0 0 0 3 1 4 8 13 1 8,46 

XI B 29 0 0 0 3 1 1 7 7 4 2 4 7,29 

XI C 30 3 1 2 2 8 6 6 1 1 0 0 4,18 

XI E 31 4 0 0 0 0 0 1 0 3 11 12 9,22 

XI F 23 2 7 2 3 5 1 2 1 0 0 0 3,52 

XII A 28 2 0 0 0 8 4 2 7 4 1 0 6,25 

XII B 24 0 0 1 2 3 4 6 5 2 0 0 5,95 

XII D 30 4 0 0 0 0 0 0 2 8 7 9 8,88 

XII E 21 1 0 0 2 2 4 4 3 4 1 0 6,42 

 

Informatică 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

IX A 28 4 0 0 3 7 6 4 4 0 0 0 5,18 

IX B 30 0 0 1 3 2 8 8 4 4 0 0 5.78 

IX C 26 0 0 1 8 6 7 3 1 0 0 0 4.23 

X A 29 3 0 0 0 0 0 4 7 8 7 0 8,08 

X B 27 0 0 0 0 0 0 1 4 14 8 0 8,57 
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X C 27 0 0 0 1 7 5 6 5 1 2 0 6,07 

XI B 29 1 0 0 1 3 8 9 4 2 1 0 6.18 

XI C 30 4 2 2 12 7 2 0 1 0 0 0 3.70 

XII B 24 0 0 0 0 0 3 4 8 4 3 2 7,57 

 

TIC 

Clasa 
Nr. 

elevi 

ab
se

n
ți

 

1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

IX D 24 1 0 0 0 0 0 0 1 1 5 16 9,40 

IX E 26 0 0 0 0 0 0 0 2 8 12 4 7,70 

IX F 24 0 0 0 0 0 0 0 7 16 3 0 7,71 

 

2. Consultaţii (în vederea pregătirii examenelor naționale)  -  

 Clasa a VIII-a - 1 oră/săpt– prof. Galambosi Csaba 

 Clasa a XII-a A – 1 oră/săpt - prof. Galambosi Csaba 

 Clasa a XII-a B 1 oră/ săpt. - vineri 14-15 – prof. Lupou Agota 

 Clasa a XII-a E 1 oră/ săpt. - joi 14-15 – prof. Matyas Luminița 

 Clasa a XII-a B  1 oră/săpt. consultații la informatică – prof. Kabai Timea. 

 

 

3. Organizarea de simulări pentru evaluare națională:  

 VIII – câte o simulare pe modul 

Simulări Bacalaureat: 

 Clasa a XII-a A – câte o simulare pe modul 

 Clasa a XII-a B -  3 simulări la matematică ( 18.11.2024, 29.01.2025, 16.05.2025) + 

simularea județeană și cea națională. 

 Clasa a XII-a E - 3 simulări la matematică  (ianuarie , martie, mai) 

 Clasa a XII-a B – 6 simulări la informatică  

 

4. Rezultate la simularea examenelor naționale: evaluare națională, bacalaureat 

 

Matematică 

Clasa 

XII B 

Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

18.11 24 0 0 0 0 0 1 2 8 10 2 1 7,96 

29.01 24 0 0 0 0 0 1 4 9 8 1 1 7,71 

16.05 24 0 0 0 0 0 0 1 2 8 12 1 8,88 

 

Clasa 

XII E 

Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

Ian. 

2025 
21 0 0 0 2 5 4 2 4 2 1 1 6,26 

Martie 
2025 

21 0 0 0 1 1 5 5 4 4 1 0 7,41 
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Mai 

2025 
21 0 0 0 0 0 1 1 5 3 9 2 8,58 

 

Simulare județeană -matematică 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XII B 24 0 - - - - 1 4 9 8 1 1 7,70 

 

Simulare națională-matematică 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

VIII 26 0 0 0 0 0 0 2 10 7 7 0 8,10 

 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XII A 28 0 0 0 0 0 0 5 6 10 7 0 8,13 

XII B 24 0 0 0 0 0 0 0 7 8 9 - 8,53 

 

Informatică- simularea națională 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XII B 24 0 0 0 0 0 0 1 0 2 15 2 9,35 

 

5. Propuneri pentru îmbunătăţirea rezultatelor la învăţătură 

 fișe de lucru conținând itemi asemănători subiectelor de bacalaureat 

 muncă individuală combinată cu munca în echipă 

 crearea mai multor ocazii pentru dezvoltarea talentelor elevilor și pentru obținerea 

performanțelor de către aceștia 

 alocarea unui număr de ore pentru realizarea conexiunilor între diverse arii curriculare în 

procesul didactic 

 proiecte în parteneriat cu elevii altor instituții de învățământ 

 identificarea tipurilor mari de dificultăți pe care le întâmpină elevii din grupurile 

dezavantajate la nivelul școlii noastre: elevi cu cerințe educaționale speciale, elevi din 

familii cu venituri mici, elevi având unul sau ambii părinți care lucrează în străinătate, 

elevi care trăiesc în zone rurale sau alte zone în care nu există școli în proximitate. 

Dificultățile întâmpinate de aceștia sunt de natură psiho-somatică, deficiențe 

intelectuale/cognitive, probleme de învățare, dificultăți de ordin afectiv privind 

copilul/familia sa și eventual slăbiciuni pedagogice privind persoanele implicate în 

educația sa). Vor fi întocmite și aplicate programe privind diminuarea efectelor negative 

generate de indicatorii de impact. 

 pentru un proces instructiv-educativ care să vină în sprijinul elevilor pentru a dobândi 

competențe avansate de informatică, ar fi oportun lucrul la laborator pe grupe de maxim 

15 elevi, așa cum prevede programa școlară. 

 realizarea unor activități pentru dezvoltarea inteligenței emoționale în rândul elevilor. 
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5. Rezultate obținute la examenele naționale de evaluare națională / bacalaureat, 

sesiunea iunie – iulie 2025 

 

Matematică 

 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

VIII 26 0 0 0 0 0 0 1 3 11 11 0 8,73 

 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XII A 28 0 0 0 0 0 2 1 1 10 12 2 8,69 

XII B 24 0 0 0 0 0 0 0 0 1 15 8 9,72 

XII E 21 0 0 0 0 0 0 1 2 7 11 0 8,39 

 

Informatică 

 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XII B 20 0 0 0 0 0 0 0 0 2 16 2 9.41 

 

Competențe digitale 

 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ți
 ECHIVAL

ARE CU 

PERMIS 

ECDL 

CALIFICATIVE 

OBȚINUTE 

Î M A E 

XII C 29 0 17 0 3 5 4 

XII E 21 0 21     

 

II. Pregătirea elevilor pentru performanţă 

 
REZULTATELE OBȚINUTE LA OLIMPIADE ȘCOLARE 

 

Disciplina Numele olimpiadei 
Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultat faza 

județeană 

Rezultat faza 

națională 

Prof.  

coordonator 

Matematică 

Olimpiada 

Națională de 

Matematică 

Sulea Miruna 

Sofia V 

Mențiune 
 

Lupou Agota 

Burdea Hanna  V participare  

Horotan Catinca V participare  

Cădar Antonia V participare  

Maier Alexandru-

Sever VI 

Locul II 

 

Mențiune MEC 

și Medalie de 

argint 

Angel Rebecca-

Alexandra- VI 

Mențiune 
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Ioan Sabina – VI Mențiune  

Haidu Nicolas- VI participare  

Ardelean Sofia – 
VI 

participare 
 

Drăgan David – 

XII B 

participare 
 

Guraliuc Emanuel 
XII B 

participare 
 

Matematică 

Olimpiada 
Națională de 

Matematică 

 2/clasa  

a VII-a 

 

 Popescu Călin Meghișan-Juncu 
Teodor Nicolae 

VII 

Mențiune 
 

Matematică 

Olimpiada 
Națională de 

Matematică 

 4/clasa  

a XI-a 

 
 

Popescu Călin 
Pintea Andrei 

Ionuț-  XI B 

Premiul I 
 

Medalie de 

bronz 

Matoșan Sergiu-
Paul – XI B 

Premiul III 
 

Matematică 
Olimpiada 

Națională de 

Statistică 

Echipa 
MADEKO - 

DELŢEG  

RÓBERT, 

KONDREI  
RICARDO 

SAMUEL,                                             

MARGHITAŞ  
TUDOR-

GABRIEL, clasa 

a X-a B 

Locul I 

participare 

Galambosi 

Csaba 

Matematică 

Olimpiada 

Națională de 
Statistică 

Echipa 
3NORDVEST - 

BOTIȘ  

NATALIA-
MARIA, 

DRAGOŞ  

IOANA,                                                                  
ZAHA SELINA-

ANDREEA, 

clasa a X-a C 

Locul I 

participare 

Galambosi 

Csaba 

Matematică 

Olimpiada 

Națională de 

Statistică 

Echipa 
STATISTIXC - 

CHIȘ 

ALEXANDER, 
GERES DIANA-

PETRA,                                                          

MARIAN  

ALEX-
SEBASTIAN, 

clasa a X-a C 

Locul II 

participare 

Galambosi 

Csaba 
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Matematică 

Olimpiada 

Națională de 

Statistică 

Echipa ELITIS 

-  GHIRAN  
ARIANA-

MARIA, 

HĂRDĂLĂU  
OLIMPIA-                                            

ANA,  ȘIMON  

SEBASTIAN-

DANIEL, clasa a 
X-a C 

Mențiune 

participare 

Galambosi 
Csaba 

Matematică 

Olimpiada 

Națională de 
Statistică 

Echipa 

ANALYSTS - 
ARDELEAN  

VLAD-IONUȚ, 

DOBIE, 

DAVID, KOOS                                             
ADRIAN-IOAN, 

clasa a X-a B 

Mențiune 

participare 

Galambosi 

Csaba 

Matematica 
Olimpiada 
Națională de 

Statistică 

IX D: Gardoș  

Sofia-Iulia, Jurju 

Alexandra-Ana, 

Kucuksuslu 

Aysegul-Elif, 

Latiș Filip Adrian, 
Neș Nadia 

Anastasia, Nojea  

Alesia-Teodora, 

Tătăran  Daria 

Claudia Maria 

IX E: Bujor  

Cristian-Bogdan, 
Măcican  Matei, 

Parău  Luca-Ionuț 

Mențiune 

participare 
Matyas 

Luminița 

Matematica 
Olimpiada 
Națională de 

Statistică 

1 echipă/ clasa a 

XI-a 

Mențiune 
 Popescu Călin 

Matematică 

Concursul 

Gazeta 
Matematică şi 

ViitoriOlimpici.

ro 

Pintea Andrei 

Ionuț – XI B  

calificare la 

etapa finală 
 Popescu Călin 

Informatică 

Olimpiada 

Națională de 

Informatică  

FARCĂU  S.P.  
LUCA-MIHAI- 

IX B 

MENȚIUN

E 
 

Lőkös 

Annamária 

 

ZVUNKA  G.  
IASMINA- IX B 

MENȚIUN
E 

 

ZAHA  V.M. 

ALEXANDRU-

ANDREI - IX B 

MENȚIUN
E 

 

BANC  I.D. 

DENIS IOAN- 

IX B 

participare  
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ZAHARIE  C.M.  

ELENA-IULIA- 
IX C 

participare  

SABOU  C.  

MARK 

DARIAN - XI B 

PREMIUL 

III 
 

PINTEA M.   

ANDREI 

IONUȚ- XI B 

PREMIUL 
III 

 

MATOȘAN  C.  
SERGIU PAUL- 

XI B 

MENȚIUN

E  
 

DALAN  G.  
DENIS MARIO- 

XI B 

MENȚIUN

E 
 

JULA C.V.   

CRISTIAN- XI B 

MENȚIUN

E 
 

SZILAGYI  R.J.  

ALEXA 

ELEONÓRA- XI 

C 

participare  

ANGEL A.A. 

REBECCA 

ALEXANDRA- 
VI 

PREMIUL 

II 
  participare 

MAIER F.I. 

ALEXANDRU 

SEVER- VI 

PREMIUL 
III 

 

Informatică 

Olimpiada 
Națională de 

Informatică 

ACADNET 

JULA C.V.   

CRISTIAN – XI 

B 

PREMIUL I   participare 

Lőkös 

Annamária 

 

ȚÎNȚAR I.G. 
IOANA 

MĂDĂLINA -XI 

B 

PREMIUL 

II 
 

PINTEA M.   
ANDREI 

IONUȚ- XI B 

PREMIUL 

III 
 

SABOU  C.  
MARK 

DARIAN- XI B 

MENȚIUN

E 
 

Informatică 
Olimpiada 
Națională de 

TIC 

DRAGOȘ M. 

ALBERT- XI B 
PREMIUL I  participare 

Lőkös 

Annamária 

 

FÜLŐP C. D. 

ADRIAN-

DANIEL – XI B 

PREMIUL 
III 

 

BALLA V.M. 
MARK 

ALEXIAN- XI B 

participare  

Informatică 
Olimpiada 

Națională de C# 

TRELLA A.I. 
VIVIANA-

MARIA- XI B 

MENȚIUN

E 
 

Lőkös 

Annamária 
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SABOU C. 

MARK 
DARIAN- XI B 

MENȚIUN

E 
 

MOLNAR D.F. 

DENIS-RAUL- 

XI B 

MENȚIUN

E 
 

VIZITEU C.D. 

ȘTEFAN-

DUMITRU – XI 
C 

MENȚIUN

E 
 

MATOȘAN C. 

SERGIU PAUL- 

XI B 

MENȚIUN
E 

 

Tehnologia 

Informației 

Olimpiada 

Națională de 

Creativitate 

Științifică  

Gereș Diana-

Petra -X C 

 Marian Alex-

Sebastian – X C 

 

Premiul II 
 Kabai Timea 

Tehnologia 

Informației 

Olimpiada 

Națională de 

Tehnologia 
Informației 

Oșan Alesia-

Cristina  - X B  

 

Mențiune 
 Kabai Timea 

Tehnologia 

Informației 

Olimpiada de 
Tehnologia 

Informatiei 

MACICAN 

Matei IX E 

IZVORAN 
Tudor IX F 

ȘIMON 

Sebastian X C 
DRAGOS Albert 

XI B 

CONIOSI 

MESTESANU 
Stelian XA 

BALASZ Erik 

XA 

 

Locul I  

 
Mențiune 

 

Locul II 
 

Locul I  

 

Mențiune 
 

Mențiune 

 

 
Nește Sanda 

 

 

 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI ȘCOLARE APROBATE/FINANȚATE DE 

MINISTERUL EDUCAȚIEI 

 

Disciplina Numele concursului Elevi participanți/ Clasa 
Rezultat faza 

REGIONALĂ 

Rezultat faza 

națională 

Prof.  

Coordonator 

Matematică 

 

Concursul 

național de 

matematică 
aplicată „Adolf 

Haimovici” 

Șipoș Teodora,  IX A Locul I 
Dilomă de 

participare 
Muntean 

Doina 
Pîrjol Mario, IX A Locul II  

Ududec Ilinca, IX A Locul III  

Matematică 

 

Concursul 

național de 
matematică 

Boidache Cassiana-

Antoanella – X A 

Mențiune 

 
Popescu 

Călin 
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aplicată “Adolf 

Haimovici” 

Matematică 

 

Concursul 

național de 

matematică 

aplicată “Adolf 
Haimovici” 

Hoban Alexandra, XI A 
Locul I 

 

Medalie de 

argint 
Lupou 

Agota 
Timoc Adina-Maria, XI A 

participare 
 

Matematică 

Concursul 
Național 

Pedagogia 

Matematicii 

Silaghi Ovidiu , IX F 
 participare 

Lupou 

Agota 
Moldovan Daniel, XI F 

 participare 

Matematică 

Concursul 

Național 
Pedagogia 

Matematicii 

Mărghitaș Mălina, X F  Mențiune 
Galambosi 

Csaba 

Matematică 

Concursul 

Național 
Pedagogia 

Matematicii 

Dan Antonia, XII E  participare 
Matyas 

Luminița 

Robotică 

Campionatul de 

robotică First 

Tech Challenge  

 
Etapa Regională 

–februarie, 2025 

Cluj Napoca 
 

Etapa Națională 

14-16.03.2025 

București 

1.Anița Șerban (X B) 
2.Ardelean Vlad-Ionuț (X 

B) 

3.Botiș Natalia-Maria (X C) 

4.Delțeg Robert ( X B) 
5.Donca Matei-Iustin (X B) 

6.Dragoș Ioana (X C) 

7.Erdős Ariana-Gabriela(IX 
C) 

8.Gereș Diana (X C) 

9.Lucuț David (X C) 
10.Marghitaș Tudor-Gabriel 

(X B) 

11.Marian Alex (X C) 

12.Olar Tudor-Vasile (X C) 
13.Sima Iasmina-Sara (X B) 

14.Șimonca Teofil-Luca (X 

B) 
15.Zaha Selina (X C) 

Premiul  

Think 

Award 3 

 

participare 

Mentori: 

Kabai Timea 

Kabai Zsolt 

Robotică 

Meet 1 – 

06.01.2025 – 

„Meet The 
Punks”, Cluj 

Napoca 

 

1.Botiș Natalia-Maria (X C) 

2.Delțeg Robert (X B) 

3.Donca Matei-Iustin (X B) 
4.Dragoș Ioana (X C) 

5.Erdős Ariana-Gabriela (IX 

C) 
6.Marghitaș Tudor-Gabriel  

(X B) 

7.Olar Tudor-Vasile (X C) 

8.Sima Iasmina-Sara (X B) 
9.Șimonca Teofil-Luca (X 

B) 

 

 

Locul II 

Mentori: 

Kabai Timea 

Kabai Zsolt 
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Robotică 

Meet 2 – 
25.01.2025 – 

„Meet in the 

Deep”, Câmpia 

Turzii 
 

1.Ardelean Vlad-Ionuț (X 

B) 
2.Botiș Natalia-Maria (X C) 

3.Delțeg Robert (X B) 

4.Donca Matei-Iustin (X B) 
5.Dragoș Ioana (X C) 

6.Erdős Ariana-Gabriela(IX 

C) 

7.Gereș Diana (X C) 
8.Marghitaș Tudor-Gabriel 

(X B) 

9.Sima Iasmina-Sara (X B) 
10.Șimonca Teofil-Luca (X 

B) 

 

 

 
 

Locul IV 

Mentori: 

Kabai Timea 
Kabai Zsolt 

Robotică 

Meet 3 – 
15.02.2025 - 

Meet ValenTech, 

Zalău 

1.Ardelean Vlad-Ionuț (X 

B) 
2.Botiș Natalia-Maria (X C) 

3.Delțeg Robert (X B) 

4.Donca Matei-Iustin (X B) 
5.Dragoș Ioana (X C) 

6.Erdős Ariana-Gabriela (IX 

C) 

7.Olar Tudor-Vasile (X C) 
8.Sima Iasmina-Sara (X B) 

9.Șimonca Teofil-Luca (X 

B) 

 

 

Locul I 
 

Mentori: 

Kabai Timea 
Kabai Zsolt 

Informatică 

Concursul 
Internațional de 

Informatică și 

Gândire 
Computațională 

Bebras2024 

Elevi din clasele a V-a, a 

VIII-a, a X-a B, a X-a C 

Punctaj maxim: 

ARDELEAN VLAD-IONUȚ 
DENES NATHAN 

HOZAN MATEI-RAUL 

KONDREI RICARDO-
SAMUEL 

KOOS ADRIAN-IOAN 

MARGHITAȘ TUDOR-
GABRIEL 

MAXIM RĂZVAN-MATEI 

PUȘCAȘ MIHAI 

ȚĂRAN ALEXANDRU-
GABRIEL 

  
Kabai Timea 

 

3D Printing 

Concurs Național 

”AI for Good” 
 

20-21.05.2025 

București 

1. Botiș Natalia-Maria(X C) 

2. Dragoș Ioana(X C) 
3. Gereș Diana-Petra(X C) 

4. Marian Alex- Sebastian 

(X C) 

 Locul IV 
Kabai Timea 
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REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI INCLUSE ÎN CAER 

 

Disciplina Numele concursului Elevi participanți/ Clasa 
Rezultatul 

obținut 

Prof.  

coordonator 

Matematică 

Concursul Interjudețean de 

Matematică Țiganetea – 

Dej 
 

Sulea Miruna - V Mențiune 

Lupou Agota Maier Alexandru - VI Mențiune 

Ioan Sabina -VI Mențiune 

Matematică 

Concursul Interjudețean de 

Matematică „Prin 

labirintul matematicii”, 
Baia Mare   

Angel Rebecca- VI Mențiune 

Lupou Agota 

Maier Alexandru - VI Mențiune 

Sulea Miruna- V Mențiune 

Horotan Catinca-V Mențiune 

Burdea Hanna- V participare 

Matematică 

Concursul Interjudețean de 

Matematică „Prin 

labirintul matematicii”, 
Baia Mare 

Meghișan Juncu Teodor- 
VII 

Mențiune 

Popescu Călin 
Goje Sara-Teodora-VII Mențiune 

Pintea Andrei Ionuț-  XI B Premiul III 

Matoșan Sergiu-Paul –XI 
B 

Mențiune 

Matematică 

Concursul Interjudețean de 

Matematică și Informatică 
„Grigore Moisil”, Cluj 

Napoca 

Maier Alexandru – V participare Lupou Agota 

Matematică 

Concursul Interjudețean de 

Matematică și Informatică 
„Grigore Moisil”, Cluj 

Napoca 

Pintea Andrei Ionuț-  XI B 

Locul 4, 

Mențiune și 

medalie 

Popescu Călin 

Matematică 

Concursul Interjudețean de 

Matematică „Argument” 
Baia Mare 

Horotan Catinca-V participare Lupou Agota 

Matematică 

Concursul Interjudețean de 

Matematică „Argument” 
Baia Mare 

Pintea Andrei Ionuț-  XI B Mențiune 

Popescu Călin Matoșan Sergiu-Paul –XI 

B 
Mențiune 

Informatică 

Concursul Interjudețean de 

Matematică și Informatică 
„Grigore Moisil”, Cluj 

Napoca 

Angel Rebecca- VI Premiul III 
Lőkös Annamária 

 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI INCLUSE ÎN CAEJ 

 

Disciplina Numele concursului Elevi participanți/ Clasa 
Rezultatul 

obținut 

Prof.  

coordonator 

Matematică 

Concursul Județean de 

Matematică „Petkes 

Gergely” Carei 
 

Andreica Maria -  V Mențiune 

Lupou Agota 

Ghiriti Carla - V Mențiune 

Sulea Miruna- V Mențiune 

Ternar Mihai - V Mențiune 

Maier Alexandru  VI Premiul II 

Haidu Nicolas - VI Mențiune 

Codrean Matei – VI participare 

Bărbuș Amalia-XII B Premiul II 
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Matematică 

Concursul Județean de 
Matematică „Petkes 

Gergely” Carei 

 

Guraliuc David -VII 

 
Mențiune 

Popescu Călin 
Pintea Andrei Ionuț-  XI 

B 
Premiul II 

Matoșan Sergiu-Paul–XI 

B 
Premiul III 

Matematică 

Concursul Județean de 

Matematică „Petkes 
Gergely” Carei 

 

Vasil Sebastian – IX A Premiul II 

Muntean Doina Șipoș Teodora -  IX A Mențiune 

Ududec Ilinca – IX A Mențiune 

Matematică 

Concursul Județean de 

Matematică „Petkes 
Gergely” Carei 

 

Ardelean Vlad-Ionuț -X 
B 

Mențiune 

Galambosi Csaba 
Suceveanu Darius-
Bogdan – X C 

Mențiune 

Matematică 

Concursul Județean de 

Matematică  „Ioan 

Chindriș” 

Guraliuc David – VII Mențiune 

Popescu Călin Meghișan-Juncu Teodor 

Nicolae - VII 
Mențiune 

Matematică 

Concursul Județean de 

Matematică  „Ioan 
Chindriș” 

Sulea Miruna- V Mențiune 

Lupou Agota 

Horotan Catinca-V Mențiune 

Andreica Maria Liliana-

V 
participare 

Maier Alexandru  VI Locul I 

Angel Rebecca- VI Mențiune 

Ioan Sabina -VI Mențiune 

Matematică 
Matematica- punte între 

științe 

Sulea Miruna Sofia  
Burdea Hanna 

Horotan Catinca 

Cădar Antonia – clasa a 

V-a 

Locul I Lupou Agota 

Matematică 
Matematica- punte între 

științe 

Ioan Sabina , Codrean 

Matei, Haidu Nicolas, 

Maier Alexandru- clasa a 
VI-a 

Locul I Lupou Agota 

Matematică 
Matematica- punte între 

științe 
Echipa formată din 4 
elevi din clasa a VII-a 

Mențiune Popescu Călin 

Matematică 
Matematica- punte între 

științe 

David Andrei, Dobie 

Timotei, Sava Matei, 
Tătar-Șinca Mihai 

- clasa a VIII-a 

Locul I Galambosi Csaba 

 

III. Activitatea de formare continuă 

 

Formatori: Kabai Timea, Nește Sanda 

 

Profesori metodiști:   Lupou Agota, Galambosi Csaba-Otto, Matyas Maria-Luminița, Lőkös 

Annamária, Nește Sanda.  
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Cursuri de perfecționare (numele furnizorului, data absolvirii cursului, număr de credite, 

număr de ore) 

 Prof. Muntean Doina: - Programul de dezvoltare profesională continuă DataMathLAb -

perioada octombrie 2024 -mai 2025 -90 de ore 

 Prof. Lupou Agota: - Programul de dezvoltare profesională continuă DataMathLAb -

perioada octombrie 2024 -mai 2025 -90 de ore 

 CCD Satu Mare, 16-18.12.2024, 10 ore, “Evaluare de calitate prin inspecția școlară” 

 curs utilizare Eduboom, 16 mai 2025 

 SMIS TRAINING EXPERTS &CONSULTANTS, iunie 2025, 24 ore. Sesiunile de 

instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale avansate 

 Prof. Popescu Călin: - curs utilizare Eduboom, 16 mai 2025 

 SMIS TRAINING EXPERTS &CONSULTANTS, iunie 2025, 24 ore. Sesiunile de 

instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale avansate 

 Prof. Galambosi Csaba: -CCD Satu Mare, 16-18.12.2024, 10 ore, “Evaluare de calitate 

prin inspecția școlară” 

 -SMIS TRAINING EXPERTS &CONSULTANTS, iunie 2025, 24 ore. Sesiunile de 

instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale avansate 

 Prof. Kabai Timea : SMIS TRAINING EXPERTS &CONSULTANTS, iunie 2025, 24 

ore. Sesiunile de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale 

avansate 

 Prof. Matyas Maria-Luminița: -Inteligența Artificială, ECDL România, 

 -Curs METODIST,  Evaluare de calitate prin inspecția școlară, CCD Satu Mare (16 

decembrie 2024) 

 -SMIS TRAINING EXPERTS &CONSULTANTS, iunie 2025, 24 ore. Sesiunile de 

instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale avansate 

 Prof. Nește Sanda: - SMIS TRAINING EXPERTS &CONSULTANTS, iunie 2025, 24 

ore. Sesiunile de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale 

avansate 

 

Seminarii, conferințe, simpozioane, mese rotunde 

 Prof. Muntean Doina:  

o Mate cu bucurie pentru toți - ediția a doua a festivalului național DataMathLab 

 Prof. Kabai Timea: 

o webinarul Cum transformă AI pedagogia digitală?, 27 martie 2024 

o Conferința 3DUTECH, 20-21.05.2025, București – Premiul de excelență-

3DUCATOR 2025 

 Prof. Matyas Maria-Luminița 

o  Conferința ECDL “Cum transformă AI pedagogia digitală?” ( 29 noiembrie 

2024) 

o Generative AI – Ce este și cum se folosește + Noțiuni de bază în Prompt 

Engineering (15 aprilie 2025) 

o Cum să-ți creezi un GPT personalizat (16 aprilie 2025) 

 

Inspecții 

- 11 ore de asistență pentru Concursul Național de Titularizare – prof. Popescu Călin și prof. 

Galambosi Csaba 
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- 6 ore de asistență pentru Concursul Național de Titularizare (30 mai-2 iunie) – prof. Lupou 

Agota și prof. Matyas Maria- Luminița 

- 4 ore – pentru prof. Gal Augustina – inspecție curentă II pentru  Gradul  I  efectuat de prof. 

Lupou Agota. 

- Inspecție curentă 2 pentru obținerea gradului didactic I, efectuată doamnei prof. Condor 

Alexandra Florina specialitatea matematică, profesor învățământ gimnazial de la școala 

gimnazială Bătarci din data de 08-05-2025- efectuat de prof. Matyas Luminița 

 

IV. Activități/Proiecte extrașcolare derulate 

 

Nr. 

crt. 

Data/perioa

da 

desfășurării 

Denumirea 

activității/proiectu

lui 

Scurtă descriere a 

activității/proiectului 

Partenerii 

implicați 

(dacă e cazul) 

Elevi implicați/ 

Clasa 

Prof. 

coordonator(i) 

1. Octombrie 

2024 – Iunie 

2025 

Proiect EUTEAM – 

Program dedicat 

tinerilor și 

schimburilor 

virtuale 
 

Proiectul EUTEAM 

(Tinerii învață și 

experimentează valorile 

europene prin schimburi 

virtuale și gamificare) este 
o inițiativă multianuală 

coordonată de Centrul 

Român de Politici 

Europene și implementată 

în România, Georgia, 

Moldova și Slovacia, în 

parteneriat cu Asociația 

Atinati (Georgia), ADEL 

Slovacia și AO Centrul de 

Informare și Resurse 

PROBONO (Moldova). 

 A IX-a A Muntean Doina 

2. 19 

decembrie 
2024 

Excursie la Oradea 

- Bihor 

Excursie la Oradea - Bihor  elevi din clasele a 

IX-a B 

Popescu Călin 

 

3. 9-10 aprilie 

2025 

Excursie la Cluj-

Napoca - Cluj 

Excursie la Cluj-Napoca - 

Cluj 

 elevi din clasele a 

IX-a A, B, C 

Popescu Călin 

 

4. decembrie Vizită la ZES 

ZOLLNER 

ELECTRONIC 

SATU MARE 

 ZES 

ZOLLNER 

ELECTRONI

C SATU 

MARE 

XC Galambosi 

Csaba 

5. aprilie Excursie tematică 

“Primăvara în 

Banat” 

  XA,X C Pădureanu 

Monica, Manda 

Ionela, 

Galambosi 

Csaba 

6. Decembrie 

2024 

Campania 

„SHOEBOX-
cadoul din cutia de 

pantofi” 

 Asociația 

ELIEZER 

XII B Lupou Agota 

 

7. Ianuarie 

2025 

Mai 2025 

Concurs „Comper” 

-Matematică – 

etapa I și II 

 FEDUSA V, VI Lupou Agota 

8 5-7 aprilie 

2025 

Excursie Băile 

Felix 

Excursie ecologică, de 

relaxare și socializare 

 XII B Lupou Agota 

9. 9 aprilie 

2025 

Simulare Admitere 

UTCN 

Examinarea elevilor 

dornici să se verifice din 

UTCN XI B, XII B Lupou Agota 

Popescu Călin 
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subiecte de admitere la 

UTCN. 

10. Martie 2025-

iunie 2026 

3DUTECH 

„Modelează 

viitorul” 

susținut de către ECDL 

Romania și de AOAR 

(Asociația Oamenilor de 

Afaceri din România), 

3DUTECH reprezintă un 

demers esențial către un 

sistem educațional care 
încurajează inovația, 

explorarea și 

adaptabilitatea, pregătind 

tinerii pentru provocările și 

oportunitățile viitorului 

digital. 

ECDL 

ROMANIA, 

AOAR 

 

IX D: Gardoș  

Sofia-Iulia, Jurju 

Alexandra-Ana, 

Kucuksuslu 

Aysegul-Elif, 

Latiș Filip Adrian, 

Neș Nadia 
Anastasia, Nojea  

Alesia-Teodora, 

Tătăran  Daria 

Claudia Maria 

IX E: Bujor  

Cristian-Bogdan, 

Măcican  Matei, 

Parău  Luca-Ionuț 

Matyas 

Luminița 

11. an școlar 

2024-2025 

„Bine faci, bine 

găsești” 

dezvoltarea unor relații de 

colaborare și susținere a 

persoanelor provenite din 

medii diferite 

CȘEI Satu 

Mare 

a XI-a B  Lőkös 

Annamária 

și  

 Balla Loredana 

12. 12.10.2024 Întâlnirea 
economiștilor din 

țară și de peste 

hotare 

Promovarea în comunitate 
a activităților echipei de 

robotică StarTech 

 Membrii echipei 
StarTech 

Kabai Timea 

13. 18.10.2024 

25.10.2025 

14.02.2025 

 

Programul O masă 

caldă 

Preparare de cca 100 de 

porții  pentru oamenii 

nevoiași. 

Părinți Echipa de 

robotică StarTech 
Kabai Timea 

 

14. 22.10.2024 Implementarea unui 

soft eco pentru 

comunitate 

Implicării echipei de 

robotică StarTech în 

proiectele comunității  

Asociația 

Rotary Satu 
Mare Samus 

Direcția 

Silvică Satu 

Mare 

Membrii echipei 

StarTech 
Kabai Timea 

 

15. 28.10.2024  Day in the life of a 

student at UTCN 

Vizită la UTCN Cluj, 

Facultatea de Robotică 

Echipa de 

robotică 

CyberPunk, 

Turda 

Membrii echipei 

StarTech 
Kabai Timea 

 

16. 10.11.2024 Evenimentul de 

Conștientizare a 

Siguranței Rutiere 

Implicarea în activitățile 

comunității locale 

Asociația 

Rotary Satu 

Mare Samus 

Membrii echipei 

StarTech 
Kabai Timea 

 

17. 07-
08.12.2024  

Global First 
Inclusivity 

Conference2024 

- Promovarea la nivel 

internațional a 
activităților echipei de 

robotică StarTech 

 Membrii echipei 
StarTech 

Kabai Timea 
 

18. 07.11.2024-

10.06.2025 

Vizite lunare la 

Casa de tip familial 

„Maria” SM din 

cadrul SNAC 

Sprijinirea copiilor 

instituționalizați și inițierea 

unor activități educative cu 

aceștia 

Pedagogii 

Casei de tip 

familial Maria, 

Satu Mare 

Elevi din clasele 

X.B, X.C, IX.C 
Kabai Timea 

 

19. 3-

11.12.2024 

StarTech 

Academy 

Activități STEM în 

gimnaziu cu 

StarTech 

Serii de lecții despre 

Arduino, Scratch, robotică 

cu mBot Ranger, Pagini 

Web susținute de membrii 

echipei StarTech 

Clasa a V-a 

Clasa a VIII-a 

Echipa de 

robotică StarTech 
Kabai Timea 
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20. 14.12.2024  "Împreună hrănim 

speranța!" 

Proiect național caritabil 

(strângere și donații 

alimente) 

Asociația 

Rotary Satu 
Mare Samus, 
Banca pentru 

Alimente 

Oradea 

Membrii echipei 

StarTech 
Kabai Timea 

 

21. 16-

18.12.2024 

Săptămâna Școala 

Altfel 

Vizitarea unor obiective 

renumite din Viena (Târgul 

De Crăciun, 

Hundertwasserhaus, 

StephansDom, Muzeul 

Tehnicii, Palatul 

Schönbrunn, Parndorf, 
Budapesta) 

Părinți, Club 

HaiHui Satu 

Mare 

Clasa a X-a B Kabai Timea 
Szabó Helga 

22. 19.12.2024 Vizita echipei de 

robotică în școlile și 

grădinițele din Satu 

Mare 

Promovarea în rândul celor 

mici a activităților echipei 

de robotică StarTech 

Școala 

Gimnazială O. 

Goga, Școala 

Gimnazială L. 

Blaga, GPP 

nr.14 

Membrii echipei 

StarTech 
Kabai Timea 

 

23. 25.01.2025 "Meet in the Deep" 

- Organizarea unei 

competiții de 

robotică la Câmpia 

Turzii 

Colaborarea și implicarea 

în activități comune cu alte 

echipe de robotică din țară 

Echipa de 

robotică  

Extropy, 

Câmpia Turzii 

Membrii echipei 

StarTech 
Kabai Timea 

 

24. 08.02.2025 "From Deep to 

Stars" - Organizarea 

unei competiții de 
robotică la Satu 

Mare 

Crearea unui cadru propice 

antrenării echipelor 

naționale din zona de nord 
a României pentru etapa 

regională a competiției 

FTC 

Aushopping 

Satu Mare, 

Rotary Satu 
Mare Samus 

Membrii echipei 

StarTech 
Kabai Timea 

 

25. 17.03.2025 Vizită la ECDL 

România 

Întâlnire de discuții cu 

reprezentanții ECDL  

ECDL 

România 

Membrii echipei 

StarTech 
Kabai Timea 

 

26. 05.04.2025 Zilele Inspirației la 

Colegiul Național 

„Ioan Slavici” 

Promovarea în comunitate 

a activităților echipei de 

robotică StarTech 

Smart RobotX 

Satu Mare 

Echipa de 

robotică StarTech 
Kabai Timea 
 

27. 08.05.2025 Târgul Educației la 

Shopping City Satu 

Mare 

Promovarea activităților de 

robotică desfășurate la 

Clubul StarTech 
vizitatorilor standului 

amenajat la Shopping City 

Satu Mare cu ocazia 

evenimentului Târgul 

Educației - 2025 

Echipa CNIS Echipa de 

robotică StarTech 
Kabai Timea 

 

28. 14.05.2025 Biblioteca vie Întâlniri cu specialiștii din 

diverse domenii 

Echipa 

EduSpark Hub 

RO 

Echipa de 

robotică StarTech 
Kabai Timea 

 

29. 21.05.2025 Porțile Deschise 

CNIS 

Promovarea activităților de 

robotică (construire și 

programare robot, 

imprimare 3D) desfășurate 

la Clubul StarTech elevilor 

de clasa a VIII-a 

Echipa CNIS Echipa de 

robotică StarTech 
Kabai Timea 

 

30. 07.06.2025 Sărbătorim 1 Iunie 
în comunitate 

Jocuri cu cei mici: picturi 
pe față, construire brățări 

..., iar din banii adunați 

donație copiilor de la 

Interact Satu 

Mare 

ANSR - 
Asociația 

 Kabai Timea 

 

https://www.facebook.com/colegiulnationalioanslavici?__cft__%5b0%5d=AZWD0RNwSCsJNvZbk6bx3y4jSPqF6FX-zQTUN4S6g5JsBLvrTO4cmlpd9NfPsIsP8xNhiW6U6nO4PcYhFZZWcP3rBln8wDCsw-q-2539ZfaJLMRwd9l5H8Y5V_7Oymjxr2hv7a1uefTa3D0O_G97Y9-fSNGFROzWWSFOhg7_w55L1GuOr8118fuXPbgg5XYOe3wn9BucGVYFuL4EIfZ7vil-&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/colegiulnationalioanslavici?__cft__%5b0%5d=AZWD0RNwSCsJNvZbk6bx3y4jSPqF6FX-zQTUN4S6g5JsBLvrTO4cmlpd9NfPsIsP8xNhiW6U6nO4PcYhFZZWcP3rBln8wDCsw-q-2539ZfaJLMRwd9l5H8Y5V_7Oymjxr2hv7a1uefTa3D0O_G97Y9-fSNGFROzWWSFOhg7_w55L1GuOr8118fuXPbgg5XYOe3wn9BucGVYFuL4EIfZ7vil-&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61558418870091&__cft__%5b0%5d=AZVY9hqiPV7mfjT_Arf90TP2Gitb7ln0BR_UNba5QPxdzXSFWCbmqEpb-_3ugEu7d95km0i3kKtiH9jJG3xkbWpq9aw_DuxrO9xa_DBAwyM6rzkQr3VJNmgOP8odDr0bDS42Svgk6fC98budD4CxvWX0wEVcSHWxyxMSqWX2JJgiAGCwyLndCB3Isca73B3K-BaWkne5ZJH5rxM7t0BJFxV3&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61558418870091&__cft__%5b0%5d=AZVY9hqiPV7mfjT_Arf90TP2Gitb7ln0BR_UNba5QPxdzXSFWCbmqEpb-_3ugEu7d95km0i3kKtiH9jJG3xkbWpq9aw_DuxrO9xa_DBAwyM6rzkQr3VJNmgOP8odDr0bDS42Svgk6fC98budD4CxvWX0wEVcSHWxyxMSqWX2JJgiAGCwyLndCB3Isca73B3K-BaWkne5ZJH5rxM7t0BJFxV3&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ansr1919?__cft__%5b0%5d=AZWMlRAF1rMVptuKzaqGdhok_mzOD6tYFBO2qp9Yiq_6XPi-l5TMBMKw74VnMkH-dJpgrfnML-lGTbuMamxsFMvgutfdTdopjoySfng5Jt-3iOLBLn0Rkhnu0RCISYP-IIsWuqluys0n9pP85rlZ0VcCN3J8tD2YrP-AXmIHhqsj3nT7JEwuOaeUGSlU7Ygz8fW3zkgJP7zoQSXE7KW7pSNP&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ansr1919?__cft__%5b0%5d=AZWMlRAF1rMVptuKzaqGdhok_mzOD6tYFBO2qp9Yiq_6XPi-l5TMBMKw74VnMkH-dJpgrfnML-lGTbuMamxsFMvgutfdTdopjoySfng5Jt-3iOLBLn0Rkhnu0RCISYP-IIsWuqluys0n9pP85rlZ0VcCN3J8tD2YrP-AXmIHhqsj3nT7JEwuOaeUGSlU7Ygz8fW3zkgJP7zoQSXE7KW7pSNP&__tn__=-%5dK-R
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Centrul de reabilitare din 

Noroieni. 
Națională a 

Surzilor din 
România-

filiala Satu 

Mare 
Rotary Club 

Satu Mare 

Samus 

31. 06.2025 Cursuri pentru elevi 

și profesori - AI 

Empowered 2025 

20 de elevi de la CNIS au 

învățat despre inteligență 

artificială și au susținut cu 

succes examenul 

recunoscut internațional. 

10 elevi de la CNIS au 

învățat despre robotică 

(mBot Ranger) și au 

obținut certificarea 

internațională ECDL 

Insights AI. 

3DUTECH, 

ASOCIATIA 

OAMENILO
R DE 

AFACERI 

DIN 

ROMÂNIA 
(A.O.A.R.), 

Societatea 

ECDL 
ROMANIA 

S.A 

 Kabai Timea  

Matyas Maria-

Luminița 

32. 12.09. 2024 Să ne cunoștem mai 

bine! 

O altfel de întâlnire, la 

taberele școlare. Au 

participat elevii clasei 

însoțiți de unul sau ambii 

părinți și frați ai  acestora. 

Părinți, frați ai 

elevilor.  

XI A Nește Sanda 

33. Oct. 2024- 

mai 2025 

Clubul de lectură 

”Ben Carson” 

Elevii au citit cărti ale 

autorului Ben Carson, dar 
și alte lucrări, de exemplu 

”Când corpul spune NU”, 

Gabor MATE, iar apoi au 

fost discuții pe tema cărților 

citite. 

 XI A Nește Sanda 

34. 28-31. oct. 

2024 

Excursie la Valea 

Drăganului 

Am vizitat aceasta zonă, 

am făcut drumeții scurte, 

am gătit împreună la focul 

de tabără realizat de elevi. 

 XI A Nește Sanda 

35. 16-18 dec 

2024 

Orientare școlară și 

profesională 

Am vizitat Facultatea de 

medicină din Cluj si 

facultăți din cadrul UBB 

Cluj și centrul de orientare 

și consiliere. Târgul de 
Crăciun a fost de asemenea 

unul dintre obiectivele 

excursiei.  

UBB Cluj XI A Nește Sanda 

36. Ian 2025-

iunie 2025 

Orientare școlară și 

profesională 

Fiecare elev a beneficiat de 

ședințe individuale de 

orientare școlară și 

profesională cu specialiști 

din cadrul 

compartimentului de 

specialitate de la UBB Cluj 

UBB Cluj XI A Nește Sanda 

37. Mai 2024 Problema Solvenda 

Romania 

Pregătirea și susținerea 

elevilor la concursul cu 

acest nume, organizat la 
Cluj.  

 Mureșan Damian, 

XI A 

Brad Raul, XI A 

Nește Sanda 

https://www.facebook.com/ansr1919?__cft__%5b0%5d=AZWMlRAF1rMVptuKzaqGdhok_mzOD6tYFBO2qp9Yiq_6XPi-l5TMBMKw74VnMkH-dJpgrfnML-lGTbuMamxsFMvgutfdTdopjoySfng5Jt-3iOLBLn0Rkhnu0RCISYP-IIsWuqluys0n9pP85rlZ0VcCN3J8tD2YrP-AXmIHhqsj3nT7JEwuOaeUGSlU7Ygz8fW3zkgJP7zoQSXE7KW7pSNP&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ansr1919?__cft__%5b0%5d=AZWMlRAF1rMVptuKzaqGdhok_mzOD6tYFBO2qp9Yiq_6XPi-l5TMBMKw74VnMkH-dJpgrfnML-lGTbuMamxsFMvgutfdTdopjoySfng5Jt-3iOLBLn0Rkhnu0RCISYP-IIsWuqluys0n9pP85rlZ0VcCN3J8tD2YrP-AXmIHhqsj3nT7JEwuOaeUGSlU7Ygz8fW3zkgJP7zoQSXE7KW7pSNP&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ansr1919?__cft__%5b0%5d=AZWMlRAF1rMVptuKzaqGdhok_mzOD6tYFBO2qp9Yiq_6XPi-l5TMBMKw74VnMkH-dJpgrfnML-lGTbuMamxsFMvgutfdTdopjoySfng5Jt-3iOLBLn0Rkhnu0RCISYP-IIsWuqluys0n9pP85rlZ0VcCN3J8tD2YrP-AXmIHhqsj3nT7JEwuOaeUGSlU7Ygz8fW3zkgJP7zoQSXE7KW7pSNP&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100086839655301&__cft__%5b0%5d=AZWMlRAF1rMVptuKzaqGdhok_mzOD6tYFBO2qp9Yiq_6XPi-l5TMBMKw74VnMkH-dJpgrfnML-lGTbuMamxsFMvgutfdTdopjoySfng5Jt-3iOLBLn0Rkhnu0RCISYP-IIsWuqluys0n9pP85rlZ0VcCN3J8tD2YrP-AXmIHhqsj3nT7JEwuOaeUGSlU7Ygz8fW3zkgJP7zoQSXE7KW7pSNP&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100086839655301&__cft__%5b0%5d=AZWMlRAF1rMVptuKzaqGdhok_mzOD6tYFBO2qp9Yiq_6XPi-l5TMBMKw74VnMkH-dJpgrfnML-lGTbuMamxsFMvgutfdTdopjoySfng5Jt-3iOLBLn0Rkhnu0RCISYP-IIsWuqluys0n9pP85rlZ0VcCN3J8tD2YrP-AXmIHhqsj3nT7JEwuOaeUGSlU7Ygz8fW3zkgJP7zoQSXE7KW7pSNP&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100086839655301&__cft__%5b0%5d=AZWMlRAF1rMVptuKzaqGdhok_mzOD6tYFBO2qp9Yiq_6XPi-l5TMBMKw74VnMkH-dJpgrfnML-lGTbuMamxsFMvgutfdTdopjoySfng5Jt-3iOLBLn0Rkhnu0RCISYP-IIsWuqluys0n9pP85rlZ0VcCN3J8tD2YrP-AXmIHhqsj3nT7JEwuOaeUGSlU7Ygz8fW3zkgJP7zoQSXE7KW7pSNP&__tn__=-%5dK-R
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Problema Solvenda 

Romania este o competiție 

de rezolvare a problemelor 

pentru liceenii români, 

organizată în fiecare 

primăvară, în cooperare cu 

Mathias Corvinus 

Collegium și Case Solvers 
din Budapesta.  

 

V. Parteneriate derulate la nivel: 

- local:   

 Asociația EDUCLID – prof. Muntean Doina 

 Concursul Interjudețean de Matematică „Prin labirintul matematicii”, ediția a XVII-a, 

2024, prof. Popescu Călin 

 „Matematica – punte între științe”, ediția a V-a, 2025- prof. Popescu Călin 

 CȘEI Satu Mare, în cadrul proiectului „Bine faci, bine găsești”, prof. Lőkös 

Annamária 

 

- național:   

 Centrul Român de Politici Europene – prof. Muntean Doina 

 Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca – prof. Popescu Călin 

 ADFABER (Kids in Tech, din 21.02.2022, pe o perioadă de 2 ani) ) - prof. Lőkös 

Annamária 

 NextLab.tech (Asociația „Clubul Informaticii Economice – CyberKnowledgeClub”, din 

18.05.2022, pe o perioadă de 2 ani) - prof. Lőkös Annamária 

 ASOCIATIA OAMENILOR DE AFACERI DIN ROMANIA (A.O.A.R.), Societatea 

ECDL ROMANIA S.A – prof. Kabai Timea 

 Muzeul Schonbrunn, Viena- prof. Kabai Timea 

 Asociația Rotary Satu Mare Samus - prof. Kabai Timea 

 

 

VI. Activități desfășurate pe parcursul întregului an școlar 

 

 Participare în Comisii de organizare a examenelor naționale/simulare a examenelor 

naționale (în calitate de președinte/vicepreședinte, membru, asistent, evaluator) 

 

Prof. Lupou Agota :  

- propunător de subiecte pentru Testarea inițială județeană; 

- propunător de subiecte pentru Simularea județeană a examenul de bacalaureat 2025; 

- evaluator la Simularea națională a examenul de evaluare națională 2025;  

- evaluator la Simularea națională a examenul de bacalaureat 2025; 

- evaluator la Examenul de evaluare națională 2025;  

- evaluator la Examenul de bacalaureat 2025; 

- membru în comisia de evaluare a lecțiilor pentru titularizare 

Prof. Muntean Doina: 

- evaluator la Simularea Evaluării Naționale din 2025 

- evaluator la Simularea Examenului de Bacalaureat din 2025 
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- membru în Comisia de Evaluare a Competențelor, Examenul Național de Bacalaureat, 

sesiunea 2025 

- membru în Comisia Județeană a Examenului Național de Bacalaureat, sesiunea iunie-

iulie 2025 

Prof. Galambosi Csaba-Otto: 

- propunător de subiecte pentru Testarea inițială județeană; 

- propunător de subiecte pentru Simularea județeană a examenul de bacalaureat 2025; 

- evaluator la Simularea națională a examenul de evaluare națională 2025;  

- evaluator la Simularea națională a examenul de bacalaureat 2025; 

- evaluator la Examenul de evaluare națională 2025;  

- evaluator la Examenul de bacalaureat 2025; 

- membru în comisia de evaluare a lecțiilor pentru titularizare 

Prof. Popescu Călin: 

 - propunător de subiecte pentru Testarea inițială județeană la clasele a X-a și a XI-a 

matematică-informatică; 

- propunător de subiecte pentru Simularea județeană a examenul de bacalaureat 2025; 

- evaluator la Simularea națională a examenul de evaluare națională 2025;  

- evaluator la Simularea națională a examenul de bacalaureat 2025; 

- evaluator la Examenul de evaluare națională 2025;  

- evaluator la Examenul de bacalaureat 2025; 

- membru în comisia de evaluare a lecțiilor pentru titularizare 

Prof.Kabai Timea:  

- membru în Comisia de organizare și desfășurare a examenului de atestare profesională 

(Liceul Hám János Satu Mare, Colegiul Național Ioan Slavici Satu Mare) 

- membru (asistent responsabil cu scanarea)  în Comisia de organizare și desfășurare a 

Evaluării Naționale pentru elevii clasei a VIII-a (Decizia nr.516/17.06.2025) 

Prof.Matyas Maria-Luminița:  

 evaluator Simulare și  examen Evaluare Națională 

 profesor evaluator concurs de admitere în clasa a V-a (contestații) 

Prof. Nește Sanda: 

 asistent - Comisia de organizare a simulării examenelor naționale  

 

 

 Participare în Comisii de organizare a olimpiadelor și concursurilor școlare (în calitate 

de președinte/vicepreședinte, membru, membru în Comisia de elaborare a subiectelor, 

asistent, evaluator) 

 

Prof. Lupou Agota: 

 evaluator, însoțitor la Concursul Interjudețean de Matematică ”Argument”, ediția a 

XIV-a, 25 ianuarie 2025, la Colegiul Național ”Gheorghe Șincai”, Baia Mare 

 evaluator, însoțitor la Concursul Interjudețean de Matematică ”Dumitru Țiganetea”, 

ediția a XXII-a, 24 mai 2025, la Colegiul Național ”Andrei Mureșanu”, Dej 

 evaluator la etapa locală a Olimpiadei Naționale de Matematică, 8 februarie 2025, la 

Școala Gimnazială  ”Bălcescu – Petofi”, Satu Mare 

 evaluator la etapa județeană a Olimpiadei Naționale de Matematică, 8 martie 2025, la 

Colegiul Național ”Mihai Eminescu”, Satu Mare 

 elaborator de subiecte și evaluator la Concursul de admitere în clasa a V-a la CNIS. 
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Prof. Muntean Doina: 

- evaluator în Comisia de organizare a Olimpiadei Județene de Matematică 

- membru în Comisia Centrală a Olimpiadei Naționale de Matematică, Buzău, 2025 

- membru în Comisia Centrală a Olimpiadei Satelor din România, Cluj Napoca, 2025 

- membru în Comisia Centrală a Olimpiadei Naționale de Creativitate Științifică, 

Suceava, 2025 

Prof. Galambosi Csaba-Otto: 

 evaluator la etapa locală a Olimpiadei Naționale de Matematică, 8 februarie 2025, la 

Școala Gimnazială  ”Bălcescu – Petofi”, Satu Mare 

 evaluator la etapa județeană a Olimpiadei Naționale de Matematică, 8 martie 2025, la 

Colegiul Național ”Mihai Eminescu”, Satu Mare 

 elaborator de subiecte și evaluator la Concursul de admitere în clasa a V-a la CNIS. 

 membru în comisia centrală a Concursului Național „Pedagogia Matematicii”. 

Prof. Popescu Călin: 

 evaluator la Concursul Interjudețean de Matematică ”Prin Labirintul Matematicii” , 

ediția a XVII-a, 9 noiembrie 2024, la Colegiul Național ”Vasile Lucaciu”, Baia Mare 

 evaluator la Concursul Județean de Matematică ”Ioan Chindriș”, ediția a V-a, 18 

ianuarie 2025, la Școala Gimnazială  ”Grigore Moisil”, Satu Mare 

 evaluator la etapa locală a Olimpiadei Naționale de Matematică, 8 februarie 2025, la 

Școala Gimnazială  ”Bălcescu – Petofi”, Satu Mare 

 evaluator la etapa județeană a Olimpiadei Naționale de Matematică, 8 martie 2025, la 

Colegiul Național ”Mihai Eminescu”, Satu Mare 

 însoțitor la etapa națională a Olimpiadei Naționale de Matematică, 1-6 aprilie 2025, 

Botoșani 

 elaborator de subiecte și evaluator la Concursul de admitere în clasa a V-a la CNIS. 

Prof. Kabai Timea:  

 membru în Comisia județeană de organizare și desfășurare a Olimpiadei Naționale de 

Tehnologia Informației-etapa județeană ca evaluator (Decizia nr.181/17.03.2025) 

Prof. Matyas Maria-Luminița:  

 elaborare a subiectelor  de testare inițială la nivel județean pentru clasa a XII-a (profil 

pedagogic) 

 elaborare a subiectelor  de simulare bacalaureat la nivel județean pentru clasa a XII-a 

(profil pedagogic) 

 membru comisia județeană de organizare a Olimpiadei Naționale De Statistică etapa 

județeană desfășurată în data de 17 ianuarie 2025 

 profesor însoțitor elevi la Concursul Național „Pedagogia Matematicii” desfășurat la 

Cluj Napoca 

Prof. Lőkös Annamária:  

- membru în comisia judeteană de organizare a Olimpiadei de Securitate Cibernetică 

- membru în comisia judeteană de organizare a Olimpiadei Acadnet 

Prof. Nește Sanda: 

 – evaluator Olimpiada de Tehnologia Informatiei 2024 
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 Participare în alte Comisii:  

 

- la nivelul instituției: 

Prof. Lupou Agota:  membru în următoarele comisii: Consiliu de administrație, Comisia de 

mobilitate, Comisia pentru curriculum,  Comisia de elaborare a subiectelor pentru admitere în 

clasa a V-a, Comisia SIIIR, Comisia pentru evaluarea notării ritmice, Comisia diriginților, etc 

 

Prof. Popescu Călin:  

 membru în Comisia de elaborare a subiectelor pentru admitere în clasa a V-a; 

 membru în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și 

discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității; 

 membru în Comisia diriginților; 

 membru în Comisia de evaluare a personalului didactic, didactic auxiliar, nedidactic; 

 membru în Comisia de management a burselor; 

 responsabil de caz pentru elevul cu CES. 

Prof. Muntean Doina:  

 membru CEAC  

Prof. Galambosi Csaba-Otto :  

 membru în Consiliu de administrație  

Prof.Kabai Timea:  

 membru în comisia de pentru întocmirea orarului pentru anul școlar 2024-2025 (Decizia 

nr. 34/06.09.2024) 

 membru în comisia diriginților (Decizia nr.49/06.09.2024) 

 membru în Comisia SNAC (Decizia nr.80/06.09.2024) 

 membru în Comisia Paritară la nivelul de unitate de învățământ (Decizia 

nr.28/06.09.2024) 

 membru în Comisia pentru programe și proiecte educative școlare și extrașcolare 

(Decizia nr.38/06.09.2024) 

 membru în Comisia de securitate și sănătate în muncă (Decizia nr.42/06.09.2024) 

 membru în Comisia pentru evaluarea notării ritmice în anul școlar 2024-2025 (Decizia 

nr.44/06.09.2024) 

 membru în Comisia de mobilitate la nivelul colegiului (Decizia nr.46/06.09.2024) 

 membru în Comisia de monitorizare (Decizia nr.06.09.2024) 

 membru în Comisia de management a burselor (Decizia nr.59/06.09.2024)  

Prof.Matyas Maria-Luminița: 

 membru în Comisia de organizare a Concursul Interjudețean „Ioan Slavici – clasicul 

moralist”  

Prof. Lőkös Annamária:  

 administrator de test în cadrul comisiei de organizare  a EN la final de an, la clasa a VI-a 

 membru în comisia de examinare în cadrul examenului de atestare a competențelor 

profesionale de la CNIS 

Prof. Nește Sanda: 

 membru în comisia de evaluare şi asigurare a calității;  

 membru în comisia de securitate şi sănătate în muncă și pentru situații de urgență; 

 a asigurat organizarea instruirilor periodice pentru toți angajații colegiului.  

 membru în comisia pentru controlul managerial intern; 
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-  la nivel județean 

Prof. Muntean Doina 

- a coordonat grupa – Clasa a X-a Matematică– la Centrul Județean de Excelență Satu Mare 

Prof. Lupou Agota: 

- a coordonat grupa - Clasa a VI-a în cadrul la proiectului „Hai la Olimpiadă”  

Prof. Galambosi Csaba 

- profesor metodist ISJ-matematică. 

Prof. Popescu Călin: 

- membru în Consiliul Consultativ la nivel județean pentru disciplina matematică, pentru 

anul școlar 2024-2025 

- coordonator grupa - Clasa a VIII-a în cadrul la proiectului „Hai la Olimpiadă” 

Prof. Kabai  Timea:  

- membru în Consiliul Consultativ ISJ pentru disciplina Informatică (Decizia 

nr.902/05.11.2024) 

Prof. Lőkös Annamária: 

 vicepreședinte în comisia de examinare în cadrul examenului de atestare a 

competențelor profesionale de la C. N. „Mihai Eminescu” 

 profesor la CJEX Satu Mare 

 profesor metodist ISJ Satu Mare 

 membru în consiliul consultativ pe disciplina Informatică 

 însoțitor Olimăpiada Națională de Informatică, gimnaziu  

 însoțitor Concurs interjudețean interdisciplinar Matematică-Informatică „Grigore 

Moisil” 

Prof. Matyas Luminița:  

 membru în Comisia de elaborare a subiectelor pentru testele inițiale, matematică,  clasa a 

XII-a, profil pedagogic 

Prof. Nește Sanda: 

 membru în Comisia de evaluare și asigurare a calității, Comisia de securitate și sănătate 

în muncă şi pentru situații de urgență, Comisia pentru controlul managerial intern. A 

asigurat organizarea instruirilor periodice pentru toți angajații colegiului în anul școlar 

2023-2024.  

 

- la nivel național: 

Prof. Kabai Timea:  

 evaluator Concurs național Tehnovation Girls 2025 (Judge Certificate of appreciation – 

04.06.2025) 

 membru al Asociației Naționale a Colegiilor și Liceelor Pedagogice din România 

(Adeverință nr. CNISSM/MA/42/15.10.2024) 

 

 Organizare de/participare la cercuri pedagogice 

 Participare profesorilor de matematică la Cercul pedagogic al profesorilor de 

matematică la Liceul Teoretic German „Johann Ettinger”, 26 noiembrie 2024 

 Participarea profesorilor de informatică și TIC la cercul pedagogic de la Colegiul 

Național „Doamna Stanca” Satu Mare, 13 noiembrie 2024, 

 Prof. Doina Muntean a participat ca lector în tabăra Lions 2025, organizată de 

Liceul Teoretic German „Johann Ettinger” 
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Alte activități: 

Prof. Matyas Luminița:  

 coordonator Centru ECDL, examinator ECDL 

 profesor Ambasador ECDL - an scolar 2024-2025, locul I, zona Maramures 

(SM,MM)) 

Activitate centru ECDL 

 ÎNSCRIERI ELEVI: total centru 142,  din care 93 prof. Matyas Luminița 

 Sesiuni de examinare: total centru 910, din care 352 prof. Matyas Luminița  

 Permise ECDL  eliberate: total centru 77, din care 19 prof. Matyas Luminița  

 Au fost echivalate 83 de permise cu proba  de Competențe digitale a Examenului 

Național De Bacalaureat, addica 63% dintre absolvenți. 

 

Prof. Popescu Călin: 

- voluntar în cadrul proiectelor „Shoebox – cadoul din cutia de pantofi” și „Final de an cu 

inima deschisă” organizate de Asociația Eliezer 

 

Prof. Kabai Timea: 

 Mentor al echipei de robotică First Tech Challenge – StarTech RO-151-#18338 

 Autor al subiectelor pentru Testarea Inițială Județeană la disciplina Informatică 

(Adeverința nr.65324/03.10/2024) 

 Coordonarea elevilor la realizarea articolelor pentru revista școlii: Inform@TICa (ISSN 

2392-9501, ISSN-L 2392-9501) 

 Atragere de fonduri extrabugetare Colegiului Naţional Ioan Slavici Satu Mare prin 

sponsorizări pentru activități de robotică prin Asociația Părinților “Ioan Slavici” Satu 

Mare 

 Promovarea imaginii școlii prin mass-media:  

• Sătmăreanul:   

07.01.2025 - Echipa StarTech FTC RO151 obține locul al doilea la competiția Meet the Punks 

din Cluj Napoca 
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• Ziarul Informația Zilei: 

 

18.10.2024 - Elevii echipei de robotică StarTech și părintele Șimonca au oferit 80 de porții de 

mâncare caldă în Satu Mare 
 

 
 
29.01.2025 – Competiție de robotică la Câmpia Turzii organizată de o echipă din localitate și de la 

CN Ioan Slavici: 
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09.02.2025 - Satu Mare devine Hub-ul Roboticii pentru tineri talentați din România 

cu ocazia competiției From Deep To Stars 

 
 

 Gazeta de Nord-Vest: 

06.03.2025 - Startech, echipa de robotică a Colegiului Național Ioan Slavici, calificată la  etapa 

națională a First Tech Challenge România: 
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VII. Analiza SWOT 

 

Puncte tari 

 Competență academică ridicată 

 Experiență vastă în predare 

 Abilități excelente de comunicare 

 Rezultate academice remarcabile 

 Relație bună cu elevii 

Puncte slabe 

 Rigiditate în metodologie 

 Sarcină de muncă copleșitoare 

 Dependință de excelență academică 

Oportunități 

 Acces la resurse educaționale 

avansate 

 Colaborare cu alți profesioniști de 

elită 

 Participare la conferințe și 

workshop-uri 

 Posibilitatea de a influența politica 

educațională 

Amenințări 

 Presiunea rezultatelor  

 Schimbări în curriculum 

 Concurența cu alte colegii de elită 

 Impactul tehnologiei asupra educației 

 

Puncte tari 

 Pregătirea profesională a cadrelor 

didactice; 

 Formarea continuă a membrilor 

catedrei; 

 Dotarea cabinetelor de informatică 

cu calculatoare, imprimante3D; 

 Comunicare foarte bună dintre 

profesori şi cu elevii; 

 Elevi disciplinaţi şi interesaţi de 

disciplina informatică; 

 Elevi participanţi la concursuri 

şcolare; 

 Absolvenţi, care îşi continuă 

studiile în acest domeniu; 

 Existenţa clubului de robotică în 

cadrul colegiului; 

 Funcţionarea centrului de testare 

ECDL 

Puncte slabe 

 Ineficienţa orelor de informatică la 

claselele de matematică-informatică 

bilingv  

 Puţine ore desfăşurate cu ajutorul 

sistemului AEL; 

 Lipsa de interes pentru învăţătură a 

unor elevi; 

 

Oportunităţi 

 Necesitatea folosirii calculatorului  

 Piaţa forţei de muncă cere 

persoane bine calificate în 

domeniul IT; 

 Lansarea unor programe şi 

proiecte naţionale/internaționale 

finanțate; 

Ameninţări 

 programul școlar încărcat (număr 

foarte mare de ore pe săptămână 

pentru elevi) 

 Migraţia părinţilor spre străinătate şi 

plasarea copiilor în grija persoanelor 

fără autoritate  

 Insuficienta implicare a părinţilor şi 

factorilor educativi externi în 

desfăşurarea activităţilor din şcoală. 
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 Diminuarea statutului de profesor în 

societate; 

 

Puncte tari 

 Elevi foarte buni care învață în 

școală. 

 Baza materiala destul de 

performantă în laborator- tabla 

interactivă, videoproiector, 30 de 

PC uri. 

 Interesul sporit al elevilor pentru 

obținerea permisului ECDL, în 

proporție de peste 75% din 

numărul total al elevilor, la clasele 

unde predau, în ciclul inferior al 

liceului. 

Puncte slabe 

 Deoarece aceasta disciplină nu este 

evaluată la bacalaureat cu notare, nu 

prezintă interes mai ales în clasele a 

XI-a si a XII-a. Au tendința de a 

studia doar materiile evaluate în 

cadrul examenului de bacalaureat. 

 Slaba implicare în proiecte la clasa, 

diferite de activitățile clasice, lipsa de 

creativitate și transdiciplinaritate 

pentru marea majoritate a elevilor. 

 Posibilitatea susținerii emoționale în 

cazul elevilor cu probleme familiare, 

părinți plecați în străinătate, etc.,  

crearea unor forme de educație 

emoțională la nivelul școlii. 

 Fumatul destul de frecvent în cazul 

unui număr mare de elevi, fumatul 

reprezentând de fapt o boală 

emoțională, o traumă pentru elevi. 

 Lipsa dorinței de implicare în alte 

activități de dezvoltare personală. 

Oportunități 

 Posibilitatea participării la 

concursuri școlare interesante, 

utile. 

 Abundența informațiilor din toate 

domeniile. 

 Susținerea părinților 

 Poziția colegiului la nivelul 

județului, fiind cotat  pe primul 

loc în acest moment. 

Amenințări 

 Lipsa modelelor pozitive din 

societate. 

 Influența altor elevi, a mediului nu 

totdeauna pozitiv. 
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CATEDRA DE ȘTIINȚE 

I. Activitatea didactică 

 

1.Teste iniţiale 

BIOLOGIE 

Clasa 
Nr. 

elevi 
a
b

se
n

ți
 

1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

IX A 28 - - - - - 4 5 15 4 - - 6,85 

IX B 29 3 - - 8 12 3 1 2 - - - 5,14 

IX C 26 1 - - 6 12 6 1 - - - - 4,84 

IX D 26 1 - 1 7 11 5 - - - - - 4,38 

IX E 27 5 - - 8 10 2 2 - - - - 5,10 

IX F 24 1 - - 5 6 11 1 - - - - 4,70 

 

CHIMIE 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ți
 

1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

VII 26 1 - - - 4 5 2 5 5 1 3 6,68 

IX A 27 1 - - - 1 3 9 7 2 2 2 6,76 

IX B 29 4 - - - 1 1 6 6 7 2 2 7,26 

IX C 26 - 4 4 6 8 3 1 - - - - 4,19 

IX D 26 8 - - 2 2 2 4 7 - 1 - 5,88 

IX E 26 1 - - 3 6 11 4 1 - - - 4,76 

 

FIZICĂ 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ți
 

1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

VI 26 - - - - - 3 11 5 3 4 - 7,13 

VII 26 3  - -   -  -  - 2 2 2 17  - 8,97 

VIII 26 1 - - - - - - 6 17 2 - 8,21 

IX A 27 3 2 1 5 9 3 1 2 1 - - 4,08 

IX B 30 1 - 1 1 2 3 1 5 5 10 1 7,74 

IX C 26 - - 1 3 4 5 2 1 2 7 1 6,58 

X A 28 - - - - - 3 3 11 5 6 - 7,75 

X B 27 4 - - 1 1 4 3 7 6 1 - 6,56 

X C 27 - 2 9 6 3 3 2 2 - - - 3,37 

XI A 31 - - 1 - 2 5 5 13 2 3 - 6,94 

XI B 29 3 - - - - - - 1 2 18 5 9,60 

XI C 30 3 - - 9 7 2 6 1 2 - - 4,59 

XII A 25 - - 7 9 2 1 3 2 1 - - 4,26 

XII B 24 2 - - - - - 1 2 1 15 3 9,16 
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2. Consultaţii (în vederea pregătirii examenelor naționale) 

- La biologie s-au organizat consultații pentru elevii de clasa a XII-a în vederea pregătirii 

pentru examenul de Bacalaureat în afara orelor de curs. 

- La chimie s-au organizat consultații pentru elevii din clasa a XII-a A, atât în vederea 

pregătirii examenului național de bacalaureat cât și pentru admiterea la facultățile de 

medicină și farmacie din Cluj și Timișoara. 

- La fizică - nu au fost elevi care să aleagă fizică la proba E.d) la bacalaureat. S-au 

organizat câteva ore de consultații cu un elev din XIIB care a aplicat la Academia 

Tehnică Militară. 

 

4. Organizarea de simulări pentru evaluare națională, bacalaureat 

- La biologie, toate testele date la clasă conțineau itemi specifici celor din subiectele pentru 

bacalaureat la biologie, după modelul subiectelor date la bacalaureat în anii anteriori de 2025, 

pentru a familiariza elevii cu aceste tipuri de itemi, în vederea formării competențelor 

specifice, contribuind astfel la pregătirea lor pentru bacalaureat. 

- La chimie, s-a organizat examenul de simulare a bacalaureatului, atât la nivel județean 

cât și la nivel național. Din clasa a XII-a A, profil Științele Naturii s-au înscris 5 elevi 

care au susținut proba Ed) la Chimie Organică.  

 

4. Rezultate la simularea examenelor naționale: evaluare națională, bacalaureat 

  

 BIOLOGIE 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ți
 

1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XII A -

simulare 

județeană 

23 7 - - - 2 2 4 5 2 1 - 6,74 

XII A – 

simulare 

națională 

23 0 - - - - 5 3 3 8 4 - 7,55 

 

CHIMIE 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ți
 

1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XII A 5 - - - - - - - 2 2 1 - 8,24 

  

5. Propuneri pentru îmbunătăţirea rezultatelor la învăţătură 

BIOLOGIE 

 rezolvarea de subiecte de bacalaureat la orele de curs; 

 recapitularea materiei pentru bacalaureat; 

 activarea elevilor, în special a celor cu note sub 7 la ANATOMIE; 

 organizarea de consultații. 

CHIMIE 

 recapitularea sistematizată a materiei din clasele a X-a și a XI-a; 

 rezolvarea de exerciții și probleme din manuale și culegeri; 
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 rezolvarea de variante de subiecte date la examenul național de bacalaureat în anii 

anteriori; 

 lucru diferenţiat (fişe de lucru pentru recuperare / dezvoltare);  

 aplicarea unor metode interactive – centrate pe elev;  

 elaborarea unor fişe de lucru, care urmăresc rezolvarea unor sarcini de la general 

la particular şi de la noţiuni mai simple, la cele mai complexe; 

  evaluarea continuă şi periodică a tuturor elevilor prin fişe de evaluare care 

urmăresc mai multe categorii de itemi: subiectivi, obiectivi şi semiobiectivi; 

 verificarea temelor pentru acasă şi observarea sistematică;  

 pregătirea suplimentară  diferenţiată pentru elevii cu dificultăți de învăţare. 

 

FIZICĂ 

 exerciții, probleme suplimentare pentru stăpânirea completă a aparatului 

matematic; 

 recapitulare în vacanțe și mai ales înainte de testul inițial a noțiunilor de fizică 

predate în lecțiile anterioare sau/și în anii precedenți; 

 mai multă seriozitate din partea elevilor la testul inițial, întrucât uneori nici nu vor 

să completeze testul, știind că nu se trec notele în catalog; 

 să citească toți itemii testului inițial și a tuturor testelor în general; 

 suplimentarea orelor de consultații pentru elevii cu dificultăți de învățare; 

 mai multă exigență în efectuarea temelor de casă; 

 să citească literatură de specialitate, pentru a dobândi un limbaj elevat, specific 

domeniului cercetării și investigației în știință și tehnologie; 

 acordarea unui interval mai larg de timp orelor recapitulative. 

 mai mult exercițiu; 

 citirea textelor cu voce tare și interpretarea lor; 

 exersarea transformărilor dintr-o unitate de măsură într-alta. 
 

5. Rezultate obținute la examenele naționale de evaluare națională / bacalaureat, 

sesiunea iunie 2025 

 

BIOLOGIE 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ți
 

1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XIIA 23           1  

 

CHIMIE 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ți
 

1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XII A 5 - - - - - - - - 2 3 - 9,13 
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II. Pregătirea elevilor pentru performanţă 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA OLIMPIADE ȘCOLARE 

Disciplina 
Numele 

concursului 

Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultat 

faza 

județeană 

Rezultat 

faza 

națională 

Prof.  

coordonator 

Biologie 
Olimpiada 

de biologie 

Balog Alexandra IXA Premiul II  
Sibian Simona 

Ciorba Sara IXA Mențiune  

Bodea Bogdan X A Locul IV  

Pădureanu 

Monica 

Lung Daria X A Locul V  

Drogeanu Rianna-XI A Locul III  

Marinca Maria –XI A Locul V  

Silaghi Tudor –XIA Locul V  

Chimie 
Olimpiada de 

chimie 
David Andrei - VIII Premiul I 

Mențiune 

specială 

Sibian Simona 

Manea Daniela 

Fizică 
Olimpiada de 

Fizică 

Haidu Nicholas/VI Locul 2 - 

Rațiu Camelia 

David Andrei 

Alexandru/VIII 
Premiul I participare 

Molnar Denis Raul/XIB Locul 1 - 

Matoșan Sergiu 

Paul/XIB 
Locul 2 - 

Biologie, 

Chimie, 

Fizică 

Olimpiada 

„Științe 

pentru 

Juniori” 

David Andrei 

Alexandru/VIII 
Premiul I 

Diplomă de 

Onoare și 

Premiul SChR 

Pădureanu 

Monica 

Sibian Simona 

Manea Daniela 

Rațiu Camelia 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI ȘCOLARE 

APROBATE/FINANȚATE DE MINISTERUL EDUCAȚIEI 

Disciplina 
Numele 

concursului 

Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultat faza 

județeană 

Rezultat  

faza națională 

Prof.  

coordonator 

Biologie 
Sanitarii 

Pricepuți 

Bodea Bogdan- X A 

Gnandt Iana X A 

Hendea Carina X A 

Pop Ștefan X A 

Sas Patricia X A 

 

Mențiune - 

Pădureanu 

Monica 
Ghiriti Carla –a V-a 

Puie Andrei –a V-a 

Burdea Hanna- a V-a 

Pop Cezara-a V-a 

Sulea Miruna- a V-a 

Locul IV - 

Chimie 

Concursul 

Național 

„Lazăr 

Edeleanu“  

David Andrei - VIII Premiul I Premiul II 
Sibian Simona 

Manea Daniela 
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Fizică 

Concursul 

Național de 

Fizică PHI-

2025 

Haidu Nicholas/VI 
 Premiul al II-lea 

special 

Rațiu Camelia 

Maier Alexandru 

Sever/VI 

 Premiul al II-lea 

special 

Guraliuc David/VII  Mențiune specială 

David Andrei 

Alexandru/VIII 

 Premiul al II-lea 

special 

Vasil Sebastian/ 

IXB/A 

 
Mențiune specială 

Rațiu Camelia 

Ruba Camelia 

Silaghi-Fărtan Luca-

Dan/IXB 

 
Mențiune specială Rațiu Camelia 

 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI INCLUSE ÎN CAEN 

Disciplina 
Numele 

concursului 

Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultat faza 

județeană 

Rezultat faza 

națională 

Prof.  

coordonator 

Chimie 

Concursul 

Național „Lazăr 

Edeleanu” 

Manea Sofia / VII Premiul III 
Mențiune  

specială 

Manea 

Daniela 

 

Meghișan Juncu  

Teodor / VII 
Mențiune  

Ștefănescu Tara / VII Mențiune Mențiune 

Balogh Alexandra/IX A Mențiune  

Ciorba Sara / IX A 
Mențiune 

specială 
 

Manea Denisa / X A Mențiune  

Pop Ștefan / X A Mențiune  

Chimie 
Concursul „Noi 

și chimia?!”  

David Andrei 

Dobie Timotei 

Tătar-Șinca Mihai 

VIII 

 Premiul III 

Sibian 

Simona 

Manea 

Daniela 

Fizică 

Concurs de 

proiecte tehnice 

„Leonardo da 

Vinci”-UPT 

Timișoara 

Ilban Oana XIA 

Hoban Alexandra XIA 

Avășan Luca  XIA 

 Premiul II 

Ruba 

Camelia 

Nește 

Sanda 
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REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI INCLUSE ÎN CAEJ 

 

Disciplina Numele concursului Elevi participanți/ Clasa Rezultatul obținut 
Prof. 

coordonator 

Matematică 

Biologie 

Fizică 

Matematica – punte 

între științe 

Codrean Matei 

Haidu Nicholas 

Ioan Sabina Maria 

Maier Alexandru 

Sever/VI 

Premiul I 

Lupou Agota 

Sibian Simona 

Rațiu Camelia 

Matematică 

Biologie 

Chimie 

Fizică 

Guraliuc David 

Manea Sofia 

Meghișan-Juncu 

Teodor Nicolae 

Ștefănescu Tara 

Alessia/VII 

Mențiune 

Popescu Călin 

Sibian Simona 

Rațiu Camelia 

Manea Daniela 

Matematică 

Biologie 

Chimie 

Fizică 

David Andrei 

Alexandru 

Dobie Timotei 

Sava Matei Sebastian 

Tătar Șinca 

Mihai/VIII 

Premiul I 

Galambosi Csaba 

Sibian Simona 

Rațiu Camelia 

Pădureanu 

Monica 

 

 

 

III. Activitatea de formare continuă 

 

Gradul didactic și anul obținerii:  

- prof. Bumba Nicoleta – gradul I, 2008 

- prof. Buzea Ramona – gradul I, 2023 

- prof. Manea Daniela – gradul I, 2021 

- prof. Pădureanu Monica – gradul I, 2008 

- prof. Rațiu Camelia – gradul I, 2015 

- prof. Ruba Camelia Mari – gradul I, 2009  

- prof. Sibian Simona-gradul I, 2013  

 

Formatori:     

- prof. Sibian Simona 

- prof. Manea Daniela 

 

Profesor metodist:    

- prof. Pădureanu Monica 

- Rațiu Camelia 
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Cursuri de perfecționare (numele furnizorului, data absolvirii cursului, număr de 

credite, număr de ore) 

 

prof. Buzea Ramona 

 SMIS TRAINING EXPERTS & CONSULTANTS, iunie 2025, 24 de ore- Sesiunile de 

instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale avansate (conceptul de 

laborator inteligent - Smartlab).  

prof. Pădureanu Monica 

 SMIS TRAINING EXPERTS & CONSULTANTS, iunie 2025, 24 de ore- Sesiunile de 

instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale avansate (conceptul de 

laborator inteligent - Smartlab).  

prof. Rațiu Camelia 

 SMIS TRAINING EXPERTS & CONSULTANTS, iunie 2025, 24 de ore- Sesiunile de 

instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale avansate (conceptul de 

laborator inteligent - Smartlab).  

 Eduboom – Instruire online privind resursele Eduboom  

prof. Ruba Camelia 

 SMIS TRAINING EXPERTS & CONSULTANTS, iunie 2025, 24 de ore- Sesiunile 

de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale avansate (conceptul 

de laborator inteligent - Smartlab). 

prof. Manea Daniela 

 „Pedagogie digitală în educație – PeDigiEdu” (Casa Corpului Didactic a județului 

Bihor, 25.07.2025, 28 de credite, 84 ore); 

 „Manager- CRED” (Casa Corpului Didactic Cluj, 30.06.2025, 12 credite, 50 de ore) 
 

 

Seminarii, conferințe, simpozioane, mese rotunde 

prof. Manea Daniela 

 „Perspective didactice în predarea textelor eminesciene” – 29 ianuarie 2025 (simpozion) 

 „Petru Bran: 165 de ani de la fondarea primei catedre de limba și literatura română în 

Satu Mare – Moștenirea unei figuri culturale emblematice” – 14 octombrie 2024 

(simpozion) 

 „Valorile care ne definesc. România – Europa încotro?” – 22 noiembrie 2024 (conferință 

județeană) 
 

 

Inspecții 

prof. Rațiu Camelia 

 2 iunie 2025 – Inspecții la clasă pentru concursul de titularizare  – 3 ore, la clasele a VI-

a, a VII-a și a VIII-a de la CNIS. 

prof. Manea Daniela 

 6 inspecții pentru înscriere la Examenul Național de Definitivat; 

 2 inspecții curente pentru gradul I. 
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IV. Activități/Proiecte extrașcolare derulate 

 

Nr. 

crt. 

Data/perioa

da 

desfășurării 

Denumirea 

activității/proi

ectului 

Scurtă descriere a 

activității/proiectului 

Partenerii 

implicați 

(dacă e cazul) 

Elevi implicați/ 

Clasa 

Prof. 

coordonato

r(i) 

1.  

Septembrie- 

20 

decembrie 
2024 

Organizarea și 

coordonarea 

concursului 
„Dialog pe 

acceași scenă” 

 

 

Coordonarea claselor a 
IX-a  

 a X-a A Pădureanu 

Monica 

2.  
19 

septembrie 

2024 

Vizită 
Biblioteca 

Județeană 

Vizitarea noii locații și a 
secțiilor BJ 

 a X-a A Pădureanu 

Monica 

3.  

4 octombrie 

2024 

Ziua Mondială 

a Animalelor 

Elevii au realizat o 

expoziție de fotografie 
cu animalul de companie 

preferat 

 a V-a  Pădureanu 

Monica 

4.  
4-6 oct.2024 Excursie Valea 

Drăganului 

s-au vizitat obiectivele 

turistice ale zonei 

 a X-a A Pădureanu 

Monica 

5.  
14.oct.2024 ”Colectare 

DEEE-uri” 

Elevii au predat 10 kg.de 

deșeuri DEEE 

 Elevii colegiului Pădureanu 
Monica 

6.  06.12.2024 

Campania 

,,ShoeBox -
Cadoul din 

cutia de 

pantofi" 

O campanie adresată 
copiilor de la CTF 

Speranța și CTF Violeta  

Asociația 

„Eliezer” 
Elevi CNIS 

Rațiu 

Camelia- 

profesor 

voluntar 

7.  16.12.2024 
Excursie la 

Cluj Napoca 

O excursie instructivă, 

dar și distractivă, în care 

s-a exersat în principal 

spiritul de echipă 

 XIB 

Lokos 

Annamaria 

Rațiu 

Camelia 

8.  

16.12.2024 Excursie Turda Vizitarea Salinei Turda  Elevii clasei a IX F , 

IXE 

Ruba 
Camelia 

Rogojan 

Daniela   

Gombos 

Corina 

9.  17.12.2024 
Parc de 

distracții fizice 

Experimente și machete 

interesante – aplicații 
fizice 

 VI 
Rațiu 

Camelia 

10.  18.12.2024 

Fizica în 

tehnologia 
modernă: 

Experimente 

interactive și 

aplicații 

Experimente interactive 

și aplicații realizate în 

Școala Altfel 

 XIIB 
Rațiu 

Camelia 

11.  

18.12.2024 Activitate 

STEM 

Vizionare de film 

documentar  

 XC Ruba 
Camelia  

Galambosi 

Csaba 

12.  19.12.2024 

Expoziție 

imersivă- Mina 
Cluj 

O experiență interesantă 

și inedită 
 VIII 

Chioreanu 

Adriana 

 Ardelean 

Silvia 
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Rațiu 

Camelia 

13.  

20.12.2024 Vizitarea 

târgului de 
Crăciun 

Vizitarea târgului de 

Crăciun 

 XC Ruba 

Camelia  

Galambosi 

Csaba 

14.  02.02.2025 Concursul PHI 

Organizarea și 
desfășurarea concursului 

de fizică online în 

centrul de examen CNIS 
pentru gimnaziu 

Facultatea de 
fizică 

Universitatea 

„Al. I. Cuza” 
Iași 

a VI-a 

a VII-a 

a VIII-a 

Rațiu 

Camelia – 

profesor 
organizator 

15.  7-8.04.2025 
Excursie Băile 

Felix 

O excursie de recreere și 

socializare, ultima 

excursie în calitate de 
elev CNISt 

 XIIB 

Lupou 

Agota 

Rațiu 

Camelia 

16.  

08.04.2025 Fenomene 

fizice în 

schimbările 
climatice 

Vizionare de film 

documentar 

 IXA Ruba 

Camelia 

17.  

9-10 

.04.2025 

Excursie 

Oradea 

Vizitarea unor obiective 

turistice. Universitatea 
din Oradea 

 Elevii cls. IXF Ruba 

Camelia 

Rogojan 

Daniela 

18.  
10-

15.04.2025 

Olimpiada 
Național de 

Fizică -

Slobozia 

Participare ca profesor 
însoțitor al lotului de 

fizică al județului Satu 

Mare 

 
Lotul județean de 

fizică  
Rațiu 

Camelia 

19.  
14-18 aprilie 

2025 

 

Excursie 
Timișoara 

Vizitarea orașului 
Timișoara 

 a X-a A Pădureanu 

Monica 

20.  

15 aprilie 

2025 
 

Prezentare ppt 

„Arbori și 
arbuști din 

România” 

Elevii au identificat 

specii de arbori și arbuști 
din Ro 

d-l inginer 

Trela de la 
Direcția 

Silvică SM 

a X-a A Pădureanu 

Monica 

21.  08.05.2025 

Campania 
județeană de 

orientare 

școlară și 

profesională 
„Îmi 

construiesc 

viitorul” 

Implicare în calitate de 

coordonator al activității 

de prezentare și 
promovare a CNIS 

ISJ Satu Mare 

CJRAE Satu 

Mare 

 
Rațiu 

Camelia  

22.  21.05.2025 

Ziua Porților 

Deschise a 
CNIS 

Implicare în organizarea 
și coordonarea 

activităților dedicate 

acestei zile 

  

Bumba 

Nicoleta 
Buzea 

Ramona 

Rațiu 

Camelia  

Ruba 

Camelia 

23.  21.05.2025 

Ziua Porților 

Deschise a 
CNIS 

Organizarea unei 

activități – Prezentarea 
platformei Microsoft, 

 Elevii clasei a VIII-a 
Sibian 

Simona 
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folosit în activități 

didactice 

24.  1.10.2024 – 

15.06.2025 

Activități 

„after school” 

Elevii colegiului nostru 

sunt implicați în 

activități de tip „after 

school”, pentru elevii 
beneficiari din ciclul 

primar și gimnazial, 

proveniți din medii 
defavorizate, cu 

dificultăți de învățare și 

resurse materiale 
limitate. 

 

Asociația „Sf. 

Acoperământ 

al Maicii 

domnului” 
Satu Mare – 

Centrul de Zi 

„Sfânta 
Tatiana” 

Pașca Alexandru 

XE,  

Nistor Maia XIC, 

Lucuț Mariana XIC, 
Kati Iasmina XE, 

Lapka Patricia IXE, 

Moga Rebeca IXE, 
Heil Claudia XE, 

Cherecheș Șerban 

IXE,  
Farcău Luca IXB, 

Pârjol Mario IXB, 

Mocan Armina XF, 

Tuba Martina XE, 
Bobuț Maya XE, 

Bobuț Alessia XE, 

Dobocan Diana XE 

Bumba 

Nicoleta, 
Florea 

Alina – 

asistent 

social, 

Chioreanu 

Adriana 

 

 

V. Parteneriate derulate la nivel: 

-local: 

 Asociația: „Sfântul Acoperământ al Maicii Domnului” – Satu Mare, prin Centrul de Zi 

„Sfânta Tatiana” și asociația „Stea”. 

 Școala Gimnazială „Octavian Goga” Satu Mare – partener la proiectul „Matematica - 

punte între științe” 

 Direcția Silvică Satu Mare 

- național: 

 Acord de parteneriat între Colegiul Naţional „Ioan Slavici” Satu Mare şi Colegiul Naţional 

„Iosif Vulcan” Oradea, în vederea participării elevilor noştri la Concursul Interjudeţean „Noi 

şi Chimia?!”. 
-internațional : 

 Programul Internațional „Eco-Școala” 

 

 

VI. Activități desfășurate pe parcursul întregului an școlar 

 

Participare în Comisii de organizare a examenelor naționale/simulare a examenelor 

naționale (în calitate de președinte/vicepreședinte, membru, asistent, evaluator) 

 

prof. Buzea Ramona 

 Asistent la Evaluare Națională; 

 Asistent la simularea examenului național de Bacalaureat; 

 Evaluator la simularea examenului național de Bacalaureat. 

prof. Manea Daniela 

 Evaluator la simularea examenului național de Bacalaureat. 

prof. Pădureanu Monica 

 Asistent la simularea examenului de Evaluare Națională, respectiv Bacalaureat. 

 



 
 

95 
 

prof. Bumba Nicoleta 

 Asistent în cadrul examenului de bacalaureat, sesiunea iunie 2025. 

prof. Rațiu Camelia 

 Asistent la examenele de competențe; 

 Evaluator la simularea națională a examenului de Bacalaureat; 

 Asistent la Evaluarea Națională 2025; 

 Evaluator la examenul de Bacalaureat 2025 – sesiunea din iunie. 

prof. Ruba Camelia Mari 

 Asistent în  Comisia de organizare și desfășurare a simulării examenului de 

bacalaureat an școlar 2024-2025 

prof. Sibian Simona 

 Evaluator în cadrul Concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor din 

unitățile de învățământ preuniversitar (sesiunea 2025),   

 Evaluator în Comisia de organizare a simulării județene e examenului de bacalaureat 

 Evaluator în Comisia de organizare a Evaluării naționale la finalul clasei a VI-a, 

conform deciziei nr. 105 din 22.05.2025 

 

Participare în Comisii de organizare a olimpiadelor și concursurilor școlare (în calitate 

de președinte/vicepreședinte, membru, membru în Comisia de elaborare a subiectelor, 

asistent, evaluator) 

 

prof. Buzea Ramona 

 Evaluator în Comisia județeană de organizare și desfășurare a Olimpiadei de Chimie – 

faza județeană 

prof. Bumba Nicoleta 

 Evaluator în Comisia județeană de organizare și desfășurare a Olimpiadei de Fizică – 

faza județeană 

 Evaluator în Comisia județeană de organizare și desfășurare a Olimpiadei Științe 

pentru Juniori – faza județeană – subcomisia contestații 

prof. Manea Daniela 

- Președinte executiv al Olimpiadei de Științe pentru Juniori – faza județeană. 

- Vicepreședinte al Concursului Național „Noi și Chimia?!” – etapa națională. 

prof. Rațiu Camelia 

 Membru în Comisia județeană de organizare și desfășurare a Olimpiadei de Fizică – 

faza județeană 

 Evaluator în Comisia județeană de organizare și desfășurare a Olimpiadei de Fizică – 

faza județeană 

 Membru în Comisia județeană de organizare și desfășurare a Olimpiadei Științe pentru 

Juniori – faza județeană 

prof. Ruba Camelia Mari 

 Asistent  în  Comisia județeană de organizare și desfășurarea a Olimpiadei de Fizică-

faza județeană 

 Evaluator în Comisia județeană de organizare și desfășurare a Olimpiadei Științe 

pentru Juniori – faza județeană – subcomisia contestații 
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Participare în alte Comisii:  

-  la nivelul instituției: 

prof. Bumba Nicoleta 

 Comisia pentru securitate și sănătate în muncă și pentru situații de urgență - membru  

prof. Manea Daniela 

 Comisia de etică - președinte  

prof. Pădureanu Monica 

 Comisia de combatere a fumatului 

 Comitetul Eco-Școala (membru, responsabilă cu realizarea analizelor de mediu și cu 

vizionarea documentarelor științifice) 

prof. Rațiu Camelia 

 CEAC- responsabil  

 Comisia de curriculum – membru 

 Comisia de evaluare a personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic – membru 

 Comisia de mobilitate la nivelul colegiului – președinte 

 Comisia privind monitorizarea progresului școlar – membru 

 Comisia de numire a cadrului didactic, membru al consiliului clasei, care preia atribuțiile 

profesorului diriginte, în situațiile în care acesta este indisponibil pentru o perioadă de 

timp, din motive obiective – XIB, XIIB 

 Comisia de evaluare orală sumară pentru elevii care au efectuat studii în străinătate - 

membru  

- la nivel județean: 

prof. Rațiu Camelia 

 Consiliul Consultativ la nivel județean pentru disciplina FIZICĂ în anul școlar 2024-

2025 (membru) 

 Corpul Profesorilor Metodiști ai ISJ pentru anul școlar 2024-2025– membru pentru 

disciplina fizică 

prof. Manea Daniela 

 Inspector școlar de specialitate (pentru chimie) 

prof. Sibian Simona 

 Evaluator în cadrul Concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor din unitățile de 

învățământ preuniversitar (sesiunea 2025), disciplina CHIMIE,  inspecții speciale la clasă  

 

Organizare de/participare la cercuri pedagogice 

 

prof. Buzea Ramona 

 septembrie 2024 – Consfătuiri județene ale profesorilor de chimie – online - participare 

prof. Manea Daniela 

 25 noiembrie 2024 - Coordonator al Cercului pedagogic al profesorilor de chimie - 

Colegiul Național „Ioan Slavici” Satu Mare. 

prof. Pădureanu Monica  
 Cercul pedagogic al profesorilor de biologie de la Carei - participare 

prof. Rațiu Camelia 

 16 septembrie 2024 – Consfătuirile județene ale profesorilor de fizică – online - 

participare 

 13 noiembrie 2024 – Cercul pedagogic al profesorilor de fizică – Colegiul Național „D-

na Stanca” – participare 
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Alte activități 

prof. Manea Daniela 

- Comisia de Admitere în clasa a V-a (asistent) 

- Implicare în activitatea Clubului de Voluntariat al Colegiului Național „Ioana 

Slavici” Satu Mare 

- Profesor la Centrul Județean de Excelență Satu Mare – clasa a X-a. 

prof. Pădureanu Monica 

- Coordonarea, întocmirea, actualizarea şi completarea documentelor în cadrul 

CEAC-CNIS, a documentelor/raportului Eco-școală și pregătirea elevilor pentru 

concursul „Sanitarii pricepuți” 

prof. Rațiu Camelia 

- Implicare în elaborarea subiectelor pentru Testarea Inițială Județeană la disciplina 

fizică în anul școlar 2024-2025 

- Implicare în activitatea Clubului de Voluntariat al Colegiului Național „Ioan 

Slavici” Satu Mare 

- Profesor la Centrul Județean de Excelență Satu Mare – semigrupele de fizică – 

gimnaziu: VI, VII, VIII. 

prof. Ruba Camelia 

- Asistent-Examen de  admitere în clasa a V-a. 

 

VII. Analiza SWOT 

 

Puncte tari 

- folosirea tuturor materialelor şi mijloacelor 

de învăţământ de care dispunem, 

- integrarea experimentelor în lecţie, 

- folosirea metodelor moderne de predare şi 

evaluare,  

- implicarea elevilor în concursuri, proiecte şi 

alte activităţi extracurriculare desfăşurate, 

- pregătirea elevilor pentru olimpiade și 

concursuri 

- participarea în comisii de evaluare la 

olimpiade şi concursuri şcolare  

- utilizarea platformei Microsoft Teams și a 

altor instrumente virtuale 

- coordonarea de Parteneriate Educaționale la 

nivel local, național, international 

- efectuarea cel puțin a unei lucrări de 

laborator pe grupe, la fiecare clasă, lucrare 

la care elevii trebuie să elaboreze un referat 

și să efectueze o prelucrare completă a 

datelor experimentale 

- condițiile de muncă din instituția noastră 

respectă pe deplin normele de protecție a 

muncii și normele PSI, având parte de 

căldură suficientă pe timpul iernii, săli de 

clasă curate, luminoase, dotate cu diverse 

Puncte slabe 

- lipsa motivaţiei pentru studiu, dezinteresul 

elevilor şi al multor părinţi, 

- lipsa unor auxiliare eficiente  

- nivelul slab de pregătire, lacune mari la 

nivelul cunoştinţelor de bază, în special la 

matematică,  

- efectele învățământului online datorat 

desfășurării probelor de competențe și a 

bacalaureatului în timpul anului școlar, 

- un fond lexical destul de redus pentru nivelul 

vârstei lor,  

- lipsa unor deprinderi elementare în 

interpretarea unui text scris, 

- incapacitatea transferului de cunoştinţe sau 

alte asociaţii de idei mai complexe. 

- elevii nu sunt obişnuiţi cu munca 

independentă  

- gradul de dificultate al problemelor cerute la 

concurs este atât de mare încât nu sunt 

capabili să se descurce fără sprijin 

- rezultatele obţinute nu reflectă  efortul depus 

- lipsa unui laborator de biologie, astfel 

organizarea de activități practice este mai 

dificilă 
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device-uri necesare unor activități didactice 

ample. 

- pe durata întregului an școlar, atitudinea 

elevilor a fost una plină de respect și 

considerație față de întreg personalul școlii, 

la clasă și în pauze. 

- mutarea accentului de la teorie la practică; 

- coordonarea de Parteneriate Educaționale la 

nivel local. 

 

- în cazul claselor terminale, opțiunile elevilor 

nu sunt orientate spre studiul fizicii; întrucât 

aceasta nu mai e necesară la admiterea la 

facultate, decât într-o arie extrem de 

restrânsă de domenii: ex: facultatea de fizică 

sau domeniul militar. 

- tabla din cabinetul de chimie trebuie 

schimbată. 

- lipsa unui laborator de biologie determină 

realizarea dificilă a activităților practice 

- lipsa substanțelor chimice și a aparaturii 

necesare pentru realizarea unor lucrări 

științifice mai deosebite. 

Oportunități 

- implicarea activă a elevilor la o pregătire 

coerentă pentru performanţă prin ore 

suplimentare şi efort propriu susţinut, 

- activarea motivaţiei intrinseci pentru studiul 

disciplinelor din aria curriculară ,,Ştiinte’’, 

- continuarea educaţiei ecologice prin 

activităţile concrete, 

- accesarea fondurilor europene sau 

proiectelor Erasmus+ – pentru dezvoltare 

profesională, schimburi de bune practici și 

modernizarea infrastructurii didactice. 

- colaborări interinstituționale – Parteneriate 

cu universități, ONG-uri, sau companii din 

domeniul științific. 

- digitalizarea educației – Posibilitatea de a 

integra noi platforme, simulări sau resurse 

online în lecțiile de chimie. 

- formări și cursuri gratuite oferite de diverse 

instituții – Cum ar fi Casa Corpului 

Didactic, platformele online (TeachHub, 

Coursera, etc.) 

- obișnuirea elevilor să atingă standarde de 

performanță cu ajutorul proiectelor. 

- renovarea cabinetului de chimie. 

- dorința elevilor de a se implica în activități 

extrașcolare. 

Amenințări 

- admiterea la medicină în centerele 

universitare din Cluj Napoca, Iași, Târgu-

Mureș, Constanța, Timișoara, în anul 2024 s-

a realizat folosind ca unică sursă 

bibliografică o carte care nu face parte dintre 

manualele școlare avizate de minister, din 

acest motiv poate scădea numărul de elevi 

doritori să participe la olimpiada de biologie, 

la care sunt alte surse bibliografice 

- suprasolicitarea profesională și burnout – 

Datorită volumului mare de muncă, presiunii 

performanței și lipsei recunoașterii sociale. 

- scăderea interesului general pentru științe – 

În special în rândul elevilor din filierele non-

reale sau umaniste. 

- instabilitatea politicilor educaționale – 

Schimbări dese de programe, evaluări, 

metodologii care creează incertitudine. 
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CATEDRA DE SOCIO-UMANE 
 

Componența catedrei: 

 
Nume profesor Specialitatea Grad 

didactic 

Statut în 

școală 

Mențiuni/observații 

David Radu Istorie I/doctorat titular Responsabil catedră 

Dărăban Crina Istorie I titular ½ 

norme 

Titulatura de bază la 

Școala Gimnazială 

„Ion Creangă” Satu 

Mare 

Roman Adrian Istorie 

Religie – cultul 

greco-catolic 

I titular Inspector eparhial – 

cultul greco-catolic 

Pițig Nicoleta Geografie I titular Inspector școlar 

geografie și 

management în cadrul 

ISJ Satu Mare 

Gombos Corina Geografie I titular Responsabil 

EcoȘcoala 

Bretan Mihaela Geografie I titular ¼ 

norme 

Titulatura de bază la 

Liceul Sportiv 

Măzgărean Monica Geografie I plata cu ora Titulară la Liceul 

Alimentar „George 

Emil Palade” 

Porumbăcean 

Antonela 

Discipline 

pedagogice 

I titular Responsabil profil 

pedagogic 

Galoș Paula Discipline 

pedagogice 

I titular Consilierul școlar al 

colegiului 

Marița Lăcrămioara Discipline 

economice 

I titular  

Rațiu Ioana-Daniela Filosofie, 

logică, 

sociologie 

I titular Director adjunct - 

Școala Gimnazială 

„Octavian Goga” Satu 

Mare 

Jejeran/Sabo Camelia Filosofie, 

logică, 

sociologie 

II suplinitor  

Lenghel Bogdan Religie – cultul 

ortodox 

I titular  

Vele Adrian Religie – cultul 

penticostal 

debutant plata cu ora  
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I. Activitatea didactică 

 

1. Teste iniţiale 

La începutul anului școlar 2024-2025 au fost aplicat teste predictive elaborate la nivel 

județean claselor de specialitate. 

 

prof. David Radu – istorie 

 

Clasa 

Nr. 

total 

elevi 

Nr. elevi 

prezenţi 

1 – 

1,99 

2 – 

2,99 

3 – 

3,99 

4 – 

4,99 

5 - 

5,99 

6 - 

6,99 

7 - 

7,99 

8 - 

8,99 

9 - 

9,99 
10 Media 

IX D 

(filo) 
26 24 - - 1 - 2 2 8 5 3 3 7,69 

IX E 

(socio) 
27 27 - - 1 1 4 5 9 5 2 - 6,95 

X D 

(filo) 
29 29 - - - 4 2 6 6 5 6 - 7,23 

XI D 

(filo) 
30 30 - - - 1 - 3 9 13 3 1 8,02 

XI E 

(filo) 
31 31 - - - 2 - 4 14 5 5 1 7,58 

 

 prof. Porumbăcean Antonela – discipline pedagogice 

 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ți
 

1-

1,9 

2-

2,9 

3-

3,9 

4-

4,9 

5-

5,9 

6-

6,9 

7-

7,9 

8-

8,9 

9-

9,9 
10 MEDIA 

IX F 24 

0
 - - - - - 4 8 9 2 2 7,80 

XF 25 

0
 - - - - - - 1 12 6 4 8,72 

XI F 23 

0
 

- - - - - 5 6 8 1 1 9,20 

XII F 21 

0
 - - - - - - 3 10 10 4 8,15 

 

prof. Rațiu Ioana – discipline socio-umane 

 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

IX D 24 - - - - - - - 2 11 9 2 8,45 

IX F 24 - - - - - - - 1 9 12 2 8,62 

XII C 29 - - - - - - - - 4 13 11 8,93 

XII F 21 - - - - - - - 1 9 9 2 8,57 
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prof. Sabo Camelia – discipline socio-umane 

 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ți
 

1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

IX A 28 0       5 17 7  8,19 

IX B 29 0     1 3 10 3 8 2 8.13 

IX E 27 0     1 3 10  3  6.67 

V 25 0        6 16 4 9.2 

VI 26 0        4 17 5 9.2 

VII 26 0        3 18 5 9.2 

 

prof. Corina Gomboș – geografie 

Au fost susținute de clasele IX-XII, de la profilul uman și pedagogic.  

Rezultatele analizate au fost la clasele a X-a și a XII-a.  

 

 
 

 
 

 



 
 

102 
 

2. Consultaţii (în vederea pregătirii examenelor naționale) 

- toți profesorii care au avut de pregătit clase cu examene finale naționale (bacalaureat) – au 

organizat consultații atât în școală cât și pe platforma Teams. 

 

3. Rezultate la simularea examenelor naționale: evaluare națională, bacalaureat 

 

prof. Rațiu Ioana – discipline socio-umane 

 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XII C 6 0 - - - 1 1 1 - - 3 - 7,00 

XII F 3 0 - - - - - - - - 2 1 9,33 

 

Sabo Camelia – discipline socio-umane 

 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ț

i 1-1,9 2-2,9 3-3,9 4-4,9 5-5,9 6-6,9 7-7,9 8-8,9 9-9,9 10 MEDIA 

XII D   6 0       1 4 2  6.72 

 

prof. Corina Gombos – geografie 

 

Clasa a XII-a C 

 
 

Clasa a XII-a D  

 
 

Clasa a XII-a E 

 
 

 

4. Propuneri pentru îmbunătăţirea rezultatelor la învăţătură 

 

- studiu individual temeinic și sistematic; 

- perfecţionarea metodelor utilizate de profesori la clase; 

- realizarea unor recapitulări generale a materiei; 

- rezolvarea de subiecte tip competenţe bacalaureat; 
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5. Rezultate obținute la examenele naționale de evaluare națională / bacalaureat, sesiunea 

iunie – iulie 2023 

Bacalaureat – istorie – prof. Roman Adrian 

„În acest an școlar am predat disciplina Istorie la clasele de profil care au susținut 

examenul de Bacalaureat- clasele a XII-a C și D. Am avut înscriși la examenul de Bacalaureat 

59 de elevi, dintre care au promovat 58, cu rezultate bune: 4 elevi au obtinut nota 10, 29 de elevi 

au obținut note între 9-10. In plus elevul din clasa a XII-a D, care are CES, a promovat examenul 

de Bacalaureat, la disciplina Istorie a obtinut nota 7, 60.” Media celor două clase: 8,43. 

 

Bacalaureat: discipline socio-umane – prof. Rațiu Ioana 

Clasa 
Nr. 

elevi a
b

se
n

ți
 1-

1,9 

2-

2,9 

3-

3,9 

4-

4,9 

5-

5,9 

6-

6,9 

7-

7,9 

8-

8,9 

9-

9,9 
10 MEDIA 

XII C 6 0 - - - - - - 1 1 3 1 8,66 

XII F 3 0 - - - - - - - - 1 2 9,66 

 

 

Bacalaureat: discipline socio-umane – prof. Sabo Camelia  

Clasa 
Nr. 

elevi a
b

se
n

ți
 1-

1,9 

2-

2,9 

3-

3,9 

4-

4,9 

5 -

5,9 5-5,9 
6-

6,9 

7-

7,9 
8-8,9 

9-

9,9 
10 MEDIA 

XII D   6 0         1 5  9.17 

 

 

Bacalaureat: geografie – prof. Gombos Corina 

Clasa 
Nr. 

elevi 

a
b

se
n

ți
 

1-

1,9 

2-

2,9 

3-

3,9 

4-

4,9 

5-

5,9 

6-

6,9 

7-

7,9 

8-

8,9 

9-

9,9 
10 MEDIA 

XII 

C/XII 

D/XII E 

63 0
 

- - - - - - 5 9 49 0 9,21 

 

 

II. Pregătirea elevilor pentru performanţă 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA OLIMPIADE ȘCOLARE 

 

Disciplina 
Numele 

olimpiadei 

Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultat 

faza 

județeană 

Rezultat faza 

națională 

Prof.  

coordonator 

ISTORIE Olimpiada de 

Istorie 

Noje Daniel David - 

VIII 

Mențiune I - Dărăban Crina 

ISTORIE Olimpiada de 

Istorie 

Mare Sebastian  

– IX E 

Premiul II - David Radu 

ISTORIE Olimpiada de 

Istorie 

Mândruț-Ciorba 

Diana Maria – IX E 

Loc III – 

Mențiune I 

- David Radu 

ISTORIE Olimpiada de 

Istorie 

Hora Tudor Ștefan  

– IX E 

Loc IV – 

Mențiune II 

- David Radu 
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ISTORIE Olimpiada de 

Istorie 

Burcuș Sabin 

Nicolae – IX D 

Mențiune II - David Radu 

ISTORIE Olimpiada de 

Istorie 

Iuța Ionuț Marian  

– X D 

Premiul II - David Radu 

ISTORIE Olimpiada de 

Istorie 

Bota Vlad Iulian –  

X E 

Premiul III - Dărăban Crina 

ISTORIE Olimpiada de 

Istorie 

Labas Jozsef Alex 

- XI E 

Premiul III - David Radu 

ISTORIE Olimpiada de 

Istorie 

Boje Luka  

- XI D 

Loc IV – 

Mențiune I 

- David Radu 

 

Disciplina Numele olimpiadei 

Elevi 

participanți/ 

Clasa 

Rezultat 

faza 

județeană 

Rezultat 

faza 

națională 

Prof.  

coordonator 

GEOGRAFIE Olimpiada de Geografie 
Ioniță Mihai – IX 

B 

Premiul I Mențiune 

MEN 
Mâzgărean Monica 

GEOGRAFIE Olimpiada de Geografie 
Pintea Răzvan – 

 IX B 

Premiul II 
- 

Mâzgărean Monica 

GEOGRAFIE Olimpiada de Geografie 
Lungu Sofia – IX 

D 

Premiul III 
- 

Mâzgărean Monica 

GEOGRAFIE Olimpiada de Geografie 
Gardoș Sofia – 

IX D 

Mențiune  
- 

Mâzgărean Monica 

GEOGRAFIE Olimpiada de Geografie 
Codrean Adrian –  

XI E 

Premiul I Premiu 

special 

Mâzgărean Monica 

GEOGRAFIE Olimpiada de Geografie 
Pîrjol Mario-

Emanuel – IX A 

Mențiune I 
- 

Bretan Mihaela 

GEOGRAFIE Olimpiada de Geografie 

Moldovan 

Gabriel Daniel – 

XI F 

Premiul II 

- Pițig Nicoleta 

GEOGRAFIE Olimpiada de Geografie 
Pașca Maria 

Virginia – XII E 

Premiul I 
Participare Gombos Corina 

 

 

Disciplina Numele olimpiadei 
Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultat 

faza 

județeană 

Rezultat 

faza 

națională 

Prof.  

coordonator 

PEDAGOGIE Olimpiada De 

Pedagogie-

Psihologie – licee 

pedagogice 

Cristea Maria Iulia 

– IX F 

Premiul I Premiul I Galoș Paula 

PEDAGOGIE  Pop Darius Andrei 

– IX F 

Premiul III - Galoș Paula 

PSIHOLOGIE  Șovre Alexandra 

Georgiana – X F 

Premiul I Premiu 

special 

Porumbăcean 

Antonela 

PSIHOLOGIE  Borhidan Alesia 

Iulia - X F 

Premiul II - Porumbăcean 

Antonela 
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PSIHOLOGIE  Florea Schupler 

Carina Carmen –  

X F 

Premiul III - Porumbăcean 

Antonela 

PEDAGOGIE  Marghitaș Mălina 

Maria – X F 

Premiul II - Porumbăcean 

Antonela 

PEDAGOGIE  Pop Denisa 

Felicia – X F 

Premiul III - Porumbăcean 

Antonela 

PSIHOLOGIE  Urs Jasmina – XI 

F 

Premiul III - Porumbăcean 

Antonela 

PEDAGOGIE  Moldovan Gabriel 

Daniel – XI F 

Premiul I Premiul III Porumbăcean 

Antonela 

PEDAGOGIE  Ciorcaș Rahela 

Maria – XI F 

Premiul II - Porumbăcean 

Antonela 

 

Disciplina 
Numele 

olimpiadei 

Elevi 

participanți/ 

Clasa 

Rezultat faza 

județeană 

Rezultat faza 

națională 
Prof. 

coordonator 

RELIGIE 

GRECO/CATOLICA 

Olimpiada 

de religie – 

cultul 

Greco-

catolic 

DAN ANTONIA 

A XII-A E 
PREMIUL I 

participare 

ROMAN 

ADRIAN 

RELIGIE 

GRECO/CATOLICA 
 

DAN SORANA 

A IOANA A IX-

A E 

PREMIUL I 

participare 
ROMAN 

ADRIAN 

RELIGIE 

GRECO/CATOLICA 
 

LUNG DARIA 

A X-A A 
PREMIUL II 

- ROMAN 

ADRIAN 

RELIGIE 

GRECO/CATOLICA 
 

HENDEA 

CARINA 

A X-A A 

PREMIUL I 

participare 
ROMAN  

ADRIAN 

RELIGIE 

GRECO/CATOLICA 

 

 

DRAGOȘ 

GEORGE A XI-

A E 

PREMIUL I 

participare 
ROMAN 

ADRIAN 

RELIGIE 

GRECO/CATOLICA 
 

ROGOJAN 

CRISTIAN A 

XI-A E 

PREMIUL II 

- 
ROMAN 

ADRIAN 

RELIGIE 

GRECO/CATOLICA  
JUHASZ 

MARK- IX-A B 
PREMIUL III 

- ROMAN 

ADRIAN 

RELIGIE 

GRECO/CATOLICA  

ȘTEFĂNESCU 

THEA NICOLE- 

A V-A 

PREMIUL III 

- 
ROMAN 

ADRIAN 

RELIGIE 

GRECO/CATOLICA  
BURDEA 

HANNA- A V-A 
PREMIUL I 

participare ROMAN 

ADRIAN 

RELIGIE – CULTUL 

ORTODOX 
Olimpiada 

de religie – 

TĂMAȘ MARIA 

- IX 
PREMIUL I 

participare LENGHEL 

BOGDAN 
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cultul 

ortodox 

RELIGIE – CULTUL 

ORTODOX 

Olimpiada 

de religie – 

cultul 

ortodox 

VARGA 

ANDREI 
PREMIUL I 

participare 

LENGHEL 

BOGDAN 

RELIGIE – CULTUL 

ORTODOX 

Olimpiada 

de religie – 

cultul 

ortodox 

CORDIȘ RAUL 

– XI E 
PREMIUL III 

- 

LENGHEL 

BOGDAN 

RELIGIE – CULTUL 

PENTICOSTAL 

Olimpiada 

de religie – 

cultul 

penticostal 

GUGONEA 

ANDREI - VI 
PREMIUL I 

participare 

VELE ADRIAN 

RELIGIE – CULTUL 

PENTICOSTAL 

Olimpiada 

de religie – 

cultul 

penticostal 

DOBIE 

TIMOTEI - VIII 
PREMIUL I 

participare VELE ADRIAN 

RELIGIE – CULTUL 

PENTICOSTAL 

Olimpiada 

de religie – 

cultul 

penticostal 

GUGONEA 

MATTIA - VIII 
PREMIUL II 

- VELE ADRIAN 

RELIGIE – CULTUL 

PENTICOSTAL 

Olimpiada 

de religie – 

cultul 

penticostal 

COSMA 

KARINA 

ALEXIA – X F 

PREMIUL I 

Mențiune II VELE ADRIAN 

RELIGIE – CULTUL 

PENTICOSTAL 

Olimpiada 

de religie – 

cultul 

penticostal 

CARABA 

JESSICA – X B 
PREMIUL II 

- VELE ADRIAN 

RELIGIE – CULTUL 

PENTICOSTAL 

Olimpiada 

de religie – 

cultul 

penticostal 

DOBIE DAVID 

– X B 
PREMIUL III 

- VELE ADRIAN 

CULTURĂ ȘI 

SPIRITUALITATE 

ROMANEASCĂ - 

interdisciplinar 

Olimpiada 

Cultură și 

spiritualitate 

românească 

BURDEA 

HANNA- A V-A 
PREMIUL I 

Premiu special 
ROMAN 

ADRIAN 

FILIP ADELA 
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REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI ȘCOLARE 

APROBATE/FINANȚATE DE MINISTERUL EDUCAȚIEI 

 

Disciplina Numele concursului 
Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultatul 

obținut 

Prof.  

coordonator 

Istorie Memoria Holocaustului Giurgi Ioana - XI A Premiul I  Dărăban Crina 
 

REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI INCLUSE ÎN CAEN 

 

Disciplina Numele concursului Elevi participanți/ Clasa 
Rezultatul 

obținut 

Prof.  

coordonator 

Geografie Geoinfovirtual 
Ardelean Vlad-Ionuț - IX-

a 
Mențiune Gombos Corina 

Geografie Geoinfovirtual Ioniță Mihai – IX B Premiul II Mâzgărean Monica 

Geografie Geoinfovirtual Pintea Răzvan – IX B Mențiune Mâzgărean Monica 

Geografie Geoinfovirtual Jurju Alexandra – IX D Mențiune Mâzgărean Monica 

Geografie Geoinfovirtual Neș Nadia – IX D Premiu special Mâzgărean Monica 

Geografie Geoinfovirtual Lungu Sofia – IX D Premiu special Mâzgărean Monica 

Geografie Geoinfovirtual Codrean Adrian – XI E Premiul III Mâzgărean Monica 

Geografie Geoinfovirtual Labas Alex – XI E Premiu special Mâzgărean Monica 

Geografie Geoinfovirtual Somogyi Mark – XI E Premiu special Mâzgărean Monica 

Geografie Geoinfovirtual Boc Teodora – XI E Premiu special Mâzgărean Monica 

Geografie Geoinfovirtual Dărăban Daria – XI D Premiu special Mâzgărean Monica 

Geografie Geoinfovirtual 
Moldovan Gabriel Daniel  

– XI F 
Premiul II 

Pițig Nicoleta 

Geografie Geoinfovirtual 
Pîrjol Mario-Emanuel – 

IX A 
Premiu special 

Bretan Mihaela 

Geografie Geoinfovirtual 
Silaghi Tudor Mihai – XI 

A 
Premiu special 

Bretan Mihaela 

 

III. Activitatea de formare continuă 

 

Gradul didactic și anul obținerii: 

 David Radu: gr. I – 2012; doctorat – 2023 

 Bretan Mihaela: gr. I – 2017  

 Dărăban Crina: gr. I – 2006 

 Galoș Paula – 2010  

 Gombos Corina: gr. I – 2017 

 Jejeran/Sabo Camelia: gr. II – 2022  

 Lenghel Bogdan: gr. I – 2016  

 Marița Lăcrămioara: gr. I – 2008 

 Măzgărean Monica: gr. I – 2013 

 Pițig Nicoleta: gr. I – 2006  

 Porumbăcean Antonela: gr. I – 2005 

 Rațiu Ioana: gr. I – 2013 

 Roman Adrian: gr. I – 2015 

 Vele Adrian – debutant  
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5. Formatori: Dărăban Crina, Gombos Corina, Lăcrămioara Marița,  Măzgărean Monica, 

Pițig Nicoleta, Porumbăcean Antonela. 

 

prof. Porumbăcean Antonela 

- programul de pregătire psihopedagogică și metodică a maiștrilor instructori, absolvenți de 

școli posliceale/colegii din învățământul terțiar nonuniversitar /școli de maiștri, februarie-

iunie, 2025 

 

6. Profesori metodiști:   David Radu, Gombos Corina, Porumbăcean Antonela, Roman 

Adrian   

 

 

7. Autor/coautor: 

 studii de specialitate: titlul, editura, ISBN/ISSN 

 Radu David, „Date cu privire la Școala Medie Tehnică Produse Finite din Lemn din 

Satu Mare: 1948-1955”, în  Satu Mare. Studii și Comunicări, XL, Editura Muzeului 

Sătmărean, Satu Mare, 2024. ISSN 2067-6948 

 

8. Cursuri de perfecționare (numele furnizorului, data absolvirii cursului, număr de 

credite, număr de ore) 

prof. David Radu 

 - cursul „Evaluare de calitate prin inspecția școlară” – CCD Satu Mare: 23-28.10.2024 – 10 

ore. 

prof. Porumbăcean Antonella 

 Curs - Metodiști 2025 în cadrul programului pentru dezvoltare profesională continuă- 

Evaluare de calitate prin inspecția școlară, Casa Corpului Didactic „Dariu Pop”,  Satu 

Mare 

prof. Roman Adrian 

 Cetățeanul pentru profesorii de Educație Socială- online 20 ore (19.04.2025) 

 Mituri despre creier, minte și învățare-online 25 ore ( decembrie 2024) 

 Prevenirea și identificarea consumului de droguri- online 6 ore ( octombrie 2024) 

 Pașaport de Cetățenie Digitală pentru Profesori II- online – 28 ore ( octombrie 2024) 

 Program de instruire în domeniul competențelor digitale avansate- Smartlab- iunie 

2025- 24 ore 

prof. Gombos Corina 

 Curs de Metodist 2025 – Evaluare de calitate prin inspecția școlară, 10 ore, 16-

18.12.2024; 

 Certificat MozaLearn ICTtrainings,  Mozaik Education, 08 mai 2025; 

 

9. Seminarii, conferințe, simpozioane, mese rotunde 

 

prof. Porumbăcean Antonela 

 Participant- CONFERINȚA NAȚIONALĂ a Asociației Naționale a Colegiilor și 

Liceelor Pedagogice (ANCLP) de la Blaj, 20-22 februarie 2025- SPRE UN NOU 

ILUMINISM: NOILE PLANURI-CADRU PENTRU LICEU ÎN ACTUALITATE ȘI 

CONSULTARE PUBLICĂ  
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prof. Gombos Corina 

 Participare la Simpozionul Județean Geografia județului, dezvoltarea durabilă și 

educația prin geografie, ediția a II-a, 31.03.2025 

 Participare la 59th Pan-EU Conference on Digital Education, 27 februarie 2025 

prof. Bretan Mihaela 

 Participare la Simpozionul Județean la ISJ Satu Mare, tema-Geografia județului și 

dezvoltarea durabilă cf adeverinței nr. 368/31.03.2025. 

 

10. Inspecții – Sabo Camelia - Inspecția Finală în vederea obținerii gradului didactic I in anul 

școlar 2024-2025 finalizată cu nota 10; în data de 4 aprilie 2025 a susținut prezentarea lucrării 

metodico-științifice în vederea obținerii gradului didactic I intitulată: ”Impactul teoriei eticii 

fundamentale asupra înțelegerii eticii aplicate” 

 

IV. Activități/Proiecte extrașcolare derulate 

  

Data/perioada 

desfășurării 

Denumirea 

activității/proiectului 

Scurtă descriere a 

activității/proiectului 

Partenerii 

implicați 

 (dacă e 

cazul) 

Elevi 

implicați/ 

Clasa 

Prof. 

coordonator(i) 

2024-2025 Proiectul EcoȘcoala  Activități ecologice și 

de conștientizare a 

inportanței acestora  

CCDG Elevii 

CNIS 

Monica 

Pădureanu 

Gombos 

Corina 

10.10.2024 Comemorarea 

Holocaustului 

Vizitarea zonei 

fostului ghetou Satu 

Mare. 

Vizitarea „Caselor cu 

Semnături” 

- XI D și 

 XI E 

David Radu 

Ardelean 

Sorina 

25.10.2024 Ziua Armatei Române Participarea la 

festivitățile organizate 

cu ocazia Zilei 

Armatei Române 

ISJ Satu 

Mare 

CMJ Satu 

Mare 

XI E David Radu 

Săptămâna 

Verde 

EcoGen- tinerii și 

conștiința ecologică 

 

Elevii au participat la 

activități interactive 

dedicate educației 

ecologice și protejării 

mediului. Au realizat 

postere, prezentări și 

mini-proiecte despre 

reciclare, consum 

responsabil și 

biodiversitate, 

finalizată cu dezbateri 

de conștientizare a 

problemelor 

ecologice.  

 V, VI, 

VII, IX 

A,B,E; 

XID, 

XIIA,B,D 

Sabo Camelia 

Scoala Altfel Un Crăciun 

Intercultural 

Elevii au explorat 

tradiții de Crăciun din 

 V, VI, 

VII 

Sabo Camelia 
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Mic dejun la Tiffany- 

ambiguitatea 

identității si logica 

alegerilor. 

 

Dezbateri- probleme 

sociale 

 

 

 

Dezbateri pe teme 

etice la măsuța de 

cafea 

 

diverse culturi, 

descoperind 

asemănări și diferențe 

în obiceiuri, colinde și 

gastronomie. 

Activitatea a inclus 

ateliere creative, 

jocuri, prezentări 

video si PPt. Scopul a 

fost promovarea 

toleranței și 

deschiderii față de 

diversitate.  

 

Pornind de la filmul 

„Mic dejun la 

Tiffany”, elevii au 

analizat dilemele 

identitare și impactul 

alegerilor personale. 

Activitatea a 

combinat reflecția 

filosofică cu 

argumentarea logică. 

Au fost organizate 

discuții, exerciții de 

gândire critică și 

dezbateri moderate. 

Elevii au fost 

încurajați să identifice 

influențele sociale 

asupra sinelui. 

Activitatea a încurajat 

introspecția și 

exprimarea clară a 

ideilor. 

 

Elevii au abordat 

teme de actualitate 

precum inegalitatea 

socială, migrația, 

discriminarea sau 

poluarea. Activitatea 

s-a desfășurat sub 

formă de dezbateri 

structurate, în echipe. 

Fiecare echipă a 

argumentat pro sau 

 

 

 

 

IX A,B,E 

 

 

 

 

XI D 

 

 

 

 

 

XII A; B, 

D 

 

 

 

 

 

 

Sabo Camelia 

 

 

 

 

 

Sabo Camelia 

 

 

 

 

 

 

 

Sabo Camelia 
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contra pe baza unor 

surse documentare. S-

au exersat abilitățile 

de comunicare, 

colaborare și gândire 

critică. 

 

Într-un cadru relaxat 

și prietenos, elevii au 

discutat dileme etice 

din viața cotidiană. S-

au format grupuri de 

reflecție care au 

analizat valori, decizii 

și consecințe morale. 

Activitatea a încurajat 

ascultarea activă și 

exprimarea non-

conflictuală a 

opiniilor. Temele au 

fost alese de elevi și 

susținute prin 

exemple personale 

sau literare. Scopul a 

fost dezvoltarea 

gândirii etice și 

empatice. 

19.11.2024  Dreptate, libertate și 

responsabilitate 
 Joc de rol -  

proces penal în sala 

de judecată a 

tribunalului 

Activitatea s-a 

desfășurat în limba 

engleză 

Tribunalul 

Satu Mare 

XII C 

XII  E 

prof. Fernea 

Daniel 

prof. Rațiu 

Ioana Daniela 

 

Noiembrie 

2024 

Satu Mare- Kosice- 

Cracovia- Auschwitz-

Birkenau/ 

   Roman Adrian 

Lenghel 

Bogdan 

27.11.2024 Memorialistica Marii 

Uniri 

Lecturi din 

memorialistica Zilei 

de 1 Decembrie 1918 

- X D  

 

David Radu 

01.12.2024 Participare la parada 

dedicată Marii Uniri 

Participare la parada 

dedicată Marii Uniri 

Autoritățile 

județene și 

municipale 

XI E  

 

David Radu 

Decembrie 

2024 

Excursie: Satu Mare- 

Budapesta- Viena- 

Bratislava 

 

   Roman Adrian 

Lenghel 

Bogdan 
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06.12.2024 Campania SHOEBOX 
Participare cu clasa Asociația 

ELIEZER 

XI F Antonela 

Porumbăcean 

07- 12. 2024 
Fii bucurie de 

Crăciun 

Profesor voluntar în 

cadrul campaniei 

județene  

ISJ Satu 

Mare 

 

CJRAE 

XI F Antonela 

Porumbăcean 

16.12.2024 Ora de istorie la 

muzeu 

Vizită la Muzeul 

Județean de Istorie 

Satu Mare 

- 10 E Dărăban Crina, 

Galoș Paula 

16.12.2024 – 

20.12.2024 

„Școala altfel” Activități incluse în 

programul săptămânii 

„Școala altfel” 

Muzeul 

Județean 

Satu Mare 

 

IX D și 

 XI E 

David Radu 

Decembrie 

2024 

Colindăm pe 

Domnul” 

Colinde de Crăciun   Lenghel 

Bogdan 

Roman Adrian 

Ianuarie-

aprilie 2025 

,,Primăvara cu pace 

și prietenie” 

Campania de ajutor 

umanitar 

CNIS Clasa a 

IX-a E 

Gombos 

Corina 

Ferne Daniel 

 

25.01.2025 Personalitățile „Micii 

Uniri” 

Prezentarea de lucrări 

cu caracter biografic 

 

- XI D și 

 XI E 

David Radu 

Martie 2025 Ziua Mondială a Apei Activitate -dezbatere 

despre importanța 

apei in contextul 

climatic actual 

- IX A 

 

Bretan Mihaela 

 

 

25 martie Marșul pentru viață  Asociația 

„Sfântul 

acoperământ 

al Maicii 

Domnului” 

VIII, IX Marița 

Lăcrămioara 

27.03.2025 Unirea Basarabiei cu 

Regatul României 

Masă rotundă – 

dezbateri  

- XI D și 

 XI E 

David Radu 

04.2024 Ariile protejate din 

jud. Satu Mare 

activitate cuprinsă în 

Săptămâna verde; am 

avut-o invitată pe d-

na Culda Adriana, Șef 

ANANP  care a 

prezentat importanța 

și rolul protejării 

mediului, buna 

cunoaștere a ariilor 

protejate din jud. Satu 

Mare. 

Agenția 

Națională a 

Ariilor 

Naturale 

Protejate  

IX D,F Rațiu Ioana 

Aprilie 2025 Curat si verde e mai 

bine! 

Activitate derulată in 

cadrul S.V. realizarea 

de flyere distribuite în 

- IX C Bretan Mihaela 

. 
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școală ptr 

conștientizarea 

colectării diferențiate 

a deșeurilor 

 

07.04.2025 – 

11.04.2025 

„Școala verde” Activități incluse în 

programul săptămânii 

„Școala verde” 

- IX D și 

 XI E 

David Radu 

09.05.2025 9 Mai – o zi cu triplă 

semnificație pentru 

România 

Masă rotundă – 

dezbateri 

- XI D și 

 XI E 

David Radu 

Mai 2025 Icoana din școala 

mea 

Concurs pictat icoane  IX F Lenghel 

Bogdan 

08. 05. 2025 

Campania Județeană 

de orientare școlară 

și profesională 

Coordonator  ISJ Satu 

Mare 

 

CJRAE 

XI F Antonela 

Porumbăcean 

20. 05. 2025 
Ziua Porților 

deschise- CNIS 

Expoziția 

absolvenților  

 XII E Antonela 

Porumbăcean 

Mai 2025 Schimbările climatice 

în România 

Realizarea unui panou 

ilustrativ/informativ 

cu privire la 

consecințele 

schimbărilor climatice 

- XI  A  

Bretan Mihaela 

 

 

 

 

 

 

Permanent De vorbă cu un om de 

afaceri 

 Antreprenori 

locali, BCH 

Satu Mare 

Clasele a 

X-a 

Marița 

Lăcrămioara 

 

V. Parteneriate derulate la nivel: 

- local: 

 cu Asociația „Eliezer” – prof. Rațiu Ioana 

- județean:  

 cu Muzeul Județean Satu Mare – Porumbăcean Antonela 

 cu protopopiatul greco-catolic de Satu Mare – prof. Roman Adrian. 

- internațional:  

 Muzeul Holocaustului – Auschwitz (Polonia) – prof. Roman Adrian și Lenghel Bogdan. 

 Muzeul Național al Sșlovaciei – castelul Hrad – Bratislava - prof. Roman Adrian și 

Lenghel Bogdan. 

 

VI. Activități desfășurate pe parcursul întregului an școlar 
Participare în Comisii de organizare a examenelor naționale/simulare a examenelor 

naționale (în calitate de președinte/vicepreședinte, membru, asistent, evaluator) 

prof. David Radu 

 Asistent simularea Evaluării Naționale – martie 2025 

 Asistent simularea Examenului de Bacalaureat – martie 2025 



 
 

114 
 

prof. Dărăban Crina 

 Participare în Comisia de organizare și desfășurare a simulării județene a evaluării 

naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a –Decizia nr.88/ 6.12.2024 

 Participare în Comisia de simulare a examenului de bacalaureat în calitate de asistent –

Decizia nr.206/19.03.2025  

prof. Gombos Corina 

 Membru în Comisia de bacalaureat de evaluare a competențelor lingvistice și digitale la 

CNIS 

 Asistent 1 în Comisia de simulare a examenului de Bacalaureat 

 Evaluator în Comisia de evaluare a lucrărilor din cadrul simulării de bacalaureat 

prof. Bretan Mihaela 

 Participare în calitate de profesor evaluator la Examenul Național de Bacalaureat 2024, 

proba Ed. Geografie. 

prof. Porumbăcean Antonela 

- Asistent scanare- simulare BAC și Evaluare Națională 2024-2025 

- Profesor asistent- Comisia de admitere în clasa a V-a pentru anul școlar 2025-2026 

prof. Rațiu Ioana 

 Asistent scanare Simulare şi Examen de Bacalaureat 

 Membru în Comisia de organizare şi evaluare a Competenţelor lingvistice  Bacalaureat 

2025 

prof. Sabo Camelia 

 Asistent responsabil scanare – in cadrul simulării examenelor naționale de Bacalaureat 

 Asistent responsabil scanare - în cadrul examenului Național de bacalaureat sesiunea 

iulie 2025 

 

Participare în Comisii de organizare a olimpiadelor și concursurilor școlare (în calitate 

de președinte/vicepreședinte, membru, membru în Comisia de elaborare a subiectelor, 

asistent, evaluator) 

prof. David Radu 

 Membru în juriul Concursului „Istorie și societate în dimensiune virtuală” – faza 

județeană –  februarie 2025 

 Evaluator – Olimpiada de istorie – etapa județeană – martie – 2025 

prof. Dărăban Crina 

 Participare la Olimpiada de istorie – etapa județeană – în calitate de  asistent – Decizia 

nr.3179/22.03.2025 

prof. Gombos Corina 

 Membru în Comisia Județeană de organizare, evaluare și soluționare a contestațiilor 

pentru Olimpiada Interdisciplinară ,,Științele Pământului” 

 Membru în Comisia județeană a Olimpiadei de religie greco-catolică 

prof. Bretan Mihaela 

 Participare în cadrul Concursului Național TERRA ca și membru în Comisia de 

organizare, evaluare și soluționare a contestațiilor etapa județeană, desfășurat la Școala 

Gimnazială „Octavian Goga” Satu Mare - adeverință nr. 288/31.03.2025. 

 Participare în calitate de membru în Comisia Județeană de organizare, evaluare și 

soluționare a contestațiilor Concursul Național de Comunicări Științifice ale elevilor din 

clasele liceale la disciplina Geografie, cf adeverinței nr 326 din 29.04.2025. 
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prof. Roman Adrian 

 Organizator etapa județeană a Olimpiadei de religie – cultul greco-catolic 

prof. Porumbăcean Antonela 

 Evaluator și membru în Comisia de organizare a  olimpiadei DE PEDAGOGIE- 

PSIHOLOGIE (licee pedagogice) ETAPA JUDEȚEANĂ, 15 MARTIE 2025 

 Secretar științific- Comisia de organizare a  olimpiadei DE PEDAGOGIE- 

PSIHOLOGIE (licee pedagogice) ETAPA NAȚIONALĂ, 11-13 APRILIE 2025 

prof. Sabo Camelia 

 Asistent în cadrul Olimpiadei de Socio Umane desfășurată la Colegiul Național 

„Mihai Eminescu” in 8 Martie 2025 
 

Participare în alte Comisii:  

- la nivelul instituției: 

prof. David Radu 

- membru în Comisia Antibullying 

- membru în comisia de acordare a sprijinului financiar „Bani de liceu” 

- membru în Comisia de Etică 

- membru în Comisia metodică a diriginților 

- membru în Comisia de evaluare a personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic 

- membru în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și 

discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității 

- membru în Comisia privind monitorizarea progresului școlar al elevilor 

- membru în CEAC 

prof. Gombos Corina 

 Comisia Eco-Școala 

 Comisia  de management a burselor 

 Comisia pentru curriculum 

 Comisia de etică 

 Comisia privind acțiunea antibullying 

 Comisia diriginților 

 Comisia de metodiști 

 Comisia pentru evaluarea notării ritmice 

 Comisia pentru proiecte și programe educative școlare și extrașcolare 

 Comisia pentru organizare de olimpiade și concursuri școlare 

 Comisia de mobilitate la nivelul colegiului 

 Comisia pentru Formare și Dezvoltare în cariera didactică 

 Comisia pentru combaterea absenteismului 

 Comisia CEAC 

 Comisia de evaluare a personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic 

Porumbăcean Antonela 

 Membru în Consiliul de Administrație al CNIS 

 Comisia de promovare a imaginii școlii 

 Comisia pentru curriculum 

 Comisia de management a burselor școlare 

 Comisia pentru mentorat și formare în carieră 

 

 



 
 

116 
 

-  la nivel județean: 

prof. David Radu 

 Membru în Consiliul Consultativ al Inspectoratului Județean Satu Mare – disciplina 

Istorie 

prof. Gombos Corina 

 Membru în Consiliul Consultativ pentru Disciplina Geografie al ISJ 

prof. Porumbăcean Antonela 

 secretar - Consiliul Consultativ la nivel județean pentru Discipline Socio Umane, 

decizia nr. 865 din 04.10.2024 

 

Organizare de/participare la cercuri pedagogice 

 Toți membri catedrei au participat la cercurile pedagogice organizate în anul școlar 

2024-2025  

 Prof. Roman Adrian a organizat cercul de specialitate al profesorilor de religie - cultul 

greco-catolic la Colegiul național „Ioan Slavici” Satu Mare 

 

Alte activități 

prof. Gombos Corina 

 Implicarea în Clubul de Voluntariat al Colegiului Național ,, Ioan Slavici”; 

 Membră în Asociația Națională a Colegiilor și Liceelor Pedagogice din România 

 Membră a Societății de Geografie din România, Filiala Satu Mare 

 Parcurgerea Modului ,,Introducere în economia circulară”, un program Viitor Plus; 

 Participare la programul ,,Consultanți în educație ” organizat de Editura Artklett, 

martie-aprilie 2025 

 Colaborare cu Editura Booklet la evaluarea manualului de Geografie, clasa a VII-a 

 Participare în grupul de lucru pentru elaborarea Testele de antrenament, disciplina 

Geografie, ISJ Satu Mare 

prof. David Radu – elaborarea  „Anuarul Colegiului Național Ioan Slavici pe anul școlar 

2023-2024” 

 

VII. Analiza SWOT 

 

Puncte tari Puncte slabe 

­ preocupare pentru dezvoltarea profesională; 

­ proiectarea activității didactice conform 

standardelor curriculare;  

­ adaptarea metodelor de predare-învățare- 

evaluare la nivelul claselor de elevi; 

­ realizarea și aplicarea testelor de evaluare 

predictivă, a testelor de evaluare periodică 

regulată, precum si a evaluării sub forma 

simulării examenului de bacalaureat; 

­ menținerea legăturii de colaborare cu 

colegii de specialitate din unitățile de 

aplicație;  

 

- uneori corespondența dintre proiectare și 

activitatea didactică propriu-zisă este 

alterată de nivelul de cunoștințe al elevilor; 

- clase prea numeroase și neomogene din 

punct de vedere al nivelului de limbă; 

- lipsa de timp pentru evaluarea orală 

repetată a fiecărui elev;  

- lipsa evaluărilor sumative, datorate 

fragmentării anului școlar în intervale de 

învățare, accentuate de zilele libere;  
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Oportunități Amenințări 

- colaborare cu diverse asociații și unități 

partenere;  

- climatul din școală este favorabil 

desfășurării procesului de învățământ; 

- legislația aflată în continuă schimbare; 

- nevoia de consumabile 

- repartizarea elevilor cu CES pe locuri 

speciale, fără a ține cont de nevoile 

specifice elevului (elev cu nota 3,80 la EN 

nu poate face față cerințelor unui colectiv 

de elevi performanți). 
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CATEDRA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ARTE 
 

I. Activitatea didactică 

 

Teste iniţiale 

Testările inițiale la educație fizică se realizează la începutul fiecărei unități de învățare. 

Septembrie 2023/ ianuarie 2024: evaluări de tip prognostic – educație muzicală și educație 

plastică 

 

II. Pregătirea elevilor pentru performanţă 

 pregătirea elevilor pentru participarea la concursuri și olimpiade școlare  la educație fizică 

s-a realizat pe parcursul întregului an școlar în fiecare zi de: 

o luni și vineri  în intervalul orar 14-17 (prof. Nastor Cecilia); 

o luni în intervalul orar 14-16 handbal fete și miercuri în intervalul orar 14-16- 

baschet băieți (prof. Rogojan Daniela); 

o marți în intervalul orar 15-17 volei liceu , și vineri  între orele 14-15 antrenamente 

de fotbal cu elevii clasei a VII-a – a VIII-a (prof. Contraș Alexandru); 

o pregătirea elevilor  pentru participarea la concursuri și olimpiade - vineri între 

orele 13-15 - Cerc de desen (prof. Florea Irina);  

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA OLIMPIADE ȘCOLARE 

 

Disciplina 
Numele 

olimpiadei 
Elevi participanți/ Clasa 

Rezultat faza 

județeană 

Rezultat 

faza 

națională 

Prof. 

coordonator 

Educație 

fizică și 

sport 

Olimpiada 

Națională 

a Sportului Școlar 

Atletism 

Tetratlon Școlar 

MUREȘAN SOFIA    VI 

 

Loc I 

Participare Nastor Cecilia 

Educație 
fizică și 

sport 

Olimpiada 

Națională 
a Sportului Școlar 

Badminton 

gimnaziu fete 

FOGARASSY CARLA   VII Loc I Participare Nastor Cecilia 

Educație 

fizică și 
sport 

Olimpiada 
Națională 

a Sportului Școlar 

Atletism -Cros 

MUREȘAN SOFIA    VI 

 
Loc I 

 Nastor Cecilia 
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gimnaziu fete 

Educație 

fizică și 
sport 

Olimpiada 
Națională a 

Sportului Școlar 

Șah liceu fete 

SĂLĂJAN ȘTEFANIA   XID Loc I  Nastor Cecilia 

Educație 

fizică și 

sport 

Olimpiada 
Națională 

a Sportului Școlar 

Atletism 

Pentatlon Școlar 

DEAC BIANCA     XIIE 
Loc   I 

 
 Rogojan Daniela 

Educație 
fizică și 

sport 

Olimpiada 
Națională 

a Sportului Școlar 

Handbal fete 

liceu 

 

LAPKA PATRICIA                     

IXE 

HEIL CLAUDIA                         
IXE 

ASTALAS MARA                      

XD 
PAICU IULIA                            

XD 

ISTRATE TANIA                       

XF 
BALOTA MARCELA                 

XF 

BALOTA ALEXIA                      
XF 

MARGHITAȘ MĂLINA            

XF 
SECU MARIA                           

XF 

CHEREKEȘ PATRICIA              

XE 
IONESCU ARIANA                   

XE 

HAIDUC ANDREEA                 
XIIC 

Loc I 

 

Loc V- faza 
interjudețeană 

 Rogojan Daniela 

Educație 

fizică și 
sport 

Olimpiada 

Națională 

a Sportului Școlar 

Badminton liceu 

băieți 

TORDOI ALEX   XID 

 

Loc II 

Participare Nastor Cecilia 

Educație 

fizică și 
sport 

Olimpiada 

națională 
a sportului școlar 

Tenis de Masă 

Liceu 
 

ROGOJAN CRISTIAN        

XIE 
 

Loc II  Rogojan Daniela 

Educație 
Fizică și 

Sport 

Olimpiada 

Națională 

a Sportului Școlar 

Volei-liceu-băieți 

 

CUHA TUDOR XIB 

JULA CRISTIAN   XIB 

BALLA MARK ALEXIAN  XIB 

BĂBUȚ-DOMUȚA IANIS XIF 

BUMBAR HOREA MIHAI  XE 

MOLNAR DENIS FLORIN  XE 

TESCAS RAUL XI D 

Loc II 

 

 
 

 
Contraș 

Alexandru 
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Educație 
fizică și 

sport 

Olimpiada 
națională 

a sportului școlar 

Badminton liceu 

fete 
 

CODREAN CARINA       XF 

 

Loc   III 

 
 Rogojan Daniela 

Educație 

fizică și 

sport 

Olimpiada 

Națională a 
Sportului Școlar 

Șah gimnaziu fete 

MIHALCA NATALIA VII 

Loc III 

 Nastor Cecilia 

Educație 
fizică și 

sport 

Olimpiada 

Națională a 
Sportului Școlar 

Șah gimnaziu 

băieți 

MAIER ALEX  VI 

Loc III 

 Nastor Cecilia 

Educație 

fizică și 

sport 

Olimpiada 
Națională a 

Sportului Școlar 

Badminton 

gimnaziu băieți 

ROMAN VLAD   VII 

Loc III 

 Nastor Cecilia 

Educație 

fizică și 

sport 

Olimpiada 

Națională a 
Sportului Școlar- 

Baschet liceu fete 

MARINCA  MARIA XIA 

MĂCICAN  MARIA XIB 

VEREȘ DENISA XIB 
ȘIPOȘ TEODORA IXA 

MUREȘAN SONIA IXB 

SOCACI BIANCA IXA 
CZANCZAS SARA XA 

SAS PATRICIA XA 

 

 

 

 
 

Loc III  Nastor Cecilia 

Educație 

fizică și 
sport 

Olimpiada 
Națională a 

Sportului Școlar – 

Volei-Liceu-Fete 

GHIRAN ARIANA MARIA XC 
BURTA RIANNA MARIA XIA 

MARINCA MARIA SORANA 

XIA 
MARINCA MARIA ELIANA 

XIB 

MĂCICAN MARIA XIB 
VEREȘ DENISA KARINA XIB 

PETRUȚ ALEXANDRA XID 

TODUȚ ALEXANDRA XID 

Loc III  
Contraș 

Alexandru 

Educație 
fizică și 

sport 

Olimpiada 

Națională a 
Sportului Școlar  

Fotbal-liceu-băieți 

cls. IX-X 

CORODAN RAREȘ IONUȚ XE 
GHERMAN VLAD CHIRILĂ 

XD 

ROMAN RAUL GEORGE XA 

MARE ADELIN RODION IXD 
EINHOLCZ HOREA 

CRISTIAN IXB 

BOTA DARIUS CRISTIAN 
IXA 

MOLDOVAN RAREȘ 

CRISTIAN XC 

Loc III  
Contraș 

Alexandru 
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VAIDA MATTEO VALENTIN 

XE 
VAIDA HOREA DAVID IXC 

ROMAN PATRIC MATEI XC 

Educație 

fizică și 
sport 

Olimpiada 

Națională a 
Sportului Școlar 

Tenis de Masă 

Liceu 
 

ZAHA SELINA     XC Loc IV  Rogojan Daniela 

Educație 

fizică și 

sport 

Olimpiada 

Națională a 

Sportului Școlar 

Tenis de Masă 

Gimnaziu 

 

ANDREICA MARIA      V Loc VII  Rogojan Daniela 

Educație 
fizică și 

sport 

Olimpiada 

Națională a 

Sportului Școlar 

Tenis de Masă 

Gimnaziu 

 

GROZA GEORGE   V Loc VIII  Rogojan Daniela 

Educație 

fizică și 

sport 

Olimpiada 
Națională a 

Sportului Școlar 

Atletism 

Cros 

OȘAN PATRICIA     IXF 
 

 

 

 

Loc   XI 

 
 Rogojan Daniela 

Educație 

fizică și 
sport 

Olimpiada 

Națională a 

Sportului Școlar 

Atletism 

Cros 

SILAGHI OVIDIU   IXF 
Loc   IXX 

 
 Rogojan Daniela 

Educație 
fizică și 

sport 

Olimpiada 

Națională a 
Sportului Școlar 

Atletism 

Cros 

ANIȚA ȘERBAN XB 
Loc   XX 

 
 Rogojan Daniela 

Educație 
fizică și 

sport 

Olimpiada 

Națională a 
Sportului Școlar- 

Baschet gimnaziu 

fete 

ARDELEAN SOFIA VI 
GURUIȚĂ PAULA  VI 

IOAN SABINA  VI 

MUREȘAN SOFIA VI 
SARCA ȘTEFANIA VI 

CODREAN ANTONIA VII 

GABINA VLARAG DARIA 

VII 
HAIL SOFIA VII 

 
 

 

 
Participare  Nastor Cecilia 

 

 

REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI ȘCOLARE 

APROBATE/FINANȚATE DE MINISTERUL EDUCAȚIEI 
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Disciplina 
Numele 

concursului 

Elevi participanți/ 

Clasa 

Rezultat 

faza 

județeană 

Rezultat 

faza 

națională 

Prof.  

coordonator 

Educație fizică 

și sport 

„Campion în 

școală” 

Tenis de masă 

dublu mixt liceu 

 

ZAHA SELINA  

XC 

ZAHA 

ALEXANDRU 

IXB 

 

LOC II 

 Rogojan Daniela 

Educație 

Muzicală-Cor 

 

Concurs 

tradițional de 

colinde „Nașterea 

Pruncului Iisus 

Hristos vestită 

prin glasul 

tinerilor” 

Clasele IX, X, XI, 

XII profil 

pedagogic 

 

 

PREMIUL II 

 Rațiu Ioan 

Educație fizică 

și sport 

„Campion în 

școală” 

Baschet 3X3 

băieți liceu 

POP MATEI   XA 

ȘIMON 

SEBASTIAN   XC 

ROGOJAN 

CRISTIAN XIE 

LUPU DAVID 

XIIB 

 

LOC.III 

 Rogojan Daniela 

Educație fizică 

și sport 

„Campion în 

școală” 

Tenis de masă 

dublu mixt 

gimnaziu 

 

ANDREICA 

MARIA   V 

GROZA GEORGE     

V 

 

LOC.IV 

 Rogojan Daniela 

 

 

REZULTATELE OBȚINUT REZULTATELE OBȚINUTE LA CONCURSURI 

INCLUSE ÎN CAEN 

 

Disciplina Numele concursului Elevi participanți/ Clasa 
Rezultatul 

obținut 

Prof.  

coordonator 

Educație 

plastică 

„Pictați cu noi”- faza 

județeană 

 

 

 

 

 

„Pictați cu noi”- faza 

regională 

SAVU PATRICIA VI 

 

ȘIMONI SOFIA  VI 

 

SARCA ȘTEFANIA 

AMALIA  VI 

 

ȘTEFĂNESCU TARA   VII 

 

FILIMON IOANA  XIE 

 

Premiul I 

 

Mențiune III 

 

Premiul III 

 

Mențiune II 

 

  Premiul III 

Florea Irina 
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Educație 

plastică 

Expoziție- concurs  Semne 

de carte 

Clasa a XI-a E, X F, IX F, 

VII 

Premiul I  

Premiul II 

Premiul III 

Florea Irina 

Educație 

plastică 

Concurs afișe pentru pace 

Lions club, 2025, faza 

județeană 

SAVU PATRICIA- cl a VI-

a 

SARCA ȘTEFANIA - cl. a 

VI-a 

Mențiune 

Mențiune 
Florea Irina 

 

 

III. Activitatea de formare continuă 

1. Gradul didactic și anul obținerii: 

 

Gradul didactic I , 2013 - Prof. Rogojan Daniela 

Gradul didactic I , 2012 - Prof. Nastor Cecilia 

Gradul didactic I , 2003 - Prof. Contraș Alexandru 

Gradul didactic I , 2012 - Prof. Florea Irina 

Gradul didactic I , 2019 -  Prof. Rațiu Ioan 

 

 

2. Formator: Prof. Nastor Cecilia     

 

3. Profesori metodiști:  Prof. Rogojan Daniela, Prof. Florea Irina, Prof. Rațiu Ioan 

 

4. Cursuri de perfecționare (numele furnizorului, data absolvirii cursului, număr de 

credite, număr de ore) 

 Metodist 2025-Evaluare de calitate prin inspecția școlară, Casa Corpului Didactic  

,,Dariu Pop”, 10 ore, 16-18.12.2024- Prof. Rogojan Daniela, Prof. Florea Irina; 

  Curs „Sport sigur și suportiv”, 28 octombrie 2024, Fundația olimpică pentru refugiați 

și Centrul psihosocial al Federației Internaționale de Crucea Roșie, 557/7- 28.10.2024, 

cu durata de 1 zi(8ore)- Prof. Nastor Cecilia;  

 Echivalare curs complementar ECDL profil didactic, 20 CPT, nr. 819/3.12.2024, 

eliberat de CCD Satu Mare - Prof. Nastor Cecilia; 

 Instrumente și metode de predare-învățare-evaluare cu ajutorul TIC, cu durata de 80 ore 

(20 CPT), desfăşurat în perioada 28.09-22.10.2024, în sistem online, Nr. 2573TIC Data 

15.11.2024, Asociația PROFEDU - Prof. Nastor Cecilia; 

 Sesiunile de instruire a cadrelor didactice în domeniul competențelor digitale avansate 

(conceptul de laborator inteligent - Smartlab). Instruirea a constat în 24 ore de formare 

profesională (12 ore pregătire teoretică și 12 ore pregătire practică). Programul de 

instruire a fost f inanțat prin PNRR, Pilonul VI, Componenta C15: Educație, R5, i9, 

Apel PNRR: Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar 

superior („smart lab”), iunie 2025, SMIS TRAINING EXPERTS & CONSULTANTS- 

Prof. Rogojan Daniela, Prof. Nastor Cecilia, Prof. Florea Irina , Prof. Contraș 

Alexandru; 

 

5. Inspecții 

 
 Inspecție gradul I:07.11.2024, IC2, Colegiul Național „ Mihai Eminescu”, Prof.Rogojan Daniela 
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 Inspecție gradul II:  13. 05. 2025, IC2, Școala Gimnazială Santău, Prof. Rogojan 

Daniela 
 Inspecție gradul II:  22.05. 2025 IS, Școala Gimnazială Halmeu, Prof.Rogojan Daniela 

 Inspecție Definitivat: 25.01.2025 și 18.04.2025 - Școala Gimnazială Tășnad, Prof. 

Florea Irina 

 Inspecție Gradul I:  09.05.2025- - Clubul Copiilor Satu Mare- Clubul Copiilor Negrești-

Oaș, Prof. Florea Irina 

 

 

 

IV Activități/Proiecte extrașcolare derulate  

 

Nr. 

crt. 

Data/perioa

da 

desfășurării 

Denumirea 

activității/proiectu

lui 

Scurtă descriere a 

activității/proiectu

lui 

Partenerii 

implicați 

(dacă e 

cazul) 

Elevi 

implicați/ 

Clasa 

Prof. 

coordonator

(i) 

1.  24-

27.09.2025 

Săptămâna 

Europeană a 

Sportului 

Activități sportive 

Campionat de 

fotbal cls. V-VII 

Campionat de 

badminton 

Campionat de, 

steetball  fete-băieți 

Ștafete și jocuri de 

mișcare 

 Elevii CNIS Rogojan 

Daniela 

Contraș 

Alexandru 

 Nastor 

Cecilia 

2.  27.09.2024 Acțiune de 

voluntariat  

„Oamenii mici fac 

lucruri mari” 

Acțiune de 

colectare de 

pachete pentru 

sinistrații din 

Suceava și Galați 

Școala 

Gimnazială 

„Mircea 

Eliade”, 

Sam Civica 

ONG 

Elevii clasei 

a IXF 

Rogojan 

Daniela 

 

3.  03.10.2024 Competiție amicală 

de fotbal gimnaziu 

băieți 

Competiție amicală 

de fotbal gimnaziu 

băieți 

 Elevii clasei 

a VII-a și a 

VIII-a 

Nastor 

Cecilia, 

Contraș 

Alexandru 

4.  22.10.2024 Târgul Toamnei Amenajarea 

standului cu 

materiale 

confecționate de 

către elevi , 

dulciuri, prăjituri.  

Părinții 

clasei IXF 

Clasa IXF și 

celelalte 

clase de la 

profilul 

pedagogic 

Rogojan 

Daniela 

Filip Adela 

Porumbăcean 

Antonella  

Florea Irina 

Galoș Paula 

5.  12.11.2024 Campion în școala-

Baschet fete liceu 

Competiție 

județeană de 

streetball 

 Măcican 

Maria 

(XIB), 

Vereș 

Denisa 

(XIB),  

Nastor 

Cecilia 
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Șipoș 

Teodora 

(IXA), 

Mureșan 

Sonia (IXB) 

6.  25.11.-

19.12.2024 

acces2edu-

go2school 

Proiect educațional  Elevii CNIS Rogojan 

Daniela 

Contraș 

Alexandru 

 Nastor 

Cecilia 

7.  25.11.2024 Vizionare meci 

fotbal 

Vizionare meci 

fotbal ONSS 

gimnaziu băieți 

 Elevii clasei 

a VII-a și a 

XI-a A 

Nastor 

Cecilia, 

Contraș 

Alexandru 

8.  27.11.2024 Întâlnire bilaterală 

fotbal 

Meci amical de 

fotbal CNIS-

CNME 

 Echipa de 

fotbal băieti 

liceu 

Nastor 

Cecilia, 

Contraș 

Alexandru 

9.  28.11.2024 Competiție Baschet 

fete și Fotbal Băieți 

Competiție Baschet 

fete și Fotbal Băieți 

LPS Elevii clasei 

a VI-a  

Nastor 

Cecilia, 

Contraș 

Alexandru 

10.  28 .11.2024 Acțiune de 

voluntariat -SNAC 

Donare de fructe 

elevilor de la 

Centrul Școlar de 

Educație Incluzivă 

 Clasele IXF 

și XIIE 

Rogojan 

Daniela 

Florea Irina 

11.  Decembrie 

2024 

Expoziție dedicată 

Crăcunului 

Lucrările elevilor 

au fost expuse în 

holul Colegiului 

- V-XII Florea Irina 

12.  06.12 2023 

 

„A venit Moș 

Nicolae” 

Moment evidențiat 

prin schimb de 

daruri și de gânduri 

de Moș Nicolae 

 Elevii cls. 

IXF 

Rogojan 

Daniela 

13.  12.12.2024 Concurs 

„Destindere, 

Distracție prin 

Sport” 

Concurs cu jocuri 

și ștafete sportive 

C.N. Mihai 

Eminescu, 

C.N. 

Kolcsey 

Ferenc 

VI, V Rogojan 

Daniela 

Contraș 

Alexandru 

Nastor 

Cecilia 

14.  12.12.2024 Shoe-Box Activitatea 

caritabilă  

“Fii bucurie de 

Crăciun “ 

 Clasa a IX F 

 

 

Clasa a VII-

a 

Rogojan 

Daniela 

 

Nastor 

Cecilia 

Florea Irina 
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15.  16.12.2024 Excursie Turda Vizitarea Salinei 

Turda 

 Elevii clasei 

a IX F , IXE 

Rogojan 

Daniela 

Ruba 

Camelia 

Gombos 

Corina 

 

16.  18.12.2024 Dialog pe aceeași 

scenă 

Concurs de talente-

poezie, cântec, 

probă la alegere- 

între clasele a IX-a 

 Clasele IX-a 

și XA 

Rogojan 

Daniela  

Florea Irina 

Pădurean 

Monica 

 

17.  11.03.2025 Parteneriatul  

Educațional 

„Mă pregătesc să 

fiu școlar” 

Traseu aplicativ  

Jocuri de mișcare 

Grădinița 

cu Program 

Prelungit 

nr. 2 

 Grupa mare 

și cls, XIF 

Rogojan 

Daniela 

Buzilă Felicia  

18.  1.04.2025 Campion în școala-

Baschet fete 

gimnaziu 

Competiție 

județeană de 

streetball 

 Gabona 

Virag Daria 

(VII),  

Ioan Sabina 

(VI),  

Sarca 

Ștefania 

(VI), 

Ardelean 

Sofia (VI) 

Nastor 

Cecilia 

19.  8-10.04.2025 Excursie Sibiu Excursie Sibiu  Elevii clasei 

a VII-a 

Nastor 

Cecilia, 

Contraș 

Alexandru 

20.  08.04.2025 Parteneriatul 

educațional 

„Mă pregătesc să 

fiu școlar” 

Joc și mișcare Grădinița 

cu Program 

Prelungit 

nr. 2 

 

 

 Grupa mare 

și cls, IXF  

Rogojan 

Daniela 

Buzilă Felicia 

21.  12.04.2025 „Sănătate prin 

Mișcare” din 

Programul Național 

„Kalokagathia” 

Traseu aplicativ 

Jocuri de mișcare 

 

 

Grădinița 

cu Program 

Prelungit 

nr. 1 

 Grupa mare 

și cls, XIF 

Rogojan 

Daniela 

Moga Rodica  

 Achim Laura 

22.  9-10 .04.2025 Excursie Oradea  Vizitarea unor 

obiective turistice. 

Universitatea din 

Oradea 

 

 

 

 

 

Elevii cls. 

IXF 

Rogojan 

Daniela 

Ruba 

Camelia 

23.  08.05.2025  „Îmi construiesc 

viitorul” 

Târgul Educației ISJ Satu 

Mare 

Clasa IXF 

 

Rogojan 

Daniela 
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Pregătirea 

materialelor 

prezentate la 

standul colegiului 

 

 

Moment Artistic  

 

Centrul 

Județean de 

Asistență 

Socială 

 

 

 

Corul 

claselor de 

la profilul 

pedagogic 

 

 

 

 

 

Rațiu Ioan 

24.  09.05.2025 Întâlnirea  

absolvenților  10, 

20,25 ani 

Moment 

organizatoric, 

primirea foștilor 

absolvenți 

Moment artistic a 

corului claselor de 

pedagogic 

 Elevii cls. 

IXF 

 

Elevii 

claselor de 

la profilul 

pedagogic  

Rogojan 

Daniela 

 

 

Rațiu Ioan 

25.  12.05.2025 Acțiune ECO Activitate de 

ecologizare baza 

sportivă 

 Elevii clasei 

a XC 

Rogojan 

Daniela 

26.  21.05.2025 Ziua porților 

deschise  

Activități sportive  

Baschet  

Tenis de masă 

Badminton 

Fotbal profesori și 

elevii claselor a 

XII-a 

Fotbal cls.VII_VIII 

Șah 

 Elevii CNIS Rogojan 

Daniela 

Contraș 

Alexandru 

 Nastor 

Cecilia 

27.  21.05.2025 Expoziție Ziua 

Porților 

deschise 

Atelier pictură pe 

față 

Lucrările elevilor 

au fost expuse în 

holul Colegiului 

Lucrările 

elevilor au 

fost expuse 

în holul 

Colegiului 

XI E, IX F Florea Irina 

28.  27.05.2025 „Luna olimpică” „Cine știe 

olimpism câștigă” 

Academia 

Olimpică 

Română - 

și CN “Ioan 

Slavici”, 

LPS, 

Lic.T.”N 

Steinhardt” 

C.N. 

”M.Emines

cu” 

,Lic.Th.”G.

E.Palade” 

 Locul I 

Caraba 

Jessica XB 

Sima 

Iasmina XB 

Sopoian 

Denis 

Rogojan 

Daniela 

Contraș 

Alexandru 

Nastor 

Cecilia 

29.  27.05.2025 „Luna olimpică” „Vreau sa fiu si eu 

olimpic” 

Academia 

Olimpică 

Română -

Grupa mare 

GrPP nr 2 și 

Cls. XIF 

Rogojan 

Daniela 



 
 

128 
 

Activități sportive 

cu preșcolarii grupa 

mare 

filiala Satu 

Mare și 

Grădinița 

nr. 2 

Contraș 

Alexandru 

Nastor 

Cecilia 

30.  30.05.2025 „Luna olimpică” „Bicicleta 

olimpică” 

Academia 

Olimpică 

Română -

filiala Satu 

Mare și CN 

“Ioan 

Slavici 

Elevii clasei 

a V-a 

Rogojan 

Daniela 

Contraș 

Alexandru 

Nastor 

Cecilia 

31.  30.05.2025 Lumea magică a 

copilăriei  

Activității sportive, 

muzică și dans cu 

ocazia Zilei 

Copilului 

Grădinița 

cu Program 

Prelungit 

nr. 2 

Elevii clasei 

a XB 

Rogojan 

Daniela 

Buzilă Felicia 

32.  30.05.2025 „Luna olimpică” Pentatlon olimpic 

pentru mileniul III 

Concurs sportiv 

AOR Gabona 

Virag Daria 

(VII), 

Silaghi Raul 

(VII) 

Nastor 

Cecilia 

Contraș 

Alexandru 

Rogojan 

Daniela 

33.  03.06.2025 „Luna olimpică” „Paleta de argint,, 

Concurs tenis de 

masă 

Clubul 

sportiv 

„Voința” 

Elevi CNIS 

și sportivi ai 

clubului 

Voința 

Rogojan 

Daniela  

Roatiș Aurica 

Contraș 

Alexandru, 

Nastor 

Cecilia 

34.  03.06.2025 Gala Olimpicilor 

Sătmăreni 

Premierea elevilor 

olimpicilor 

participanți la faza 

națională 

ISJ Satu 

Mare 

Deac Bianca 

Maria XIIE 

Fogarassy 

Carla   VII 

Mureșan 

Sofia VI 

Tordoi Alex 

XID 

Rogojan 

Daniela   

 

Nastor 

Cecilia 

35. 3
5 

11.06.2025 Play Fest Educația 

și Dezvoltarea 

Timpurie a 

Copilului în 

România UNICEF  

în parteneriat  cu 

Centrul Step by 

Step 

Jocuri dinamice și 

de mișcare 

Grădinița 

cu Program 

Prelungit 

nr. 2 

Grupa mare 

GrPP nr 2 și 

elevii clasei 

IXF 

Rogojan 

Daniela 

Buzilă Felicia 

36. 3
6 

16.06.2025 Competiții sub 

deviza Fair -play 

Competiții de 

baschet, sub deviza 

Fair- play,  

 

 Elevii 

grupei de 

baschet 

liceu și 

Nastor 

Cecilia, 

Contraș 

Alexandru 
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baschet 

gimnaziu 

37. 3
7 

17.06.2025 „Sănătate prin 

Mișcare” din 

Programul Național 

„Kalokagathia” 

Activități sportive 

Traseu aplicativ- 

jocuri de mișcare 

Grădinița 

cu Program 

Prelungit 

nr. 1 

 Grupa mare 

GrPP nr.1 și 

cls, IXF 

Rogojan 

Daniela 

Moga Rodica  

Achim Laura 

38. 3
8 

Iunie 2025 Expoziție- „Icoana 

în școala mea”Casa 

Meșteșugarilor” 

Lucrările elevilor 

au fost expuse în 

Sala de expoziții  

ISJ IX F,  

VII 

Florea Irina 

Lenghel 

Bogdan 

V. Parteneriate derulate la nivel: 

 local: 

1. Parteneriat Biblioteca Județeană Satu Mare, Prof. Florea Irina 

2. Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă, Prof. Florea Irina, Prof. Rogojan Daniela 

3. GPP „14 Mai” Satu Mare- Concursuri, Prof. Florea Irina 

4. Parteneriat  cu Liceul cu program sportiv Satu Mare, în cadrul Proiectului Luna Olimpică, 

„Sănătate prin mișcare și spirit olimpic”, Prof. Nastor Cecilia, Prof. Contraș Alexandru, Prof. 

Rogojan Daniela 

5. Parteneriat cu Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Prof. Nastor Cecilia, Prof. Contraș 

Alexandru                             6. Parteneriat „Educație școlară prin Badminton”, Liceul Teoretic 

German „Johann Ettinger”, 

Prof. Nastor Cecilia, Prof. Contraș Alexandru, Prof. Rogojan Daniela. 

7.  Parteneriatul educațional „Mă pregătesc să fiu școlar”- Grădinița cu Program Prelungit nr. 2 

Satu Mare, Prof. Rogojan Daniela 

8. Proiect  „Sănătate prin Mișcare” din Programul Național „Kalokagathia”- Grădinița cu 

Program Prelungit nr. 1 Satu Mare. 

 

 județean: - 

1. Liceul de Arte Oradea – „Bucuriile Artei”- Florea Irina 

      2. Școala Gimnazială nr. 11, Oradea- „Pictați cu noi”- Florea Irina 

 

 național: 
1. Comitetul Olimpic Român – Academia Olimpică Română. Prof. Contraș Alexandru 

 

VI. Activități desfășurate pe parcursul întregului an școlar 

 

1. Participare în Comisii de organizare a examenelor naționale/simulare a examenelor 

naționale (în calitate de președinte/vicepreședinte, membru, asistent, evaluator) 

 Membru  în  Comisia de organizare și desfășurare a simulării Evaluării Naționale 

pentru elevii clasei a VIII-a în anul școlar, 20-22.03.2025, Prof .Rogojan Daniela, 

Prof. Florea Irina, Prof. Rațiu Ioan, Prof. Socolan Ramona; 

 Asistent în Comisia de organizare și desfășurare a simulării examenului de bacalaureat 

27-29.03.2025, Prof. Rogojan Daniela; 

 Asistent Comisia de organizare și administrare a EN la finalul clasei a VI-a Prof. 

Nastor Cecilia 

 Asistent în  Comisia de organizare și desfășurare a simulării examenului de 

bacalaureat an școlar 2024-2025 Prof. Rogojan Daniela; 

 Asistent 1 -Comisia de organizare și desfășurare a Evaluării Naționale pentru elevii 

clasei a VIII-a, Prof. Rogojan Daniela; 
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 Membru Comisia de organizare și desfășurare a examenului de bacalaureat an școlar 

2024-2025, Prof. Rogojan Daniela, Prof. Nastor Cecilia. 

 

2. Participare în Comisii de organizare a olimpiadelor și concursurilor școlare (în calitate 

de președinte/vicepreședinte, membru, membru în Comisia de elaborare a subiectelor, 

asistent, evaluator) 

 

 Membru al juriului la Festivalul Județean de Colinde și Cântece  de Crăciun Ardud, 

ediția a XX-a- 16.12.2025 - Prof. Florea Irina; 

 Membru al juriului pentru etapa județeană a concursului „Pro-CES”, inițiat de CJRAE 

Cluj - Prof. Florea Irina; 

 Membru al juriului pentru etapa județeană a concursului „Dincolo de cuvintele 

rostite”- Prof. Florea Irina; 

 Membru al juriului pentru etapa județeană a concursului „Alege, este dreptul tău”, 

Prof. Florea Irina; 

 Președinte executiv și organizator - faza județeană a concursului regional cu 

participare directă „Pictați cu noi”- prof. Irina Florea; 

 Membru Comisia județeană de Organizare și Desfășurare a etapei zonale la Baschet 

băieți, din data de 28.03.2025, învățământ gimnazial, Prof. Nastor Cecilia; 

 Membru Comisia județeană de Organizare și Desfășurare a etapei naționale la Handbal 

fete, 15-18.05,2025, Prof. Nastor Cecilia; 

 Vicepreședinte în comisia de organizare ONSS -Tenis de masă gimnaziu/ liceu -faza 

județeană, Prof. Rogojan Daniela; 
 Vicepreședinte în comisia de organizare ONSS -Badminton gimnaziu / liceu-faza județeană, Prof. 

Rogojan Daniela. 

 
 

3. Participare în alte Comisii: 

 

- la nivelul instituției: 

 Responsabilul comisiei pentru mentorat didactic și formare în cariera didactică, Prof. 

Nastor Cecilia 

 Coordonator SNAC- prof. Florea Irina 
 Responsabilul - Catedra de educație fizică și arte, Prof. Rogojan Daniela  

 Membru- comisia de cercetare disciplinară și consiliere privind abaterile disciplinare ale personalului 

didactic, didactic auxiliar și nedidactic, Prof. Rogojan Daniela 

 Membru -Comisia  Paritară, Prof. Rogojan Daniela 

 Membru comisia de licitație pe SICAP, Prof. Rogojan Daniela 

 Secretar comisia pentru protecție civilă, Prof. Rogojan Daniela 

 Membru comisia tehnică pentru prevenirea și stingerea incendiilor, Prof. Rogojan Daniela 

 Membru Comisia de evaluare a personalului didactic, didactic auxiliar, nedidactic, Prof. Rogojan 

Daniela 

 Metodist  în cadrul colegiului, Prof. Rogojan Daniela, Prof. Rațiu Ioan, Prof. Florea 

Irina 
 Responsabilul comisiei pentru organizarea olimpiadelor și concursurilor școlare- educație fizică- arte, 

Prof. Rogojan Daniela 

 Membru -comisia județeană pentru organizarea și desfășurarea probelor de aptitudini 

în vederea admiterii în clasa a IX-a la profilul pedagogic, Prof. Rogojan Daniela, Prof. 

Florea Irina, Prof. Nastor Cecilia, Prof. Rațiu Ioan 
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-  la nivel județean: 

 Membru în corpul de metodiști al Inspectoratului  Școlar Județean Satu Mare, Prof. 

Rogojan Daniela, Prof. Florea Irina 

 Comisia de organizare și desfășurare a probei scrise din cadrul concursului județean de 

ocupare a posturilor didactice, prof .Nastor Cecilia, Prof. Rogojan Daniela 

 Consiliul Consultativ la nivel județean pentru disciplina educație fizică și sport, 

prof.Nastor Cecilia 

 Profesor evaluator în comisia de organizare și desfășurare a probei practice  din cadrul 

concursului județean de titularizare, prof .Nastor Cecilia, Prof. Rogojan Daniela 

 

4. Organizare de/participare la cercuri pedagogice 

 Participare la cercurile pedagogice de specialitate, Prof. Rogojan Daniela, Prof. 

Nastor Cecilia, Prof. Contraș Alexandru, Prof. Florea Irina, Prof.  Socolan Ramona, 

Prof. Rațiu Ioan 

 

Alte activități 

 Activitate în cadrul Campaniei acces 2edu-go2school, Prof. Rogojan Daniela, Prof. 

Nastor Cecilia, Prof. Florea Irina, Prof. Contraș Alexandru; 
 Direcționare 3,5% impozit pe venit către Asociația CN „Ioan Slavici”, Prof. Rogojan Daniela, Prof. 

Nastor Cecilia, Prof. Florea Irina; 

 Atragerea unei sponsorizări în valoare de 5000 lei (au fost achiziționate echipament 

sportiv, stâlpi și fileu de badminton, racheta de badminton),  Prof. Contraș Alexandru. 

 

VII. Analiza SWOT 

 

Puncte tari 

 Școala dispune de o bază sportivă bună, (2 

Săli de sport, 2 terenuri handbal ,1 teren de 

baschet,1 teren de volei), vestiare dotate 

corespunzător. 

 Atragerea unei sponsorizări în valoare de 

5000 lei (au fost achiziționate echipament 

sportiv, stâlpi și fileu de badminton, 

racheta de badminton), Prof. Contraș 

Alexandru 

 Colaborare foarte bună între membrii 

comisie metodice. 

 Realizarea unor activități extrașcolare cu 

un impact pozitiv asupra elevilor și a 

comunității locale. 

 Cercul de pictură respectiv ansamblul coral 

favorizează promovarea imaginii școlii  

 Cercurile sportive favorizează rezultate 

superioare în competițiile școlare 

Puncte slabe 

 Numărul mic de ore alocat disciplinei 

educație -fizică(1 oră la clasele de liceu), nu 

satisface nevoile tuturor elevilor din şcoala, 

datorita faptului că se lucreaza cu întreaga 

clasă. 

 Suprafața de joc a bazei sportive din exterior 

este deteiorată și necesită  înlocuirea ei.  
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Oportunități 

 Oferta școlii este atrăgătoare pentru elevi, 

favorizând sporirea motivației de a 

reprezenta școala în competiții sportive și la 

diferite concursuri. 

 Cercurile sportive favorizează rezultate 

foarte bune în competițiile școlare 

 Cercul de pictură respectiv ansamblul coral 

favorizează promovarea imaginii școlii.  

Amenințări 

 Instabilitate legislativă, economică, socială. 

 Timpul liber limitat al părinţilor duce la slaba 

implicarea  a acestora în activităţile 

desfăşurate în şcoală sau în afara ei. 

 

 

CABINETUL DE  ASISTENŢĂ PSIHOPEDAGOGICĂ 
 

  Pe parcursul anului şcolar 2024-2025 dna consilier Paula Galoș a desfășurat o serie de 

activităţi de consiliere psihopedagogică și cu specific didactic, urmărind mai multe aspecte 

importante precum: proiectarea activităților didactice și de consiliere psihopedagogică, 

realizarea acestor activităţi, evaluarea rezultatelor învăţării, managementul activității de 

consiliere, managementul carierei și al dezvoltării personale, contribuția la dezvoltarea 

instituțională și la promovarea imaginii unității școlare, precum și aspecte legate de conduita 

profesională. 

În ceea ce privește proiectarea activităților didactice și de consiliere psihopedagogică, 

dna consilier a urmărit în mod deosebit respectarea particularitățile de vârstă ale elevilor, 

precum și programele școlare în vigoare. A elaborat atât planificările anuale și calendaristice 

pentru activitățile de consiliere, cât și planificările calendaristice pentru orele de specialitate, 

respectând termenul prevăzut. De asemenea, a completat permanent atât portofoliul personal, 

cât și pe cel de proiecte de activitate didactică și a elaborat numeroase materiale didactice în 

format electronic, atât pentru orele de predare, cât și pentru activitățile de consiliere cu prezență 

fizică sau online. 

Toate activitățile proiectate au fost desfăşurate pe întreg parcursul anului școlar, atât în 

cadrul cabinetului de consiliere, cât și la clase, făcând apel la utilizarea unor strategii didactice 

precum şi a celor specifice consilierii psihopedagogice, în vederea formării competențelor 

specifice ale elevilor. Astfel, dna consilier a desfășurat un număr considerabil de activităţi de 

consiliere individuală a elevilor, la solicitarea acestora, a diriginţilor şi a părinţilor (283 ședințe), 

precum și activități de consiliere colectivă şi de grup a acestora (72 activități). De asemenea, a 

desfăşurat activităţi de consiliere individuală a părinţilor (57 ședințe), la solicitarea acestora sau 

a diriginţilor, în vederea optimizării relaţiei copil/părinte, precum şi a rezolvării problemelor cu 

care se confruntă aceştia și a participat la lectorate cu părinții pe clase, promovând, astfel, 

serviciile cabinetului de consiliere și în rândul părinților. La solicitare, dna consilier a oferit 

diriginţilor îndrumare/consiliere, sugestii/materiale informative, în vederea gestionării mai 

eficiente a unor situații în cazul elevilor cu probleme emoționale, de comportament, absenteism 

sau randament școlar scăzut etc., dar și în vederea integrării mai optime a elevilor cu CES. 

Problemele pentru care elevii s-au prezentat la cabinet au fost legate de adaptarea 

școlară, dificultăți de învățare, autocunoaștere/dezvoltare personală, probleme emoționale, 
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probleme de comportament, orientare în carieră, testare psihologică în vederea cunoaşterii 

profilului  personalităţii/nivelului inteligenţei/nivelului aptitudinilor cognitive, etc. 

Dna consilier Paula Galoș a acordat o atenție deosebită în cadrul activității de consiliere 

elevilor cu cerințe educaționale speciale, asigurând integrarea acestora în cadrul colectivului de 

elevi, creșterea randamentului lor școlar, precum și gestionarea unor probleme de natură 

emoțională cu care se confruntă, iar în cadrul activității de predare a vizat și pregătirea elevilor 

capabili de performanță, în vederea participării acestora la olimpiada școlară de pedagogie, faza 

județeană și națională,  unde elevii au obținut premii și mențiuni.  

Dna consilier a urmărit ca toate intervențiile din cadrul activităților de consiliere să fie 

eficiente de fiecare dată, pliate pe problematica identificată, dar și pe particularitățile 

individuale ale beneficiarilor. 

  Realizarea activităţilor didactice şi cele specifice consilierii psihopedagogice a avut loc 

prin utilizarea eficientă a resurselor materiale din cabinetul de consiliere psihopedagică/unitatea 

de învăţământ,  în vederea optimizării activităţilor didactice, astfel dna consilier școlar a făcut 

apel la multitudinea de chestionare, teste, fişe de lucru, cărţi, jocuri didactice, inclusiv la 

resurse/mijloace online de învățare. 

În ceea ce privește diseminarea activităților propuse sau realizate la un moment dat, 

acest lucru l-a făcut atât la întâlnirile cu părinții, cât și în cadrul consiliilor profesorale. 

Referitor la evaluarea rezultatelor învățării, încă de la începutul anului școlar dna 

consilier a completat corect şi la zi toate documentele specifice activităţii de consiliere (registrul 

de evidenţă a activităţii de consiliere, fişele de consiliere şi anexele acestora, alte documente 

specifice), a încheiat acordul cu părinţii privind consilierea şi evaluarea psihopedagogică a 

copiilor, a aplicat teste de cunoștințe pentru evaluare inițială, formativă, sumativă în cadrul 

orelor de predare în specialitate, a aplicat și interpretat teste psihologice precum BTPAC, CAS, 

Raven, AMN etc., în vederea realizării evaluării psihoaptitudinale a elevilor și a comunicat la 

timp și eficient rezultatele tuturor testelor aplicate.  

Una dintre activitățile importante de orientare vocațională a elevilor a fost reprezentată 

de  evaluarea psihoaptitudinală a acestora.  Astfel, au fost testați pe platforma AMN România 

un număr de 142 de elevi din clasele a VIII-a și a XI-a, rezultatele evaluării oferindu-le acestora 

posibilitatea de a-și cunoaște mai bine interesele ocupaționale, aptitudinile, precum o serie de 

trăsături de personalitate, în vederea alegerii cât mai potrivite a viitoarele opțiuni educaționale 

și de carieră.  

Din partea beneficiarilor-elevi, părinți profesori, conducerea unității de învățământ a 

urmărit să obţină în permanență feedback (fie oral, fie scris-chestionar), în vederea evaluării 

gradului satisfacţiei beneficiarilor educaţionali, dar și a îmbunătățirii activității didactice și de 

consiliere. 

În ceea ce privește managementul activității de consiliere, dna consilier școlar a 

respectat cu strictețe programul de serviciu, a alcătuit un orar pliat pe nevoile unităţii de 

învăţământ și a desfășurat activitățile de consiliere respectând necesitățile școlii, în general, și 

a beneficiarilor în particular. De asemenea, a alcătuit baze de date cu elevii cu CES, elevii 

instituționalizați, elevii consiliaţi pe diferite tipuri de probleme etc. Deseori și-a asumat rolul 
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de mediator în cadrul unor conflicte generate în mediul şcolar, inclusiv prin colaborarea cu alţi 

actori (cadre didactice, părinţi, specialişti din alte domenii).  

În privința aspectelor legate de managementul carierei și a dezvoltării personale dna 

consilier a participat la cursuri/conferințe/seminarii desfășurate în special în mediul virtual, 

numeroase participări la şedinţele Consiliului profesoral din cadrul CJRAE/unitatea şcolară, 

dar şi la activităţile metodice organizate în cadrul CJRAE, precum și implicarea în diverse 

activități/acțiuni atât la solicitarea echipei manageriale a CJRAE, cât și a celei de la nivelul 

unităţii de învăţământ.  

Printre cursurile/conferințele/ seminariile la care a dna consilier școlar participat se 

numără Conferința județeană „Cum îi orientăm pe elevi în lumea meseriilor”, organizată de ISJ 

și CJRAE Satu Mare. 

Contribuţia la dezvoltarea instituţională şi la promovarea imaginii unităţii şcolare și-a 

adus-o prin activităţile realizate în colaborare cu alte instituţii centrate pe nevoile copilului (IPJ 

Satu Mare, CPECA, DGASPC etc), în special activități de prevenire şi combatere a 

comportamentelor de risc: prevenirea violenței în rândul elevilor (colaborare cu IJP Satu Mare), 

prevenirea consumului de droguri în rândul adolescenților (colaborare cu CPECA Satu Mare, 

Asociația Teen Challenge și IPJ Satu Mare). 

Conduita profesională a dnei consilier școlar a fost una exemplară pe tot parcursul 

desfășurării activității/anului școlar, respectând prevederile cuprinse în ROFUIP, ROI-ul și 

ROF-ul unităţii de învăţământ /CJRAE, dar și normele de deontologie profesională, cu accent 

pe cele care ţin de specificul procesului de consiliere psihopedagogică. 

 

Alte activități desfășurate de dna consilier școlar:  

 implicare în activitatea Clubului de voluntariat din cadrul CNIS; 

 implicare în activitatea de promovare a CNIS la Târgul liceelor; 

 implicare în organizarea Zilei Porților Deschise a CNIS; 

 alcătuirea bazei de date a elevilor cu CES/instituționalizați și completarea documentelor 

specifice activității cu aceștia; 

 activități în cadrul Programului „Săptămâna Verde”; 

 activități în cadrul Programului „Școala Altfel”; 

 organizarea Târgului de Toamnă în cadrul CNIS. 

 

Activități în cadrul comisiilor din cadrul CNIS/CJRAE/ISJ: 

 comisia diriginților; 

 comisia privind monitorizarea progresului școlar; 

 comisia de management a burselor; 

 comisia privind acțiunea antibullying; 

 activitate ca metodist al ISJ Satu Mare; 

 activitate ca membru al CA din cadrul CJRAE Satu Mare; 

 activitate ca membru al COSP din cadrul CJRAE Satu Mare; 
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Ca măsuri de optimizare a activităţii, dna consilier propune o mai bună colaborare atât 

cu profesorii/diriginții, cât şi cu părinţii, în vederea soluţionării tuturor problemelor cu care se 

confruntă elevii, creşterea numărului de consilieri colective la clasă, dar şi a orelor de orientare 

a carierei, elaborarea în permanență a  materialelor necesare unei activităţi eficiente, dar și o 

colaborare mai bună cu instituţiile de specialitate, în special instituţiile centrate pe copil. 

 

 
 

 

ASIGURAREA  FUNCŢIONALITĂŢII  LABORATOARELOR, CABINETELOR ŞI  A 

BIBLIOTECII 

  

A. Cabinetul medical 

 În   cadrul   cabinetului   medical   în  anul   şcolar   2024 – 2025  au  fost efectuate  802   

tratamente  și  2139 de  consultații. S-a făcut triaj la 734 elevi. Au fost contrasemnate 239 de 

adeverinţe. Întreaga activitate medicală a fost realizată de medicul școlar Melinda Olteanu și de 

asistentul medical Emanuela Cînța. 

 

B. Cabinetele și laboratoarele 

 La  începutul  anului   şcolar  a   fost   verificată  aparatura  în  toate  cabinetele  şi 

laboratoarele, astfel încât să asigure desfăşurarea în bune condiţii a activităţilor practice (fizică, 

chimie, biologie, geografie, limbi moderne, muzică, informatică, etc.). A fost făcută planificarea 

claselor. În laboratorul de fizică s-au făcut 127 lucrări, în laboratorul de chimie s-au făcut – 96 

lucrări și în laboratorul de biologie s-au făcut – 33 lucrări. Cabinetele de informatică sunt dotate 

cu videoproiectoare, acestea fiind utilizate la toate orele ca și în Cabinetul Multimedia. În Sala 

festivă s-au făcut simulări examene, teste. În cele 3 cabinete de informatică se desfăşoară 

activităţi pe tot parcursul zilei, conform orarelor afişate; la fel şi în cabinetul AEL. Se depun 

eforturi pentru a atrage sponsorizări din surse extrabugetare, sponsorizări pentru îmbunătăţirea 

bazei materiale, pentru modernizarea ei, în vederea creşterii eficienţei procesului instructiv-

educativ. 

 

C. Biblioteca școlară 
 La începutul anului şcolar 2024-2025 au fost înscrişi la bibliotecă toţi elevii din clasa  a 

IX-a şi a V-a. Elevii claselor  a  VI-a, a VII-a, a VIII-a, a X-a, a XI, a XII-a au fost reînscrişi la 

bibliotecă. Toţi cititorii bibliotecii au putut împrumuta la domiciliu publicaţiile solicitate din 

colecţiile uzuale. Numărul total de elevi înscrişi la bibliotecă în anul şcolar 2024-2025 a fost de 

733 elevi. Pe lângă elevi a fost reînscris la bibliotecă întreg personalul didactic şi administrativ 

al colegiului în număr de 68 utilizatori, numărul total de cititori fiind  801.         

 În anul școlar 2024-2025, cititorii bibliotecii au putut consulta în regim de sală de lectură 

publicaţiile din fondul de referinţă al bibliotecii, și au putut împrumuta la domiciliu publicaţiile 

solicitate din colecţiile uzuale.  

 La  sfârşitul anului şcolar am înregistrat următoarele date statistice: 

  - număr total de documente împrumutate: 3618;          

  - număr utilizatori unici: 654;    

 Pe parcursul anului şcolar 2024-2025 s-au achiziționat din bani alocați de la buget 213 

unităţi de bibliotecă, în valoare totală de 9.346,24 lei. Numărul total de documente de bibliotecă 

la finele anului şcolar 2024-2025 a fost de 23918.                 
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 Doamna bibliotecar Sorina Ardelean a realizat evidenţa individuală a documentelor de 

bibliotecă cu ajutorul Registrului Inventar, unde toate publicaţiile intrate pe parcursul anului 

şcolar au fost consemnate exemplar cu exemplar, fiecare primind un număr de inventar propriu. 

Toate documentele de bibliotecă nou achiziționate au fost înregistrate în catalogul electronic al 

bibliotecii. 

 

 

 

 

 

ACTIVITATEA ADMINISTRATIVĂ, SECRETARIAT, CONTABILITATE 

 

 În   atenţia   Consiliului   de   Administraţie   a   stat  şi   sectorul   administrativ din 

şcoală.     
 

Bugetul şcolii este compus din: 

1. bugetul de stat:  

 cheltuieli de personal, salarii, plata examene  8.738.772 RON 

 cheltuieli examenul de bacalaureat   1.407 RON      

 burse                        2.555.536 RON 

 transport elevi      7.266 RON 

 dobânzi hotărâri judecătorești   161.699 RON 

 fond handicap ptr. persoane neîncadrate             56.629 RON      

 fonduri din PNRR în proiectul Smart Lab   701.453 RON 

 total buget de stat         12.222.762 RON   
 

2. bugetul local: 

 alocații transport     16.144 RON    

 cheltuieli materiale și servicii   756.078 RON       

 ajutoare sociale (CES)    35.239 RON           

 investiții      406.000 RON    

 total  buget local     1.213.461 RON         

 

3. Autofinanţare  

a) Venituri, Total:     130.522 RON         

 chirii       49.209 RON    

 alte taxe, ECDL     81.313 RON   

 

b) Cheltuieli, Total:      129.726 RON    

 din care: ECDL, Cambridge (restituire taxe) 73.062 RON   

 cheltuieli materiale     56.664 RON    
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